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SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30, OSLO

Internasjonal

Frimerkeauksjon 77

Velkommen til Oslo!

Sesongen er over for i år på Gressholmen kro.
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1. The auction is public and voluntary, and unless otherwise stated the lots
are offered on behalf of various owners.

2. All bids are binding and cannot be withdrawn.  The bidder must be at least
18 years of age.  If not, bids must be signed by parents or ward who will then
be responsible for complying with these terms.

3. All advance bids (only written bids are accepted) must be received by the
auctioneers prior to the date given for advance bids by the auctioneers.  Bid
from new customers should be accompanied by references.  They may
otherwise be rejected especially if the bids are substantial.

4. Postal bids will be treated conscientiously.  The auctioneers are however
not responsible for possible faults or omissions in executing bidding
instructions.

5. When an agent bids on behalf of a client the agent shall be personally
liable for complying with these terms.

6. The auctioneers reserve the right to refuse anyone admission to or
participation in the auction.  Bids may also be rejected.  The auctioneers
may also withdraw, re-group or split any lot.  If any dispute arises the
auctioneers shall determine the issue and may put up the lot once more and
resell it.

7. Bids shall be given in Norwegian currency.  The highest bid for each lot
shall succeed.  In the case of two or more equal bids, the first bid registered
by the auctioneers shall take precedence.  Advance bids will be reduced to
maximum 10 % above the next highest bid.  Example:
Estimate 500,- and three advance bids : 600,-, 700,- and 1200,-.  Bidding will
then start at 770,- and the hammer will fall if no further bidding from the floor.

8. In addition to the purchase price the auctioneers will charge a commission
of 18%. (There is no V.A.T. on stamps in Norway). The auctioneers will also
charge for packing and postage for all lots to be forwarded to successful
bidders.

9. All lots not fetched by the purchaser are dispatched (normally by
registered mail) at the purchaser’s risk.

10. Lots must be paid in full before delivery, normally against a pro forma
invoice.  On account of our duties to the Vendors please note the following:
Lots should be paid for within 10 days, or in the case of an overseas

1. Auksjonen er offentlig og frivillig.  Hvis ikke annet er opplyst vil det være flere
innleverere til auksjonen.

2. Alle avgitte bud er bindende og kan ikke senere annulleres.  Budgiveren skal
være fylt 18 år, ellers må foreldre/verge opptre for den mindreårige og blir også
ansvarlig for at vilkårene overholdes.

3. Alle forhåndsbud må være kommet auksjonæren i hende før kunngjort
budfrist for å bli behandlet.  Bud fra ukjente kunder bør være vedlagt
referanser, da de ellers kan bli avvist.

4. Auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt.  Dog er ikke auksjonæren
ansvarlig for mulige feil og misforståelser i kjøpsoppdraget.

5. Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene
oppfylles.

6. Ausjonæren kan nekte personer å delta i auksjonen.  Videre kan han avvise
bud.  Auksjonæren kan også trekke tilbake, omgruppere eller dele objekter.
Han kan ved uenighet under auksjonen utlyse ny budgivning, eller bestemme
hvem av budgiverne skal få tilslaget (jrf auksjonslovens paragraf 11).

7. Alle bud avgis i norske kroner. Et objekt betraktes som solgt til den som byr
høyest.  Ved flere like, skriftlige bud, gjelder det av auksjonæren først
registrerte.  Skriftlige bud reduseres ned til 10% over nest høyeste bud.
Eksempel:
Utrop kr 500,-, og de tre skriftlige bud: kr 600,-, kr 700,- og kr 1200,-.
Budgivningen vil da starte på kr 770,-, og dette vil bli tilslag hvis ikke noen fra
salen byr.

8. I tillegg til salgssummen kommer 18 % salær + omkostninger ved pakking,
spedisjon, forsikring, porto etc.

9. Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, med
auksjonæren besørger objektene transportforsikret.

10. Oppgjør skjer kontant, vanligvis mot forhåndsfaktura eller postoppkrav.  Full
betaling skal være skjedd senest 10 dager etter fakturadato.  I motsatt fall kan
objektene uten ytterligere meddelelse selges på kjøpers bekostning.  Den
opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt provisjon og redusert
salgspris samt omkostninger i forbindelse med eventuell innkasso samt renter.
Overskrides betalingsfristen, forbeholder vi oss retten til å avvise bud til senere

AUKSJONSREGLEMENT FOR KJELL GERMETEN A/S

purchaser a reasonable period of time from the date of the invoice.
Accounts which are not cleared within this period will be liable to interest at
the rate of 2% pr month or part thereof.  In case payment in full has not
been made within 30 days from the date of the invoice or if the purchaser
do not want to or is not able to pay, the lots may without further notice be
sold at the purchasers expense.  In this case the original purchaser will be
held responsible for loss of commission and reduced sales price as well as
for legal fees and charges.

11. The auctioneers will exercise the greatest possible care when
describing the lots.  Each lot shall be taken as genuine and authentic
unless otherwise indicated.

12. Notice of any claim must be given in writing to the auctioneers within 10
days from the dispatch of the lot and is only valid if the lot is paid in full
within 30 days from the date of the invoice.

13. Visible defects on lots illustrated in the auction catalogue may not be
used as the basis for claims.  The auctioneers reserve the right to reject
claims based on minor defects concerning lots containing more than three
stamps.  Collections, accumulations, wholesale lots , kiloware etc are sold
without any guarantee.  The purchaser must accept differences of 20% in
stated value or content.  Claims can only be based on the description in the
auction catalogue.

14. The purchaser may if he so wishes have the lot or lots experticed.
Extension of the claim period must however be arranged with the
auctioneers prior to the auction.  Lots furnished with certificate may only be
rejected if two approved experts have given an opinion differing from that
which is stated in the certificate.

15. No lot may be rejected if it has been treated by any process whatever
subsequent to the sale unless authorisation in writing from the auctionees
has been obtained in advance.

16. All claims against the auctioneers with respect to lots purchased must
be raised within 2 months from the date of the auction.

17. The courts and authorities of the town of Oslo shall resolve all disputes
that may arise from the auction or the standard terms of sale.

18. THESE STANDARD TERMS ARE PUBLISHED IN OUR CATALOGUES
AND THE PLACING OF BIDS IS TAKEN TO INDICATE THAT THE
BIDDER IS AQUAINTED WITH AND ACCEPTS THESE TERMS.

ausjoner, eller vi sender eventuelle fremtidige auksjonskjøp som
postoppkrav.

11. Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved alle beskrivelser av objekter.
Hvert objekt ansees for ekte og autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for
noe annet.

12. Eventuelle reklamasjoner må gjøres skriftlig og senest innen 10 dager
etter at objektene er sendt/levert fra oss.

13. Synlige defekter på objekter som er illustrert i katalogen, kan ikke
legges til grunn for reklamasjoner.  Objekter som inneholder mer enn 3
merker kan ikke reklameres på grunn av mindre defekter.  Samlinger,
massevare, kilovare etc selges uten noen form for garanti.  Kjøper må
godta differenser på inntil 20% på angitt mengde, katalogverdi etc.
Objekter kan ikke reklameres på grunn av annen beskrivelse enn den som
er trykket i katalogen.

14. Objektene selges som besiktiget. Kjøperen plikter å  sjekke at
kvaliteten er som beskrevet eller å konsultere den spesialist han ønsker å
bruke innen reklamasjonsfristen på 10 dager. En kvalitetsvurdering vil alltid
være subjektiv og vi vil forvente at uenighet i kvalitetssyn blir tatt opp
umiddelbart.

15. Ønsker kjøper å få ett eller flere objekter prøvet hos ekspert, er dette
selvsagt i orden.  Utvidet reklamasjonsfrist skal imidlertid være avtalt med
auksjonæren før auksjonen finner sted.  Objekter med attest kan bare
reklameres hvis to anerkjente eksperter skriftlig gir uttrykk for en annen
mening enn den opprinnelige attestutsteder.

16. Reklamasjoner kan ikke godtas om objektet forandres ved noen form
for behandling uten at det på forhånd er gitt skriftlig tillatelse til slik
behandling av auksjonæren.

17. Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav av
noen art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte
objekter.

18. REGLEMENTET ER INNTATT I VÅRE KATALOGER, OG VED
AVGIVELSE AV BUD -SKRIFTLIG ELLER I SALEN - ANSEES
BUDGIVEREN Å HA GJORT SEG KJENT MED, OG AKSEPTERT
REGLEMENTET.

CONDITIONS OF SALE
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INFORMASJON TIL BUDGIVERE

Utropene er satt lavt. Helt bevisst. Vi ønsker at det
skal være innebygget et godt rom for budhevning.
Dette er en auksjonskatalog og ikke en salgsliste!
Dessverre er ikke alle skriftlige budgivere i
tilstrekkelig grad oppmerkesom på det. Mange
budsedler fylles derfor ut forgjeves, fordi tilslags-
summene ofte ligger langt over utropsprisene. Vi
viser til punkt 7 i vårt auksjonsreglement, og vi vil
presisere at vi setter vår ære i at ingen skal betale
mer enn nest høyeste bud + 10% + omkostninger.

Objekter som det ikke er kommet inn bud på vil bli
ropt ut til 80% av det opprinnelige utrop om det ikke
foreligger en avtalt minstepris. Ingen objekter vil bli
solgt under dette beløpet. Etter auksjonen vil intet
objekt bli solgt under utrop. Det vil aldri forekomme
minstepriser som ligger over utrop.

INFORMATION FOR BIDDERS

Starting prices are deliberately set low to stimulate
bidding. Many bidding forms have no chance to be
successful because bidders are unaware that the
final price usually is substantially higher than the
starting price. Objects with no response are to be
offered with new starting price at 80%. After the
auction no lot is offered below the starting price.

TIDSFRIST FOR BUD

Forhåndsbud må være mottatt av oss senest dagen
før auksjonen for å være sikret å komme med. Vi vil
selvsagt ta med alle bud så langt tiden tillater og vi
godtar også telefonbud fra kunder som er kjent av
oss. Forhåndsbud må likevel alltid bekreftes
skriftlig.

Postal bids must be received by us two days in
advance at the latest to secure participation. We
accept telephone bids from customers known to us,
but a written confirmation is necessary.

PROGRAM

Fremvisning av objektene:
Viewing:

SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30  OSLO
Norgessuitene i Bankettavdelingen

Torsdag  19. november 2009  kl 12.00 - 21.00
Fredag    20. november 2009  kl 10.00 - 21.00
Lørdag   21. november 2009  kl 08.30 -

Det vil bli arrangert spesielle visninger etter
forutgående avtale. På auksjonsdagen vil det være
begrenset adgang til å se objektene på grunn av
kapasitetsbegrensninger. Tilreisende bør derfor
avtale tid på forhånd.

Viewing can also be arranged on previous appoint-
ment. On the day of auction the items may also be
viewed but prospective viewers should then expect
considerable queeing.

Auksjon /  Auction:

SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30  OSLO
Scandinaviasalen

Fredag 20. november 2009
kl 18.00 Postkort

Lørdag 21. november 2009

kl 09.30 Objekt 1201,  Norge,
eldre brev

kl 12.30 Lunch
kl 13.00 Objekt 1825, Lokalpost/Bypost
ca kl 16.30 Slutt.

KATALOGER SOM ER BRUKT
(Hvis ikke annet er angitt).

Norgeskatalogen Norge (brev, blokker,
frimerkehefter og stempler).

Handlerkatalogen Norge (hovednummere,
enkeltmerker).

AFA Danmark med områder.
Facit Sverige, Island, Finland.
Michel Europa.
Stanley Gibbons England med kolonier.
Yvert Oversjø, franske områder

SLIK NÅR DU OSS:

Telefoner / Telephones:
Kontor /  Office 22 44 19 14
SAS Scandinavia Hotel 23 29 30 00
Mobiltelefon 922  45 697
Mobiltelefon 905  21 260

Telefax 22 56 04 04
Internett: www.germeten.no
E-mail germeten@online.no

Bankgiro                  1600 49 59 144
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ABONNEMENT PÅ KATALOGER

Vår auksjonskataloger sendes innleverere og
faste kunder over hele verden. Vi har mer enn
23.000 registrerte forbindelser, og tallet er stadig
økende. På grunn av høye trykke- og porto-
kostnader, er det dessverre ikke mulig å sende
katalog til alle.

Vi har opprettet en abonnementsordning for
interesserte som ønsker å være sikret tilsendelse
av hver auksjonskatalog uavhengig av kunde-
aktivitet. Abonnementet koster kr 220,- og vil
dekke de neste 3  katalogene med resultatlister.
Det er langt mindre enn selvkost. Beløpet kan
innbetales kontant eller settes inn på vår konto
1600 49 59 144.

Betales det før abonnementet er løpt ut, plusser
vi bare på det antall nye katalogene det
er betalt for.
Ring oss gjerne om du ønsker å sjekke status.

Internett
Vi var et av de første frimerkefirma i verden
til å ta i bruk Internett til markedsføring og
informasjonsutveksling. Og vi var først ute
av frimerkefirmaene i Norden.
Også denne auksjonen har egne sider på
World Wide Web. Adressen er:

www.germeten.no

Det er lagt ut en del bilder og generell
informasjon om auksjonen og det blir fortlø-
pende lagt ut supplerende opplysninger så
snart behovet er der. Du kan sende fore-

spørsler, beskjeder og kommentarer pr. E-mail til
germeten@online.no

Om du er kjent av oss fra før, kan du også plassere
dine bud der.

You are welcome to visit our pages on the WWW.
Featuring pictures and information related to the
upcoming auction:
www.germeten.no

If you have requests or comments, please don't

hesitate to use our E-mail: germeten@online.no

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION

We send our auction catalogues to a world-wide
clientele.  Our mailing list is one of the largest in
Europe and is steadily being extended.

The subscription fee for catalogues sent by airmail
to Europe is NOK 300,- (US$ 40  / Euro 30).
To other countries it is NOK 400,- (US$ 50  /
Euro 40).

The subscription covers the next 3 full-color auction
catalogues and also includes the lists of prices
realized.  We recommend this subscription as a
way of keeping abreast of price trends in the
Scandinavian philatelic market.

 Visste du at disse katalogene også er blitt samlerobjekter?
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INNHOLDSFORTEGNELSE

TEGNFORKLARING / SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG
✰✰ postfrisk / unmounted mint / postfrisch ohne Falz
✰ ubrukt / mint / ungebraucht
(✰) uten lim, regummiert / without gum, regummed / ohne Gummi / nachgummiert
❍ brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt

✉ brev, brevkort, konvolutt / covers / Briefe

✰✉ Ubrukte helsaker

✁ brevstykke / on piece / Briefstuck
BF brevfront / front of cover / Briefvorseite

\✍      autografer

�      litteratur

Forkortelser for å kvalitetsvurdere helark
HA Ubrettet ark. Alle merkene er prima.
HB Ark i prima kvalitet men brettet en vei. Alle merkene prima.
HC Ark brettet flere ganger og/eller med noe revnet perforering. Alle merkene er prima.
HD Ark med andre mangler enn de nevnt som HC. F. eks flistagging., enkelte merker

defekt eller andre feil som vil gå frem av beskrivelsen.

Kvalitetsvurdering av postkort
✰ ubrukt / mint / ungebraucht
❍ brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
K-0 Kortet er tilnærmet i samme kvalitet som da det ble trykket.
K-1 Minimale spor etter slitasje, ellers som nytt.
K-2 Tegn til slitasje. Kortet er pent, uten bretter og flekker.
K-3 Litt slitasje. Kortet kan ha en mindre hjørnebrett, skrift på

forsiden eller mindre flekker.
K-4/5 Kortet er slitt, med bretter, flekker, små rifter, rust eller

mye skrift på forsiden. K-5 betegner alvorlige defekter.

Ekspertise på filatelistiske objekter.

Objekter som settes opp på våre auksjoner blir undersøkt av oss, uavhengig av om det følger med en attest.
Det er selvfølgelig ikke mulig å unngå feil, men vi er godt fornøyd med at antall returnerte objekter på en
auksjon hos oss er mindre enn 4 i gjennomsnitt.
Vi vil absolutt anbefale at man konsulterer erfarne folk for å få kvalitet og ekthet sjekket ved kjøp av dyre
frimerker og brev. Likevel vil vi gjerne nevne at vi opp gjennom årene har sett en del merkelige attester på
filatelistiske objekter. Katalogbestemmelser, farvenyanser, annulleringer etc. har vært feilaktig angitt,
kvalitetsvurdering har vært misvisende og manipuleringer ikke oppdaget. Slike attester er heldigvis i mindretall,
men noen av dem har også vært utstedt av autoriserte eksperter i inn- og utland.

De fleste attestutstedere er rimelig nøkterne og kvalifiserte filatelister, men vi synes det er nødvendig å peke på
faren ved å tro at en attest er en absolutt garanti.

Postkort 1001
Mynter og sedler 1160
NORGE. Ufrankerte brev 1201
4 skilling 1855 1222
Skilling Oscar 1275
Øreutgavene 1509
Utgavene 1893 - 2009 1661
Tjeneste-, porto- og returmerker 1715
Frimerkehefter 1734
Førstedagsbrev 1740
Helsaker / Stempler 1781
Krigspost 1820

Bypost / Lokalpost 1825
Polarpost 1882
Luftpost, havaripost, diverse 1894
Autografer 1920

NORDEN 2001
EUROPA 2101
OVERSJØ / "Hele verden" 2301

NORGE SAMLINGER OG LOTS
Postfrisk/ubrukt 3001
Brevlotter 3201
Stemplede samlinger 3301

    OBJEKTGRUPPE          FRA OBJEKT NR             OBJEKTGRUPPE       FRA OBJEKT NR
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Erik Olafsen Kjell Germeten

Forord

Front page:
Antarktis, november 2008.

All photos in the catalogue:
Kjell Germeten (c).

Det er tid for ny auksjon som kommer til
uttrykk i en rimelig tykk katalog.
Postkortavdelingen er innholdsrik, attraktiv
og ganske dominerende, med fargeglade
illustrasjoner på de første sidene. Vi
registrerer en stadig økende interesse for
gamle postkort. Avdelingen auksjoneres ut
fredag kveld.

Denne gangen har vi tatt med en liten, men
fin avdeling mynter og sedler. Vi husker med
glede den fenomenale responsen vi hadde
på Spitsbergensedlene på auksjonen i fjor,
og vi ser for oss at mynter og sedler kan bli
et fast innslag på fremtidige auksjoner.

Samler du håndskrevne annulleringer på
frimerker og brev, har du mange
muligheter nå. Det går lang tid mellom
hver gang utbudet er så bra

Bypostsamlere bør passe på å få meg
seg noen av godbitene fra Bjørn
Schøyens berømte samling. Det er siste
delen som utbys nå.

Vi ønsker velkommen til et nytt filatelitreff
i SAS-hotellet i Oslo!
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UTROPOBJEKT  NR Fredag  20.  november  2009,  kl  18.00

POSTKORT

            1002
                        1001                                                  1003

1001 ❍ "Hilsen fra Norge". Stemplet 1906 og sendt til Sverige. K-2.     200,-
1002 ❍ "Hilsen fra Norge". Brukt i 1907. Uten frimerke.     100,-
1003 ❍ "Hilsen fra det Nordlige Norge", stemplet i 1899. K-1.     200,-

              1005

          1004 (For- og bakside) 1006
1004 ❍ Arendal. Brukt i 1901. Uten frimerke, men likevel en dekorativ bakside. K-2.     200,-
1005 ❍ Arendal. Stemplet i 1901. K-1.     200,-
1006 ❍ "Hilsen fra Bodø". Brukt i 1900. Uten frimerke. K-2.     200,-

                         1007                  1008 1009
1007 ❍ "Hilsen fra Christiania". Brukt i 1899. K-2.     200,-
1008 ❍ "Hilsen fra Christianssand". Brukt i 1915. K-2.     200,-
1009 ❍ Christiansund N. Brukt i 1902. K-1.     100,-

                    1010              1011    1012
1010 ❍ "Hilsen fra Fjærland". Frankert med 2 øre, 3 øre og 5 øre antikva, stemplet "Fjærland 6.7.00"     200,-

og sendt til London. K-2.
1011 ❍ Flekkefjord. Ikke sendt. K-2.     200,-
1012 ❍ "Hilsen fra Geiranger". Stemplet "Aaeim i Søndmør 26.6.01". Merket er fjernet. K-2.     200,-



8                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

          1014
                  1013                                                 1015

1013 ❍ "Hammerfest". 5 vignetters kort brukt i 1902. K-1.     200,-
1014 ❍ "Hilsen fra Hardanger", stemplet i 1919. K-1.     200,-
1015 ✰ "Hilsen fra Haugesund". K-1.     200,-

          1022                   1023
1022 ❍ "Hilsen fra Stalheim". Stemplet "Strømsbro" og "Stockholm" i 1897. Noe stempelsverte     200,-

sees på forsiden. K-2.
1023 ✰ "Hilsen fra Tromsø". Vakkert kort med 6 vignetter. K-1.     200,-

             1017
                            1016                                                 1018

1016 ❍ "Hilsen fra Havningberg", brukt i 1902. K-1.     100,-
1017 ❍ "Hilsen fra Horten". Brukt i 1900. K-1.     200,-
1018 ❍ "Hilsen fra Molde". Adressert, ikke frankert. K-1.     200,-

              1020

                           1019                                                  1021
1019 ✰ "Hilsen fra Nærødalen". K-1.     200,-
1020 ❍ "Hilsen fra Røros". Liten rift oppe. Brukt i 1900. K-3.     100,-
1021 ❍ "Hilsen fra Stalheim". Sendt til Tyskland i 1897. Både norsk og tysk stempel. K-2.     200,-
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        1024                                      1025                1026                   1027
1024 ❍ Bergslien. Jegere på ski. K-1.     200,-
1025 ❍ Jenny Nystrøm. Brukt i 1896. K-1.     200,-
1026 ❍ Jenny Nystrøm. Egg-kort brukt i 1907. K-1.     200,-
1027 ❍ Jenny Nystrøm. To damer på en benk. 8x11 cm. K-2.     100,-

                   1028                                   1029                                             1030   1031
1028 ❍ Jenny Nystrøm. To barn på sparkstøtting. 7x11 cm. (1902). K-2.     100,-
1029 ❍ Jenny Nystrøm. To barn går julebukk. 7x11 cm. (1896). K-2.     100,-
1030 ❍ Jenny Nystrøm. To barn med dukke. 7x11 cm. (1897). K-2.     100,-
1031 ❍ Jenny Nystrøm. Barn rundt juletreet. 7x11 cm. K-2/3.     100,-

        1032                                        1033                                           1034
1032 ❍ Jenny Nystrøm. 7x11 cm. K-2.     100,-
1033 ❍ A. Ollestad. Kjente samtidsmennesker med nisseluer. Brukt i 1893. K-2.     300,-
1034 ❍ A. Ollestad. Mennesker ute på tur. K-2.     100,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  -
Spør oss!  Noen av våre faste kunder har en slik
ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før
auksjonen finner sted.
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OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

                                     1035                   1036                                              1037
1035 ❍ K. Aukrust 37. Julekort brukt i 1937. K-1.     500,-
1036 ✰ Damsleth. Damms reklamekort for Kronekort. K-0.     500,-
1037 ✰ Damsleth. Damms reklamekort for Kronekort. K-0.     500,-

       1045
                     1044                                               1046

1044 ❍ "Utsigt ved Bjørgen Station". Brukt i 1908. K-2.     200,-
1045 ❍ Vestfossen Jernbanestation. Brukt i 1921. K-1.     200,-
1046 ✰ "Ottestad Station". Fotokort med lokomotiv. K-0.     200,-

        1039
                       1038 1040

1038 ❍ "Barkåker St.". Fotokort brukt i 1933. K-1.     200,-
1039 ❍ Notodden jernbanestation. Brukt i 1910. K-1.     100,-
1040 ❍ Præstebakke Station. "Offiserer 1.ste Landstorms-kompani 1905". K-1.     200,-

      1042
                       1041                                                 1043

1041 ❍ "Nyhuskleiven, Flaa", stemplet "Kvaal" i 1910. K-1.     100,-
1042 ❍ "Jaren station". Brukt i 1909. K-1.     200,-
1043 ❍   " Lisleby". Stemplet "Greaaker 25.7.08". K-1.     200,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

             1048

                       1047                                                   1049
1047 ❍ "Reinsvoll Station, Vestre Toten". Stemplet "Gjøviksbanen A" i 1944. K-1.     200,-
1048 ❍ Røra station. Stemplet i 1926. K-2.     200,-
1049 ✰ "S/S Excellensen". Fotokort fra Akershuskaia. K-2.     100,-

                      1056    - 1057 -
1056 ✰ "S.S Wilhelm Jebsen". Engelsk bakside. K-0.     100,-
1057 ✰ "S/Y Tourist". To ulike fotokort. K-1/2.     200,-

             1051

                   1050                                                   1052
1050 ✰ "Stensøen ved Lyngør". Fuktskadet. K-3.     100,-
1051 ❍ "Hjælpekrydseren Berlin", stemplet "Hommelvik" 26.1.15". Avsenderen     100,-

skriver at han er på "nøitralitetsvagt". K-2.
1052 ❍ "Porsgrund". Lokalbåt. (Vold?). 1907. K-2.     200,-

           1054

                      1053 1055
1053 ❍ "Fra Ekern" med Stadshauptmand Schwartz liggende til land. Brukt i 1921. Liten hjørnebrekk. K-2.     200,-
1054 ❍ "Stadshauptmand Schwartz paa Indsøen Ekern". Brukt i 1906. K-1.     200,-
1055 ✰ "S/S Statshauptmand Schwartz ved Flesaker". K-0.     200,-
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                    - 1058 -                                                      1059
1058 ✰ S/S Kong Oscar og S/S Dronningen. Noen påskrifter bak. K-2.     200,-
1059 ❍ "Dampskibet Skibladner, Mjøsen". Brukt i 1908. K-1.     100,-

                    1060             1061                                               1062
1060 ✰ "Fra Bodø Havn. D/S Folden". K-0.     200,-
1061 ❍ "Dampskibet Gausta, Tinnsjøen, Telemarken". Stemplet "Tinn". K-1.     200,-
1062 ✰ Steinsund fra Kristiansand. Ca. 1915/20. K-1.     200,-

        1067
                    1066                                                 1068

1066 ❍ "Friherre Cederstrøm". Stemplet "Bergen 28.9.11" og ankomststemplet i Sveits. Påtegnet med     500,-
blyant både på for- og bakside. K-3.

1067 ✰ "Cederstrøm flyver over Bergen". K-2.     500,-
1068 ✰ "N.25 i Porsgrund". K-0.     500,-

          1064
                          1063                                                  1065

1063 ✰ Hvalkokeri med to norske flagg, samt teksten "Sandefjord, Norge" påmalt skibssiden. K-3.     200,-
1064 ❍   "Bil-Bols siste flugt, Christiania 1910". Stemplet i Christiania i 1910. Nedre, venstre hjørne     500,-

med brekk. K-2.
1065 ✰ "Ullevål Sykehuser, Havebyen og Taasen, set fra 1000 meters høide". K-3.     300,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

               1070
                           1069                                                       1071

1069 ❍ Fotokort av bil med sjåfør. Teksten omhandler fotografering. Øvre, høyre hjørne med liten brekk. K-2.     500,-
1070 ✰ Fantastisk fotokort av bil med sjåfør. K-1.     500,-
1071 ✰ Fotokort av bil med sjåfør foran "Christiansen & Larsen Smør-udsalg". K-1.     500,-

           1075
                        1074                                              1076

1074 ❍ Fotokort av bil, stemplet "Kristiania 31.7.11". K-1.     500,-
1075 ❍ Fotokort av bil med sjåfør. Teksten omhandler fotografering av biler. Stemplet "Kristiania 23.8.11". K-1.     500,-
1076 ✰ Fotokort av bil utenfor Universitetet i Oslo. K-1.     500,-

                                                                            - 1072 -

        1073
1072 ❍ To fotokort av samme bil. Begge sendt til "Herr Chauffeur Andresen" i "Kristiania 21.3.1910". K-1.   1.000,-
1073 ✰ Fotokort av sjåfør i bil. K-1.     300,-

                         1077                                                                 1078                                                  1079
1077 ✰ Praktfullt fotokort av bil med eier. Universitetet i Oslo i bakgrunnen. K-1.     500,-
1078 ✰ Fotokort av bil med sjåfør. Universitetet i Oslo i bakgrunnen. K-1.     500,-
1079 ❍ Fotokort. Teksten omhandler bilen. "Kristiania 28.4.11".     500,-



14                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009
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             1081
                         1080                                                 1082

1080 ❍ "A-815". Fotokort stemplet "Kristiania 1914".     300,-
1081 ✰ Bil med fire passasjerer, fotografert ved Frognerseteren.     500,-
1082 ✰ Drammen. Slakter Gustav Thielemanns hest og kjerre. K-1.     100,-

                 - 1083 - 1084
1083 ❍ Godlia/Oslo. To fotokort fra Godlia, brukt i hhv. 1933 og 1938. K-2.     200,-
1084 ❍ Fredrikstad. Fotokort fra brannen i 1908.     100,-

                           1085             1086                                              ex 1087
1085 ✰ OL med hoppmotiv. Signert WB. K-1.     100,-
1086 ✰ "Sogn Camp, VI Olympic Winter Games". K-3.     100,-
1087 ✰ OL 1952. Komplett mappe med 10 kort. K-1.     500,-

           1089
                     1088                                                   1090

1088 ✰ Fra Røsvik, Sørfold. Fotokort med et yrende liv på dampskibskaia. K-0.     100,-
1089 ✰ "Isenkram & kjøkkenudstyr, Axel L. Andersen". Fantastisk fotokort. K-0.     200,-
1090 ❍ "Lysaker Handelsforening Brød". Ikke sendt (1914). K-2.     100,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1097 --
1097 ✰/❍ Drøyt 1500 postkort i stor- og småformat. Bl.a 250 norske stedskort i småformat.   3.000,-

                       1091           1092                                                1093
1091 ❍ Drammensveien-Bestum. Stemplet Bestum i 1911. K-2.     100,-
1092 ✰ "Skjeberg, Østfold". Tre-bilders kort, hvorav to i fra stasjonen. 1908. K-2.     200,-
1093 ❍ "Nesset, Bundefjord". K-1.     100,-

          1095
                           1094                                                      1096

1094 ❍ "Kylander Fotografisk-Atelier, Fredrikshald". Reklamekort brukt i 1906. Rift i øvre venstre hjørne.     100,-
1095 ❍ "Hilsen fra Hovind". Stasjonen med toget i bakgrunnen. K-1.     200,-
1096 ❍ "Trikken-Drammen". Brukt i 1910. (Trikk nr. 1). K-1.     100,-
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OBJEKT  NR UTROP

-- ex 1098 --
1098 ❍/✰  Drøyt 50 postkort, nær alle i småformat. De fleste med motiver i fra Horten.   1.000,-

-- ex 1100 --
1100 ❍/✰  Ca. 680 postkort, hvorav 150 er norske stedskort i småformat.   2.000,-

-- ex 1099 --
1099 ✰/❍  Utenlandske kort i flere album og løst. De fleste i småformat. Noen med militært innslag fra Tyskland.     500,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

- ex 1101 --
1101 ✰/❍ Nær 400 postkort hvorav 300 er norske stedskort i småformat. Flere fine.   3.000,-

- ex 1102 --
1102 ✰ Spitzbergen. 6 tyske kunstnerkort. K-1.     300,-

-- ex 1103 --
1103 ❍/✰  Ca. 800 norske stedskort, hvorav 300 er i småformat.   3.000,-



18                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009
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-- ex 1104 --
1104 ✰/❍  Ca. 100 Jule/nissekort. Flere fine innslag.   1.000,-

-- ex 1105 --
1105 ✰/❍  Ca. 570 postkort, hovedsakelig norske. Ca. 400 er norske stedskort i storformat.   1.000,-

-- ex 1106 --
1106 ✰/❍  Ca. 430 postkort, hvorav 65 er norske stedskort i småformat.   1.000,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1107 --
1107 ✰/❍ Drøyt 200 postkort, de fleste er norske. Av disse er ca. 100 stedskort i småformat.   1.000,-

-- ex 1108 --
1108 ✰/❍ Ca. 1400 norske og utenlandske postkort i stor- og småformat. Drøyt 200 er norske stedskort i   2.000,-

småformat. Noe duplisert.

-- ex 1109 --
1109 ✰/❍ Ca. 575 norske postkort, hvorav 75 er i småformat. De fleste er stedskort.   1.000,-
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-- ex 1112 --
1112 ✰/❍  600 postkort, hvorav ca. 100 norske stedskort i småformat og ca. 250 stedskort i storformat.   2.000,-

-- ex 1110 --
1110 ✰/❍  Ca. 1500 postkort fra inn- og utland. Både stor- og småformat. Bl.a 300 norske stedskort i småformat.   3.000,-

-- ex 1111 --
1111 ❍/✰  Ca. 600 postkort, de fleste i småformat. Noen kunstnerkort og noen få kartongkort. Ellers     500,-

mye ordinært.
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1113 --
1113 ❍/✰  Ca. 180 norske postkort i småformat, hvorav nær 60 er stedskort.     500,-

-- ex 1114 --
1114 ❍/✰  Ca. 450 postkort i småformat, hvorav 400 er norske stedskort.   4.000,-
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-- ex 1115 --
1115 ✰/❍  Drøyt 750 norske postkort i småformat i 5 eldre album. Hovedsakelig julekort, kunstnerkort,   2.000,-

damekort, men også noen uvanlige stedskort fra Nordmarka i Kristiania.

-- ex 1116 --
1116 ❍/✰  Nord-Norge/Lofoten. 130 postkort i småformat med motiver i fra landsdelen.   1.000,-

-- ex 1117 --
1117 ❍ Drøyt 100 norske postkort, nær alle i småformat. Kun et fåtall er stedskort.     500,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1118 --
1118 ❍/✰  Ca. 900 norske og utenlandske postkort i stor- og småformat. Ca. 75 er norske stedskort i småformat.   1.000,-

-- ex 1119 --
1119 ❍/✰  Drøyt 400 postkort, de aller fleste er norske og i småformat. Nær 100 er stedskort.   1.000,-

                       1120        -- ex 1121 --
1120 ❍ Ålesund. 2 vignetters fargekort stemplet 1903. K-2.     200,-
1121 ✰/❍ Ca. 300 postkort med Polare motiver, hvorav 90 i småformat.   3.000,-
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-- ex 1125 --
1125 ✰/❍  Skien. 25 postkort i småformat.     500,-

-- ex 1122 --
1122 ❍/✰  Ca. 70 postkort, alle med polare motiver eller med Polar tilknytning. Drøyt 30 er i småformat.   1.000,-

ex 1123
1123 ✰/❍  Ca. 60 postkort med Polar tilknytning. Ca. 20 i småformat.     400,-

-- ex 1124 --
1124 ❍/✰  Ca. 230 postkort i småformat, hvorav ca. 120 er norske stedskort.   1.500,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1126 --
1126 ❍/✰  Øvre Eiker. Samling med 145 kort i småformat med motiver fra Hokksund, Vestfossen, Skotselv,   5.000,-

Fiskum, Darbu og Krekling. Mange fine!
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-- ex 1127 --
1127 ✰/❍  Ca. 100 norske stedskort i eldre album.   1.000,-

-- ex 1128 --
1128 ❍/✰  Drøyt 600 norske og utenlandske postkort i stor- og småformat. Av norske stedskort er mer enn   3.000,-

200 i småformat og 100 i storformat. Bl.a flere fine fra Østfold.
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1129 --
1129 ❍/✰  Ca. 270 norske og utenlandske postkort i stor- og småformat. Ca. 60 er norske stedskort i   1.000,-

småformat. Bl.a noen fra Fredrikstad og omegn.

-- ex 1130 --
1130 ❍/✰  Bunader. 121 overrekkelseskort/kartongkort, alle med norske bunadsmotiv. De aller fleste er   1.000,-

brukt før 1900.

Byr du kr 5004,- to dager før auksjonen, er det helt
urimelig at du skal komme foran den som har budt
kr 5.000,- to uker før auksjonen.
Vi forbeholder oss retten til å justere slike bud ned til
nærmeste tall som passer med budtrinnene. Budet i
eksemplet ovenfor blir ført inn som kr 5.000,- og andre
lignende bud blir behandlet på tilsvarende måte.
Konklusjon: Skal du by skriftlig, er det en fordel å være
tildlig ute. Ved like, skriftlige bud som ikke blir slått i
auksjonssalen, vinner det budet som vi mottok først.
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-- ex 1131 --
1131 ❍/✰  800 postkort hvorav 325 er norske stedskort i småformat.   3.000,-

-- ex 1132--
1132 ✰/❍  Nær 800 postkort i stor- og småformat, hvorav drøyt 150 er norske stedskort i småformat. I tillegg   2.000,-

noen brev og helsaker.
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1133 --
1133 ✰/❍ Nordmarka (i Kristiania). 75 postkort i småformat. Noen få dubletter.   1.000,-

-- ex 1134 --
1134 ❍/✰  Ca. 500 norske postkort, hvorav 370 stedskort i storformat og 130 julekort i småformat.   1.000,-
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-- ex 1136 --
1136 ❍/✰  430 postkort, hvorav ca 350 er i småformat eller er kartongkort. Flere fine innslag.   2.000,-

-- ex 1135 --
1135 ❍/✰  80 bedre norske stedskort i album!   3.000,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1137 --
1137 ❍/✰  A. Goldfild. 9 ulike kort, hvorav syv er brukte. K-1/3.     700,-

-- ex 1138 --
1138 ❍/✰  Ca. 600 postkort, hvorav mer enn 350 er norske stedskort. Av disse er drøyt 200 i småformat.   2.000,-

Ca. 50 kongekort er også inkludert.
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-- ex 1139 --
1139 ❍/✰  Drøyt 420 postkort, hvorav 335 i småformat. Bl.a en del stedskort fra Telemark.   2.000,-

-- ex 1140 --
1140 ❍/✰  Ca. 80 postkort, hvorav 58 i småformat. Flere fine innslag.   1.000,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1141 --
1141 ❍/✰  85 postkort i småformat, hvorav noen norske stedskort og kartongkort.   1.000,-

-- ex 1142 --
1142 ✰ Ca. 200 norske postkort i småformat. Nær alle er stedskort.   2.000,-

-- ex 1143 --
1143 ❍/✰  Noen norske og utenlandske postkort, hvorav 20 er norske overrekkelseskort.   1.000,-
1144 ✰/❍ 200 postkort, alle med hundemotiv. De fleste er i storformat.     700,-
1145 ✰/❍ Mange hundre utenlandske postkort i eske. De fleste er i småformat. Mange fra Sverige og Tyskland.     500,-
1146 ✰/❍ De Sandvigske Samlinger, Lillehammer. 49 postkort, hvorav 20 i småformat.     500,-

-- ex 1147 --
1147 ✰ 14 tyske postkort utgitt av SS-Hauptampt. Brukt som postkort fra soldatene ute i felt. I tillegg to   1.500,-

dubletter. Alle med to hengselspor på baksiden etter montering.
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-- ex 1148 --
1148 ✰ Tyske Feltpost-julekort, med motiver bl.a fra Norge. Komplett sett med 6 kort, inkludert magebelte.   1.000,-

-- ex 1149 --
1149 Frieles kaffe. 32 "kaffekort" samt 12 reklamekort/ merker fra andre firmaer. Mange fine.   4.000,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1150 ❍ "Da freden kom til vår gård..", brukt i 1945 samt "Norske troll jakter fly", brukt i 1942. K-3/2.     200,-

-- ex 1151 --
1151 ❍    Noen postkort i skoeske.   1.000,-

-- ex 1152 --
1152 ❍   Otto Moe. 158 ulike postkort i småformat i album.   2.000,-
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Fredag  20.  november  ca. kl 19.30
MYNTER  OG  SEDLER

-1160 - (For- og bakside)                      - 1161 - (For- og bakside)
1160 MYNT 2 Kr 1902. Kv 1     400,-
1161 MYNT 2 Kr 1910. Kv 1     300,-

                                       -1162 - (For- og bakside)                         -- 1163 --
1162 MYNT 20 Kr gull 1875. Kv 1+   3.000,-
1163 MYNT Londonmyntene 1942. Kv 0/01   4.500,-

                                                 -1164 - (For- og bakside)                   - 1165 - (For- og bakside)
1164 MYNT 2 Kr 1912. Kv 1+     500,-
1165 MYNT 2 Kr 1878. Kv 1     500,-

                                                  -1166 - (For- og bakside)                     - 1167 - (For- og bakside)
1166 MYNT 2 Kr 1887. Kv 1   2.000,-
1167 MYNT 2 Kr 1906. Kv 01     200,-

                                                 -1168 - (For- og bakside)                     - 1169 - (For- og bakside)
1168 MYNT 2 Kr 1906 Unionsoppløsningen. Kv 1     300,-
1169 MYNT 2 Kr 1907 Unionsoppløsningen. Kv 1+     400,-
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OBJEKT  NR UTROP
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                                                     -1170 - (For- og bakside)              - 1171 - (For- og bakside)
1170 MYNT 2 Kr 1907 med korslagte gevær. Kv 1   2.000,-
1171 MYNT 2 Kr 1914, Mor Norge. Kv 1     200,-

                                    - 1172 -               - 1173 -
1172 MYNT 4 stk. 2 Kroner. 1892, 1894, 1900 og 1902. Kv 1   1.000,-
1173 MYNT 6 stk. 2 Kroner. 1908, 10, 12, 14, 15 og 16. Kv 1+/1   1.000,-

1174                     1175
1174 MYNT 1968. Årssett i mykplast. Kv 0   8.000,-
1175 MYNT 1968. Årssett i mykplast. Kv 0   8.000,-
1176 MYNT Årssett 1970 (hardplast med sprekk) samt 1971 i myntplast. I tillegg en 50 kr 1978 i sølv.     300,-
1177 MYNT Noen få norske og svenske mynter i album der verdien ligger i en Norsk 2 kr 1906 og en

svensk 10 kr 1874 i gull.   1.000,-
1178 MYNT En samling mynter fra hele verden.   3.000,-
1179 MYNT Samling mynter i flere album samt noen årsett, ruller og litt løst. Stort sett fra Norge, men bl.a. en

svensk 4 Rd 1871.   1.000,-

1180 SEDLER Londonsedler 1 Kr 1942 serie A, 2 Kr 1942, 5 Kr 1944 serie X og 10 Kr 1944 serie Z. Kv 0   7.000,-
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1181 SEDLER  Londonseddel 10 Kr 1944 serie Z. Ingen bretter, men små brune flekker.     500,-

-- ex 1182 --
1182 SEDLER  3 stk. 5 Kr 1942 V (2 stk.), 1943 V og 2 stk. 10 Kr 1941 A og 1943 D. Kv 1/1-     100,-

1183 SEDLER 10 Kr 1944 serie F med hull og overtrykk "Specimen". Kv 0     600,-

1184                              1185
1184 SEDLER 50 Kr 1945 serie D med hull og overtrykk "Specimen". Kv 0   1.000,-
1185 SEDLER 100 Kr 1945 serie C med hull og overtrykk "Specimen". Forsiden er noe oksydert. Kv O   1.000,-
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Lørdag  21.  november  2009,  kl  09.30
PREFRIMBREV / UFRANKERTE  BREV

 1201                    1202

1201 ✉ Komplett brev fra Christiania til Bordeaux i 1825, stemplet "T.T.R.4 Suede" og "Allemagne par Givet".     300,-
På baksiden "K.S.& N. P.C Hamburg".

1202 ✉ Brevomslag fra Frederikshald til Bordeaux i 1825, stemplet "T.T.R.4 Suede".     300,-

         1203                 1204

1203 ✉ Komplett brev fra Christiania til Hamburg, stemplet "Strømstad 12.11.1831" på forsiden og   1.500,-
"K.S.& N.P.C Hamburg" på baksiden. Brevet med både snitt og hull etter koleradesinfisering.

1204 ✉ Brevomslag fra Christiania til Bordeaux i 1835, stemplet "T.T.R.4 Danemarck par Hambourg" og     300,-
"Allemagne P. Givet" i rødt.

                           1205                                   1206

1205 ✉ Komplett brev fra Christiansand til Bordeaux i 1840 stemplet bl.a. "Danemarck Par Hambourg" på     300,-
forsiden.

1206 ✉ Komplett brev, påskrevet "Rstad 20/1" (Rakkestad) og sendt til Kjøbenhavn. Påskrevet "Betalt til     500,-
Helsingøer" og transittstemplet "Strømstad 24.1.1844".

1207 ✉ Komplett brev med håndskrevet "Riisøer 10/7 (1846) og sendt til Kviteseid.     300,-

1207
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                                                 1208                                1209

1208 ✉ Betalt brevomslag til Stockholm, stemplet "Christiania 27.6.1845" i rødt.   1.000,-

1209 ✉ Komplett brev fra Hamburg til Flekkefjord, der det er omadressert til Mandal. Transittstemplet     500,-
"Kjøbenhavn 19.1.1854", "Helsingør" og "Flekkefjord 28.1.1854".

                                              1210               1211

1210 ✉ Komplett brev fra Christiania til Nes i Hallingdal der det er omadressert til Lillesand. Her er brevet     300,-
brukt en gang til og påført håndskrevet "Lillesand 8/1" samt stempel "Lillesand 8.1.1854".

1211 ✉ Portofritt brevomslag, stemplet "Vardø 20.1.1859" og sendt til Ibestad. Transittstempel   1.000,-
"Vadsø 23.1.1859" og "Tromsø 11.2.1859". Dekorativt, men med en liten rift oppe.

                                    1213

1212 ✉ Firevektig brevomslag fra Spania til Christiansund, stemplet "Barcelona 12 Jul 59". På baksiden     500,-
6 stempelavtrykk, bl.a. "Sandøsund 21.7.1859".

1213 ✉ Komplett brev fra Fredrikshald til Christiania, med dampskibsstempel "Halden 20.7.1853". Et par   1.000,-
vertikale arkivbretter sees lite.

1214 ✉ Portofritt brevomslag, med dampskibsstempel "Jupiter 5.5.1862".   1.000,-

1212

1214
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                       1216
                                       1215

1215 ✉ Ufrankert brevomslag fra Hamburg til Trondhjem, med dampskibstempel "Nidelven 30.4.1859".   1.000,-

1216 ✉ Komplett portofri sak fra Christiania til Langesund med dampskibspåskrift "Æger 26/9 56" i blått.   2.000,-

               1219

1217 ✉ Ufrankert brev, datert Fredrikstad i 1857, påskrevet "Halvard 13/7" på forsiden. Kartering og     700,-
portopåskrift på baksiden.

1218 ✉ Ufrankert brevomslag stemplet "Christiania Bypost 8.8.1860". Ved siden håndskrevet   2.000,-
"Bjørn Farmand 8/8".

1219 ✉ Komplett brev fra Christiansand til Risør påskrevet "Damp. Moss 5/10 63".   2.000,-

1220                      1221

1220 ✉ Ufrankert brev datert "London 28 Jan 1865" og sendt til Tønsberg. Dampskibspåskrift "Gnom 5/2"   1.000,-
på forsiden.  Baksiden er stemplet "Christianssand 5.2.1865".

1221 ✉ Komplett, ufrankert brev, påskrevet "pr Halden" av senderen og "Kong Brage 24/6" oppe til høyre.     500,-

1217

1218
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1222 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 på komplett brev, annullert med håndskrevet "Aurdal 22/6" (1856). Merket 15.000,-
med to gode og to normale marger.

1223 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 på komplett brev, annullert med håndskrevet "Gran 5/5 56". Gode til 15.000,-
normale marger.

                                                  1224

1224 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 på komplett brev, annullert med blekkstreker og ved siden håndskrevet   3.000,-
"Ørskoug 22/2" (1856). Tre meget gode marger og en normal.

1225 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 på brevomslag, annullert med blekkstreker. Merket har tre gode marger,   1.000,-
smal i høyre side.

1225
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1226 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 i horisontalt par på dobbeltvektig brevomslag, stemplet "Bergen 28.3.1856".   4.000,-
Meget brede marger.

                          1229

1227 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 på brevomslag, stemplet "Frederikshald 7.6.1856" og ved siden karterings-   1.500,-
påskrift "Frhald 2". Transittstemplet "Christiania" på baksiden. Merket med gode til normale marger.

1228 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 på brevomslag, annullert med et litt utydelig stempel "211". Ved siden   2.000,-
håndskrevet "Mosterh 6/11 56" (Mosterhavn). Merket med tre gode og en normal marg.

1229 ✉ 1. 4 skilling Våpen 1855 på komplett brev, annullert med riststempel og ved siden stemplet   1.500,-
"Skien 25.5.1855". "pr. Trafik" påskrevet ved siden av merket. Merket med to gode og to litt smale
marger. Vertikal arkivbrett berører ikke merket.

1230 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, vakkert annullert med håndskrevet "Karlsø 23/7 56". Meget gode 25.000,-
marger. Attest Aune.

1228

1227
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                                            1231              1232                                1233
1231 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "N. Land 3/8". Gode til normale marger.   5.000,-
1232 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "Wablungsnæs 19/1 56". Meget gode marger.   8.000,-
1233 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "Østeraat". God marg i høyre side, to normale   5.000,-

og litt smal i venstre side.

                                1234             1235                                             1236
1234 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "Hougsund 21/5 56". Meget brede marger.   7.000,-
1235 ✁ 1. 4 skilling Våpen 1855 på lite brevstykke, annullert med håndskrevet "Hougsund 21/5 56". Tre   1.000,-

gode marger, tildels tangerende marg oppe.
1236 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "S. Land 3/7 56" (Søndre Land). En svak   3.000,-

brekk gjennom merket.

      1237                          1238                                          1239       1240
1237 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "N. Land 7/2" (Nordre Land). Smale marger.   1.000,-
1238 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "Biri 18/5 56". Normale marger. Pos. A 11.   2.000,-
1239 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med håndskrevet "129" (Hougsund) samt dato "17/3". Normale   4.000,-

marger. Et lite kutt i margen berører ikke merkebildet. Attest Aune.
1240 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med blekkryss. Gode marger. Pos. D 50.     500,-

                  1241                                                   - 1242 -
1241 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med blekkstreker. Tre gode og en normal marg. Pos. B 20.     500,-
1242 ❍ 1. Tre 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med blekkstreker.   1.000,-
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                                      1243                1244                                      1245
1243 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne" (D 34), annullert med nummerstempel   4.000,-

"4" (Aamodt, 2 R). Gode marger.
1244 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med trerings "8" (Aasnæs, 2 R). Tre gode marger, litt smal i   2.000,-

venstre side.
1245 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, stemplet "23" (Beitstaden, 3 R). To normale og to smale marger.   1.000,-

                           1246                                     1247                  1248
1246 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855 i horisontalt par, stemplet "42" (Christiania). To meget gode marger og to smale.   1.000,-
1247 ✁ 1. 4 skilling Våpen 1855, i horisontalt par på lite brevstykke, hvert merke annullert med   1.500,-

riststempel. God farge og gode marger. Pos. B 7,8.
1248 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16) påstemplet en blå "E" (et privat beskyttelses-  10.000,-

stempel, en forløper til perfins) samt 11-streks riststempel. To gode og to normale marger.

                 1249                                     1250  1251            1252
1249 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med dampskibsstempel "Constitutionen 22.6.1855". Enormt   8.000,-

brede marger i tre sider, god marg nede. Fargefrisk og vakker. Pos. D 38. Attest FCM.
1250 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med to blekkstreker, samt dampskibsstempel "Lindesnæs" i   3.000,-

blått. Gode marger. Noe gulnet papir.
1251 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16), pent stemplet "Arendal 17.2.1856".   4.000,-

Normale marger. Signert FCM.
1252 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne" (D 34), fullstemplet "Aalesund 24.5.56".   4.000,-

Jevnt over gode marger. Signert FCM.

De fleste usolgte objekter kan fåes kjøpt
til utropspris + salær og  eventuelle
portokostnader.
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                                    1253               1254                                        1255
1253 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, vakkert fullstemplet "Bergen 25.4.1856". Meget gode marger.   1.000,-
1254 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Kragerø 13.6.1856". Meget gode marger.   1.000,-
1255 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855, pent fullstemplet "Surendal 30.9.1859"(RR). Liten tynnhet og   3.000,-

horisontal brekk sees ikke fra forsiden. Tre normale marger, litt smal nede til høyre.

-- ex 1256 --

1256 ❍/✁  1. 36 stk. 4 skilling Våpen 1855. Noen med litt smale marger.   6.000,-

-- ex 1257 --
1257 ❍ 1. 97 stk. 4 skilling Våpen 1855. Noen pene og en del med feil.   6.000,-

-- ex 1258 --
1258 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855. 72 stk, de fleste med smale marger.   6.000,-

-- ex 1259 --
1259 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855. 36 stk. alle med datostempel. Noen pene og noen med feil.   5.000,-
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-- ex 1260 --
1260 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855. 36 stk. alle med nummerstempel. Blandet kvalitet.   5.000,-

-- ex 1261 --
1261 ❍ 1. 36 stk. 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med nummerstempel.   5.000,-

-- ex 1262 --
1262 ❍ 1. 18 stk. 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med datostempel.   4.500,-

-- ex 1263 --
1263 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855. 18 stk. hvorav noen normale eksemplarer og noen med smale marger.   4.000,-

-- ex 1264 --
1264 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855. 33 stk. i noe blandet kvalitet.   4.000,-

-- ex 1265 --
1265 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855. 18 merker i stort sett god kvalitet.   4.000,-
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-- ex 1266 --
1266 ❍ 1. 8 stk. 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med datostempel.   3.500,-

-- ex 1267 --

1267 ❍/✁  1. 18 stk. 4 skilling Våpen 1855.   3.000,-

-- ex 1268 --

1268 ❍/✁  1. Fjorten 4 skilling Våpen, alle annullert med blekkstreker. Noen pene, noen med feil.   3.000,-

-- ex 1269 --
1269 ❍ 1. 8 stk. 4 skilling Våpen 1855, alle annullert med riststempel.   3.000,-

-- ex 1270 --
1270 ❍ 1. 8 stk. 4 skilling Våpen 1855.   2.500,-

1271 ❍ 1. 6 stk. 4 skilling Våpen 1855.   2.500,-
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1272 ❍ 1. 4 skilling Våpen 1855. 24 stk. i noe blandet kvalitet.   2.500,-

1273 ✉/BF 1. 5 stk. brev og brevfronter, alle frankert med 4 skilling Våpen 1855. Litt svak kvalitet.   1.000,-

1274 ❍ 1,5. To 4 skilling Våpen 1855 og en firestripe av 8 skilling Oscar. Alle med attest.   1.000,-

SKILLING  OSCAR

                                          1276
                                   1275

1275 ✉ 2. 2 skilling Oscar i horisontalt par på komplett brev, stemplet "Tromsø 7.3.1862". Merkene med   2.000,-
meget god farge.

1276 ✉ 2. 2 skilling Oscar på komplett brev, pent stemplet "364" og ved siden "Christiania   1.000,-
Bypost 8.9.1858". Nær luksus.

                   1278

1277 ✉ 2,10. 26 skillings porto til Spania. 2 skilling Oscar og 24 skill på brevomslag til Bilbao, stemplet   3.000,-
"Christianssund 22.1.1864". Transitt- (bl.a. Svinesund) samt ankomststempel på for- og bakside.
En svak horisontal arkivbrett berører ikke merkene.

1278 ✉ 2,4,5. 30 skillings porto til Holland. 2 skilling, 4 skilling og tre 8 skilling Oscar på brevomslag til   3.000,-
Purmerende, stemplet "Drammen 6.6.1862". Transitt- og ankomststempel på for- og bakside.
Et meget dekorativt brev. Attest Aune.

1277
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                              1279        1280
1279 ❍ 2. 2 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Drammen 8.4.1859".   1.000,-
1280 ❍ 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "Porsgrund 28.6.1861". God farge og tagging.   1.000,-

         1281                               1282                                                 1283             1284
1281 ❍ 2. 2 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "189" (Lyngdal). Merket med meget god farge.   1.000,-
1282 ❍ 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "253" (Sandefjord).     700,-
1283 ❍ 2. 2 skilling Oscar, nær fullstemplet "Christiania 17.5.1865".     400,-
1284 ❍ 2. 2 skilling Oscar, variant "Hvit stripe oppe", stemplet "Fredrikshald 3.10.1864".     500,-

-- ex 1285 --
1285 ❍ 2. 2 skilling Oscar. 18 merker i jevnt god kvalitet.   3.000,-

-- ex 1286 --
1286 ❍ 2/5. 6 serier skilling Oscar. 3 par av hver valør.   2.000,-
1287 ❍ 2/5. Skilling Oscar. 6 serier, hvor 3 skillingene er i par.   2.000,-

Visste du at disse katalogene er blitt et
samleområde i seg selv?
Vi har nå ca 1000 abonnenter. Det er interesserte
personer som vil være sikret å få kataloger og
resultatlister automatisk tilsendt, uavhengig av
kundeforhold ellers. Abonnementet koster kr 220,-
og dekker de 3 kommende auksjonene.
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1288 ✉ 3,8,9. 26 skillings porto til Frankrike. To 3 skilling Oscar, en 4 skill og to 8 skill på brevomslag til   7.000,-
Amiens, pent stemplet "Riisøer 25.12.1864". "Svinesund" og ankomststempel på baksiden.

                              1289
                                   1291                                                1292

1289 ✉ 3. 15 skillings porto til Danmark. 3 skilling Oscar i horisontal 5-stripe på komplett brev til Kjøbenhavn,  2.000,-
annullert "Christiania 3.1.1860" i blått. Ved siden "Svinesund 4.1.1860".

1290 ✉ 3,4,5. 15 skillings porto til Danmark. 3 skilling, 4 skilling og 8 skilling Oscar på konvolutt til   2.000,-
Kjøbenhavn, stemplet "Drammen 22.2.1862". "Svinesund" og ankomststempel på baksiden.
3 skillingen er noe oksydert.

1291 ❍ 3. 3 skilling Oscar, nær fullstemplet "Alten 3.5.1862".     500,-
1292 ❍ 3. 3 skilling Oscar, fullstemplet "Laurvig 19.4.1859".     300,-

                          1293                                       1294
1293 ✰ 4. 4 skilling Oscar. Sentrert til venstre. (2.500,-).   1.000,-
1294 BF 4. 4 skilling Oscar på brevfront, annullert med håndskrevet "Gran 4/7 62".   1.000,-

1290
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                    1296 (Med del av baksiden)

1295 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med håndskrevet "Thorpen 11/11 59" og sendt til   2.000,-
Drammen. Brevet er datert "Lunde" samt "N. Lunde 10/11 59". Transittstempel "Christiania" på
baksiden.

1296 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med håndskrevet "130". På baksiden skrevet   1.000,-
"Hurdalen 9/9 56". Begge i blått. Luksus.

1297 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev fra Tvedestrand til Grimstad, annullert med blekkryss. Ved   4.000,-
siden håndskrevet "Damp Moss 7/6" (1860).

                      1300

1298 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet "Jernbanen 9/12".     700,-

1299 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet     500,-
"Lille Elvedalen 29/12 64". En horisontal arkivbrett berører ikke merket.

1300 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet "Merager 11/11"     500,-
samt stemplet "Størdalen 15.11.1862".

1299

1298

1297
1295
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            1301

1301 ✉ 4. 12 skillings innenlands porto. Tre stk 4 skilling Oscar på trippelvektig brevomslag, stemplet   1.500,-
"Holden 21.7.1862". En noe kraftig, vertikal arkivbrett berører ikke merkene.

1302 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med nummerstempel "122" (R). Ved siden håndskrevet     500,-
"Hole 21/6 58".

                     1304

1303 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag annullert med nummerstempel "120" (4 R) og ved siden   1.000,-
håndskrevet "Hof 4 Juni" i blått (Hof i Solør). Transittstempel "Kongsvinger 5.6.1858" på baksiden.

1304 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med nummerstempel "220". Ved siden håndskrevet     500,-
"Næs i Rom 6/6" (Næs i Romerike) i 1858.

                              1306

1305 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet     500,-
"Nore 23/9 62". Merket er i tillegg stemplet "Kongsberg 25.9.62" i blått.

1306 ✉ 4c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse på brevomslag, rettvendt fullstemplet "Holtaalen 4.8.1862".     500,-
"1" (skilling) i bærepenge er påskrevet i rødt ved siden.

1302

1303

1305



54                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

                   1308

1307 ✉ 4. 4 skillling Oscar på brevomslag, rettvendt fullstemplet "Talvig 1.6.1860" (4 R). På baksiden   1.000,-
stemplet "Tromsø 2.6.1860".

1308 ✉ 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, stemplet "Vardø 6.4.1864". Ved siden "Hammerfest 12.4.1864".     500,-
1309 BF 4,5. 4 skilling og 8 skilling Oscar på brevfront fra trippelvektig brev, pent stemplet "Elverum 5.5.1862".     300,-

                         1310         1311                                             1312
1310 ❍ 4. 4 skilling Oscar med håndskrevet dampskibsannullering "Pr. Gustav 19/4" (Prinds Gustav). Et par   2.000,-

halve tagger nede.
1311 ❍ 4. 4 skilling Oscar med håndskrevet dampskibsannullering "Gler 30/4 61".   2.000,-
1312 ✁ 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, med håndskrevet dampskibsannullering "Gler 30/6 62".   1.500,-

          1313                                 1314                                              1315         1316
1313 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med blekkryss og håndskrevet "Asker 24/2 61".     500,-
1314 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Asker 24/11".     500,-
1315 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Bjerkager 21/2 58". Attest FCM.   1.000,-
1316 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Bjørnøer 18.1.59". Et par litt halve tagger.   2.000,-

1309

1307
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            1317                             1318                                            1319           1320
1317 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Dovre 4/6".     500,-
1318 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Hougs 11/5" (Hougsund).     500,-
1319 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Tanen 20/4 1863".     800,-
1320 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "242" (Ringsager).     300,-

         1321                                 1322                                            1323           1324
1321 ❍ 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse, annullert med håndskrevet "280" (Stange).     500,-
1322 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "326" (Vaage).     500,-
1323 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med det private dampskibsstempelet "Dampskibet Framnæs". En tynn   1.000,-

flekk sees kun fra baksiden.
1324 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med "Dampskibet Bergen", der datoen "14/6 1860" er skrevet for hånd.   1.000,-

           1325                                 1326                                                1327             1328
1325 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "2" (Aalesund).     200,-
1326 ❍ 4. 4 skilling Oscar, vakkert stemplet "79" (Frogner, R).     300,-
1327 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "164" (Kvikne, 2 R).     300,-
1328 ❍ 4. 4 skilling Oscar, nær rettvendt fullstemplet "234" (Rakkestad, R).     300,-

             1329                                       1330                              - 1331 -
1329 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "247" (Røraas).     300,-
1330 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "253" (Sandefjord) i sort.     200,-
1331 ❍ 4. To 4 skilling Oscar, stemplet hhv. "Askim" og "Rakkestad".     400,-
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           1332                                1333                                              1334             1335
1332 ❍ 4. 4 skilling Oscar, vakkert stemplet "Bodø 27.11.1863".     500,-
1333 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "Gjæsvær 2.4.1859". (3 R).     300,-
1334 ❍ 4. 4 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "Hammerfest 15.5.1859" i blått.     500,-
1335 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Henningsvær 13.4.1863".     300,-

          1336                               1337                                              1338          1339
1336 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "Hurdal".     300,-
1337 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "Hvideseid 17.11.1860".     300,-
1338 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Indhiteren 13.6.1864".     500,-
1339 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Kongsvinger 28.1.1860".     200,-

              1340                                 1341                                               1342           1343
1340 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Lyngøer 8.4.1861".     400,-
1341 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "Skraaven" (4 R).     300,-
1342 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Støt 12.11.1861".     400,-
1343 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Søndre Odalen 24.2.1862". (4 R).     500,-

                             1344                                                  1345

1344 ✁ 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, pent stemplet "Tanen 18.4.1860" (5 R). Sentrert ned.     300,-
1345 ❍ 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse, pent fullstemplet "Tjømø 14.7.1862".     300,-
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                                        1346               1347                                      1348
1346 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Trysil 13.1.1860" (R).     500,-
1347 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Vefsen 10.1.1863" (2 R).     500,-
1348 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Veø" (4 R) i 1862.     500,-

                          - 1349 -              -- 1350 --
1349 ❍ 4. To 4 skilling Oscar, stemplet hhv. "Sandøsund 31.7.1860" og med 10-streks riststempel.     800,-
1350 ❍ 4. Tre 4 skilling Oscar, annullert med blekk. Hhv. "Asker" og to stk. "79". Et par korte tagger.     700,-

1351 ❍ 4. Tre 4 skilling Oscar, Ett annullert med håndskrevet "129", de andre stemplet "Hougsund" hhv. i     500,-
sort og blå farge.

-- ex 1352 --
1352 ❍ 4. Drøyt 150 stk. 4 skilling Oscar, der de fleste er posisjonsbestemte i arket.   3.000,-

-- ex 1353 --
1353 ❍ 4. 4 skilling Oscar. 179 stk. i innstikksbok.   2.000,-
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-- ex 1354 --
1354 ❍ 4. 14 stk. 4 skilling Oscar med ulike annulleringer, hvorav et på brev. Et par av merkene med feil.   1.000,-

1355 ❍ 4. Fire 4 skilling Oscar, stemplet hhv. "Næs i romer", "220", "Ullensager" og "320". Et merke med     500,-
et par korte tagger.

                                                1357

1356 ✉ 5. 8 skilling Oscar på brevomslag, annullert  med blekkryss. På baksiden håndskrevet   1.000,-
"Dønnes 2/12 61".

1357 ✉ 5. 16 skillings porto til Tyskland. 8 skilling Oscar i horisontalt par på brevomslag til Hamburg,   2.000,-
hvert merke er rettvendt fullstemplet "25". Ved siden stemplet "Bergen 23.4.1857". Ankomstemplet.

1358 ✉ 5. 32 skillings porto til Holland. 8 skilling Oscar i horisontal firestripe på brevomslag til Purmerende,   1.000,-
stemplet "Drammen 15.2.1862". Ved siden transittstemplet "Svinesund 16.2.1862" og "Hamburg".
Ankomststempel på baksiden. Merkene og omslaget med noen anmerkninger.

1358

1356 (For- og bakside)
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1359                                             1361

1359 ✉ 5. 8 skilling Oscar på komplett brev til Stockholm, pent stemplet "Bergen 8.10.1861". En vertikal   1.000,-
arkivbrett berører ikke merket og sees lite.

1360 ✉ 5. 8 skilling Oscar på dobbeltvektig rekommandert brev, stemplet "Christiania 18.6.1862".     500,-
1361 ❍ 5. 8 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "233" (Porsgrund).     500,-

            1362                                1363                                              1364          1365
1362 ❍ 5. 8 skilling Oscar, pent fullstemplet "Bergen 10.3.1864".     300,-
1363 ❍ 5. 8 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "Røraas 12.2.1859".     500,-
1364 ❍ 5. 8 skilling Oscar, pent fullstemplet "Røraas 27.4.1861".     300,-
1365 ❍ 5. 8 skilling Oscar, pent fullstemplet "Vadsø 2.12.1862".     300,-

-- ex 1366 --
1366 ❍ 5. 8 skilling Oscar. 100 stk., de fleste er posisjonsbestemt.   5.000,-

-- ex 1367 --
1367 ❍ 5. 8 skilling Oscar. 8 posisjonsbestemte par samt en trestripe. Nær alle er stemplet "Drammen".   1.500,-

1360
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1368 ❍ 3,4,8. 3 skilling og 4 skilling Oscar, stemplet hhv. "Hakon Jarl" og "Dampskibet Bergen". 4 skill      800,-
stemplet "Hmrfst B Hmbrg". Et par korte tagger.

SKILLING  VÅPEN  1863

                                                 1369

1369 ✉ 6. 2 skill på komplett trykksak til Göteborg, stemplet "Bergen 13.6.1865".   3.000,-

1370 ✉ 6. 2 skill i horisontalt par på komplett brev, hvor hvert merke er annullert med blekkryss. Ved siden   2.000,-
håndskrevet "Grorud 6/3 66" samt transittstempel "Christiania 6.3.1866". Brevet er sendt ufrankert i
retur, så innsiden er bl.a. stemplet "Aas 16.3.1866". Noe skadet og restaurert på midten i øvre
kant. Meget fargefriskt merke.

          1371

1371 ✉ 6. 2 skill i horisontalt par på komplett brev til Arendal, stemplet "Christiania 1.8.1868". Ved siden   2.000,-
stemplet "Christiania Bypost" (4.000,-).

1372 ✉ 6,8. 6 skillings porto til Sverige, 2 skill og 4 skill på komplett brev til Westervik, stemplet   1.500,-
"Bergen 7.5.1867". To vertikale arkivbretter, hvor den ene går mellom merkene.

1370

1372
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                    1373                                  1374                                           1375     1376
1373 ❍ 6. 2 skill, fullstemplet "Aasgaardsstrand 6.8.1866".     500,-
1374 ❍ 6. 2 skill, pent fullstemplet "Hvideseid 12.6.1867".     700,-
1375 ❍ 6. 2 skill, nær fullstemplet "Throndhjem 22.9.1866".     700,-
1376 ❍ 6. 2 skill, rettvendt fullstemplet "364" (Christiania).     500,-

-- ex 1377 --
1377 ❍ 6/10. Våpen 1863. 6 serier i relativt bra kvalitet.   6.000,-
1378 ❍/✰/✰✰  6/10. Skilling Våpen 1863. Ca. 50 merker på 6 ark. Blandet kvalitet.   5.000,-

   1380

1379 ✉ 7. 3 skill på del av brevomslag, stemplet "Christiania 5.6.1868". Ved siden stemplet "Utilstrækkelig   3.000,-
Forudbetalt" samt påskrevet tallene "2" og "3" i hhv. blått og rødt. Merket med meget god farge.

1380 ✉ 7,9. 19 skillings porto til Holland. 3 skill og et vertikalt par 8 skill på stor del av brevomslag til   5.000,-
Harlingen, stemplet "Soon 28.11.1867".

1381 ✉ 7,8,9. 23 skillings porto til Frankrike. 3 skill, 4 skill og et vertikalt par av 8 skill på komplett brev   2.000,-
til St. Brience, stemplet "Christiania 24.4.1867". Brevet har noen anmerkninger som ikke berører
merkene og sees lite. Attest Enger.

1381

1379
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                         - 1384 -         1385

1382 ✉ 7,15. 11 skillings porto til Sveits. 3 skill og 8 skill 8 på brevomslag til Langnau, stemplet   3.000,-
"Christiania 7.10.1869". "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden. En horisontal arkivbrett
berører ikke merkene.

1383 ✉ 7,15. 17 skillings porto til Holland. Tre stk. 3 skill og en 8 skill 8 på brevomslag til Purmerende,   5.000,-
stemplet "Christiania 29.2.1868". Ankomststempel på baksiden. 3 skillingene med god farge. Merkene
har vært løftet pga. rensing av brevet.

1384 ❍ 7. 3 skill i horisontalt par, vakkert stemplet "Langesund 6.9.1867". Et par litt korte tagger i venstre side.   2.000,-
1385 ❍ 7. 3 skill, fullstemplet "Moss 27.3.1869".   1.500,-

          1387

1386 ✉ 8 I. 4 skill på komplett brev til Østenvik, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet   3.000,-
dampskibspåskrift "Romsdal 10/9 67".

1387 ✉ 8 I. 4 skill på brevomslag, annullert med håndskrevet "Sel 10/7 1864".   1.000,-

1388 ✉ 8. 4 skill på brevomslag, annullert med håndskrevet "84" og ved siden "Gausdal 17/9".   1.000,-

1382

1383

1386

1388
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1390

1389 ✉ 8 II. 4 skill i horisontalt par på konvolutt, hvert merke er annullert med blekkryss. Ved siden   1.000,-
håndskrevet "Onsø 19/9" samt transittstempel "Frederikstad".

1390 ✉ 8 I. 4 skill på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet     500,-
"V.Toten 19/8-65" (Vestre Toten).

                                                         1391

1391 ✉ 8. 4 skill på brevomslag, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet "Vuku 4/7".     500,-

1392 ✉ 8. 4 skill på brevomslag, vakkert stemplet "Horten 20.4.1865".     300,-

1393 ✉ 8 II. 4 skill på konvolutt, vakkert stemplet "Ytterøen 16.3.1865".     100,-

                1394                              1395                                         1396          1397
1394 ❍ 8 I. 4 skill, annullert med håndskrevet "Blakier 8/7 64".     500,-
1395 ❍ 8. 4 skill, annullert med håndskrevet "Herø 19/7 67".     500,-
1396 ❍ 8 I. 4 skill, annullert med håndskrevet "Hougs 26/10" (Hougsund). Tynn flekk og hjørnebrekk.     300,-
1397 ✁ 8 II. 4 skill på lite brevstykke, annullert med håndskrevet "Skjold 7/3 66".     700,-

1389

1393

<- 1392
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       1398                              1399                                              1400               1401
1398 ❍ 8 I. 4 skill, annullert med håndskrevet "84" (Gausdal).     300,-
1399 ✁ 8. 4 skill på lite brevstykke, annullert med håndskrevet "145" (Karasjok).     500,-
1400 ❍ 8. 4 skill, annullert med håndskrevet "157" (Komagfjord).     500,-
1401 ✁ 8 I. 4 skill på lite brevstykke, annullert med blekkryss samt rettvendt fullstemplet   1.000,-

"Østfinmarks - Dpsk 19.6.1865".

                        1402          1403              1404                  1405                 1406
1402 ❍ 8 I. 4 skill, vakkert fullstemplet "Bjørø" i 1866.     300,-
1403 ❍ 8 I. 4 skill, vakkert fullstemplet "Dovre 13.9.1865".     500,-
1404 ❍ 8. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Henningsvær 10.6.1866".     300,-
1405 ❍ 8 I. 4 skill, fullstemplet "Karlsø (2 R) i 1869.     300,-
1406 ❍ 8. 4 skill, pent fullstemplet "Volden 16.4.1866".     300,-
1407 ❍ 8. 15 stk. 4 skill, alle annullert med nummerstempel.   1.000,-

           - 1408 -              1410
1408 ✰ 9. 8 skilling 1863 i fireblokk. En diagonal brekk går gjennom øvre, høyre merke.   8.000,-

1409 ✉ 9. 8 skill på komplett brev til Uddevalla, Sverige, stemplet "Throndhjem 15.11.1864". En horisontal   1.000,-
arkivbrett berører ikke merket. (1.500,-).

1410 ✉ 9. 8 skill på dobbeltvektig brevomslag, stemplet "Brevig 29.8.1864".     700,-

1409
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                    1411                                  1412                                             1413   1414
1411 ❍ 9. 8 skill, vakkert annullert med håndskrevet "Sannæs 12/10 1864". Et par litt halve tagger.     800,-
1412 ❍ 9. 8 skill, vakkert fullstemplet "Bergen 6.8.1867".     700,-
1413 ❍ 9. 8 skill, pent stemplet "Christiania 24.6.1865".     300,-
1414 ❍ 9. 8 skill, fullstemplet "Skien 11.4.1864".     300,-

           -- 1415 --             1417
                                                   -- 1416 --

1415 ✰✰ 10. 24 skill i to fireblokker fra hhv. øvre og nedre, høyre hjørne.   1.500,-
1416 ✰✰ 10. 24 skill i fireblokk fra øvre, høyre hjørne.     500,-

1417 ✉ 10. 24 skill på brevomslag til Purmerende, Holland, stemplet "Sarpsborg 23.9.1864". "Sandøsund"   3.000,-
og ankomststempel på baksiden. (5.000,-).

 1418                                     - 1419 -                 1420                      1421
1418 ❍ 10. 24 skill, annullert med håndskrevet "Soon 21/10" samt stempel "Moss". Sentrert venstre.     500,-
1419 ❍ 10. 24 skill i horisontalt par, vakkert sentrert stempel "Christianssand 5.12.1867".   2.000,-
1420 ❍ 10. 24 skill, nær rettvendt fullstemplet "Hemnæs 24.10.1877". Spor etter blå krittstreker.     800,-
1421 ❍ 10. 24 skill, nær fullstemplet "Henningsvær 9.4.1872".     500,-

Visit our viewing room during the two days prior to the auction.  Our well-trained staff will be able to
immediately show you the desired lots. Most often the winner in the auction audience is the one who has
invested the most time in the viewing room.



66                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

SKILLING  VÅPEN  1867

                     1422   - 1424 -                                     - 1423 -
1422 ✰✰ 11. 1 skill 1 med meget god sentrering.   1.000,-
1423 ✰✰/✰ 11. 1 skill 1 i fireblokk fra øvre, høyre hjørne av arket. "Marine- og Post -Departementet"   2.500,-

stemplet i blått på baksiden i margen. De 2 nederste merkene er postfriske.
1424 ✰✰/✰ 11. 1 skill 1 i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske.   2.000,-

                                          1425
           1426

1425 ❍ 11,15. 1 skill 1 og 8 skill 8 på trippelvektig innenlandsbrev, hvert merke pent stemplet   3.000,-
"Hougsund 1.4.1872". (5.000,-).

1426 ✉ 11,12,14. 15 skillings porto til Frankrike. 1 skill 1, 2 skill 2 og en trestripe av 4 skill 4 på brevomslag   2.000,-
til Libourne, stemplet "Christiania Omk. 1.5.1872". Transitt- og ankomststempler på for- og
bakside. 1 skillingen med en kraftig brekk gjennom øvre del, men sees lite. (3.000,-).

                                        1427
                             1428

1427 ✉ 11,14. 5 skillings porto til Danmark. 1 skill 1 og 4 skill 4 på brevomslag til Grenaa, annullert med   1.000,-
blekkryss og ved siden håndskrevet "Søgne 14/4". "Christianssand", "Sandøsund" (i rødt) og
ankomststempel på baksiden. Begge merkene med feil som sees lite. Attest FCM.

1428 ✉ 11. 1 skill 1 i horisontal trestripe på konvolutt, stemplet "Christiania 28.9.1872". Ankomststemplet   1.200,-
"Molde" på baksiden. (2.000,-).
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                   1431
                        1430

1429 ✉ 11. 1 skill 1 på komplett trykksak, stemplet "Christiania 6.12.1876".     400,-
1430 ❍ 11. 1 skill 1, pent fullstemplet "Christianssand 18.9.1870".     500,-

1431 ✉ 12. 2 skill 2 i vertikalt par på komplett brev, annullert med håndskrevet "Fetsund 8/9 69". Ved siden   1.000,-
stemplet "Christiania 8.9.1869". Noen anmerkninger.

1432 ✉ 12. To 2 skill 2 på komplett brev, hvert merke er annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet   1.000,-
"Jernbanen 18/8" (1870).

                  1435
                1433                   1434

1433 ❍ 12. 2 skill 2, pent fullstemplet "Sarpsborg 6.10.1872".     500,-
1434 ❍ 12. 2 skill 2, rettvendt stemplet "Stenkjær 21.4.1870".     700,-

1435 ✉ 13. 3 skill 3 i horisontalt par på dobbeltvektig innenlandsbrev, stemplet "Sannæs 23.3.1872". Merkene   2.500,-
med meget god farge. (4.600,-).

1432

1429
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                                               1438

1436 ✉ 13. 3 skill 3 i horisontalt par på komplett dobbeltvektig brevomslag. Hvert merke er annullert med   2.000,-
blekkryss og ved siden håndskrevet "Heirefos 6/6 72". En vertikal arkivbrett berører ikke merkene
og sees lite.

1437 ✉ 13. 3 skill 3 på brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Varaldsø 16/2 72".   1.000,-

1438 ✉ 13. 3 skill 3 på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden skrevet "Alversund 7/1 72" og   1.000,-
transittstemplet "Bergen 8.1.1872".

                            1441                                                 1442                                                1443                   1444

1439 ✉ 13. 3 skill 3 på brevomslag, stemplet "Christiania 31.5.1872".     800,-

1440 ✉ 13. 3 skill 3 på konvolutt, pent stemplet "Drammen 29.1.1872". Merket med meget fin farge.     700,-
Adressatens navn er overstrøket.

1441 ❍ 13. 3 skill 3, annullert med håndskrevet "Skogshavn 12/2 72". Litt ujevn tagging.     700,-
1442 ❍ 13. 3 skill 3, vakkert fullstemplet "Florø 20.1.1872".     700,-
1443 ❍ 13. 3 skill 3, rettvendt stemplet "Røraas" i 1869. God farge.     500,-
1444 ❍ 13. 3 skill 3, rettvendt fullstemplet "Vestre Thoten 10.1.1872". Meget god farge. Kort tagg oppe.     700,-

1437

1436

1440

1439
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                                                   1446

1445 ✉ 14. 4 skill 4 i horisontalt par på dobbeltvektig brevomslag, annullert med håndskrevet "Beian 10/6 68".   1.000,-

1446 ✉ 14. 4 skill 4 på brevomslag, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Fetsund 22/3 68".     500,-
Merket med noen halve tagger.

1447 ✉ 14. 4 skill 4 på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden skrevet "Gol 27/5 69". Merket     500,-
med en halv hjørnetagg.

                                                                                1451

1448 ✉ 14. 4 skill 4 i horisontalt par på dobbeltvektig brevomslag, annullert med blekkryss. Ved siden     800,-
håndskrevet "Hommelvik 12/8 70".

1449 ✉ 14. 4 skilling 4 på brevomslag, annullert med blekkstrek og ved siden håndskrevet "N Aurdal 20/6"     500,-
(Nord Aurdal).

1450 ✉ 14. To brev, begge frankert med 4 skill 4, som begge er sterkt feilperforert.     500,-

1451 ✉ 14,18. 4 skill 4 og to 3 skilling Posthorn på rekommandert, dobbeltvektig brev, stemplet   3.000,-
"Holmestrand 6.10.1872". "Hmrfst B. Hmbrg 16.10.1872" er stemplet på baksiden. (5.000,-).

1447 1445

1449

1448ex 1450
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   1454
                              1455

1452 ✉ 14. 4 skill 4 i horisontal trestripe på trippelvektig brev, stemplet "Vardal 22.1.1871" (2.100,-).   1.600,-

1453 ✉ 14. 4 skill 4 i horisontalt par på dobbeltvektig brev, hvor hvert merke er vakkert fullstemplet     500,-
"Aal 22.9.1870". Luksus.

1454 ✉ 14. 4 skill 4 på komplett brev til Kjerringø, stemplet "Bergen 2.2.1871". Ved siden påskrevet     500,-
"pr. Kong Carl" og stemplet "Hmrfst F. Hmbrg 9.2.1871".

1455 ❍ 14. 4 skill 4 i horisontalt par, annullert med håndskrevet "Asker 9-12-67". Et par litt korte tagger.     500,-

         1456             1457             1458               1459               1460
1456 ❍ 14. 4 skill 4 annullert med håndskrevet "Brevig 26/7 70".     500,-
1457 ❍ 14. 4 skill 4 annullert med håndskrevet "Skarshavn 27/7 70".     500,-
1458 ❍ 14. 4 skill 4, annullert med håndskrevet "Sund 4/7". Sentrert venstre.     300,-
1459 ❍ 14. 4 skill 4, annullert med håndskrevet "Tjosen 15/9 71".     500,-
1460 ❍ 14. 4 skill 4, pent fullstemplet "Surendal 9.2.1870".     100,-

   1462 ( med utsnitt av merket)
         1461

1461 ✉ 15 a. 8 skill 8 i rosa farge på dobbeltvektig brevomslag, stemplet "Hønefos 4.2.1868". Ved siden   2.000,-
transittstemplet "Christiania 7.2.1868".

1462 ✉ 15. 8 skill 8 på dobbeltvektig brevomslag, rettvendt fullstemplet "Ytterøen 12.10.1869". Luksus.   2.000,-

1452

1453
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                                                 1463
                          1465

1463 ✉ 15. 8 skill 8 på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Aardal 8/9 71".   1.000,-
Vertikal arkivbrett berører ikke merket.

1464 ✉ 15. To komplette, dobbeltvektige brev, begge frankert med 8 skill 8 og stemplet i hhv. Drammen   1.000,-
og Sarpsborg. Noen anmerkninger på omslagene.

1465 ❍ 15. 8 skill 8, rettvendt fullstemplet "Bergen 2.9.1873". Prima.   1.000,-

Skilling Våpen 1867: Se også lot 3315

SKILLING  POSTHORN

                                                      1467

1466 ✉ 16 IIb,18. 1 skilling Posthorn og to 3 skilling Posthorn på rekommandert brevomslag, stemplet   1.500,-
"Sogndal i Sogn 20.5.1876".

1467 ✉ 16 Ib. 1 skilling Posthorn i horisontal trestripe på komplett brev, stemplet   1.000,-
"Christiania 10.9.1874". (1.600,-).

1468 ✉ 16 II,17 a. 1 skilling og 2 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med enrings "Brandbo" i 1888.     500,-

ex 1464

ex 1464

14661468
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                                  - 1469 -
                                      1470

1469 ✉ 16,17,19. To dobbeltvektige brev. Det ene er frankert med to 1 skilling og en 4 skilling Posthorn     800,-
og det andre med en horisontal trestripe av 2 skilling Posthorn. Begge stemplet "Sarpsborg" i 1875
og begge med en horisontal brekk gjennom merkene.

1470 ❍ 16 II. 1 skilling Posthorn, annullert med torings "Risør 20.1.97".     100,-

      1473
                                1471

1471 ✁ 16 II,17a. 1 skilling og 2 skilling Posthorn på lite brevstykke, annullert med håndskrevet     500,-
"Romfog 21/9 73" og blekkryss.

-- ex 1472 -- (Tre av de avbildete merkene har feil)
1472 ❍ 17 a,b,c. 16 stk. 2 skilling Posthorn i nyanser. Alt i fra den meget uvanlige, nesten svarte nyansen   5.000,-

til meget klar ultramarin. Bl.a 2 prøysisk blå og tre i mellomnyanser. Noen med feil, inkludert
3 av de avbildete.

1473 ✉ 17 a,19 Ib. 2 skilling og 4 skilling Posthorn på komplett, dobbeltvektig brev til Sarpsborg, stemplet   2.000,-
"Frederikshald 23.12.1873". Brevet er sendt i retur. (4.000,-).
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                                                                     1476

1474 ✉ 17 c. 2 skilling Posthorn på fraktbrevomslag fra Kjøbenhavn, stemplet "Chra 8F Byp 22.5.74".   1.000,-

1475 ✉ 17 c. 2 skilling Posthorn i ultramarin nyanse på lokalbrev, stemplet "Chra 8F Byp 12.9.76". (1.800,-).   1.000,-

1476 ✉ 17 c. 4 skillings porto til Sverige. 2 skilling Posthorn i horisontalt par på konvolutt til Göteborg,     600,-
stemplet "Christiania 3.3.1873". Svensk jernbanestempel.

                        - 1478 -                                          1479
1477 ❍ 17 a. 2 skilling Posthorn med stående vannmerke, stemplet "Christiania Bypost".   1.000,-
1478 ❍ 17 c. 2 skilling Posthorn i horisontalt par, pent stemplet "Holmestrand 25.11.1875".     500,-

1479 ✉ 18,19 Ia. 11 skillings porto til Sveits. 3 skilling og et vertikalt par av 4 skilling Posthorn på   3.000,-
brevomslag til Langnau, stemplet "Christiania 21.10.1872". Transitt- og ankomststempler på
baksiden. 4 skillingene med en utrolig mørk og fin farge.

1480 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med håndskrevet "Fauske 17/7 77".   1.000,-

1481 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på brevomslag, annullert med håndskrevet "Søkelven 6/5 77". På baksiden     500,-
transittstemplet "Aalesund".

1474

1475

1481

1480

1477
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                    1482

1482 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på brevomslag, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet     700,-
"Gimsø 12/7 72" samt dampskibsstempel "Hmrfst D. Hmbrg 18.7.1872".

1483 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med nummerstempel "170" (Laurdal i Jarlsberg) og     500,-
ved siden håndskrevet "Laurdal 4/4 73". Konvolutten har noen mindre anmerkninger i øvre kant.

1484 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, annullert med håndskrevet "Brevig 14-5-75". Horisontal   1.000,-
arkivbrett berører ikke merket.

                                                1489

1485 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med håndskrevet "Darbo 8/6 76". Ved siden     700,-
transittstempel "Krania-Randsfjord I" og "Christiania".

1486 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet     700,-
"Stokke 14/6 77".

1487 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet     700,-
"Sylling 30/10 76".

1488 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med håndskrevet "Ulfsten 1/9 75". Konvolutten   1.000,-
med noen mindre anmerkninger.

1489 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "Galten 14/7 75".     500,-

1483

1484

1485

1486

1487

1488
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                 1496
  1498                                     1497

1496 ✉ 19 II. 8 skillings porto til USA. 4 skilling Posthorn i horisontalt par på konvolutt til New York,   2.000,-
stemplet "Christiania 4.7.1876". Ankomststempel på baksiden. Konvoluttens klaff mangler. (3.000,-).

1497 ✉ 19 Ib. 4 skilling Posthorn på komplett brev til Westervik, Sverige, stemplet "Christiania 3.10.1873".     700,-
Svensk jernbanestempel på baksiden.

1498 ❍ 19 Id. 4 skilling Posthorn, pent stemplet "Christianssand 19.11.1874". Sentrert opp.     500,-

                                       1490                                1491                                           1492

1490 ✁ 18. 3 skilling Posthorn på lite brevstykke, annullert med håndskrevet "Komagfjord 30/6 72".     500,-
1491 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, annullert med håndskrevet "Søreisen 5/7 77".     500,-
1492 ❍ 18. 3 skilling Posthorn i mørk rød farge, annullert med håndskrevet "350 15/12" (Øxfjord).     700,-
1493 ❍/✰18,20,21. Et eldre typeoppsett. 3 skilling, 6 skilling og 7 skilling Posthorn. 7 skillingene er ubrukte.   1.000,-

1495

                                  1494

1494 ✉ 19 II. 4 skilling Posthorn på konvolutt til Stockholm, annullert med blekkryss. Ved siden   1.000,-
håndskrevet "Tveit 13/1 75". Transittstempel "Christiania 16.1.1865" på forsiden og
ankomststempel på baksiden.

1495 ✉ 19 II. 8 skillings porto til Sverige. 4 skilling Posthorn i horisontalt par på konvolutt til Ångermanland,   3.000,-
pent stemplet "Lillehammer 2.1.1875".
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                1489                                          1500
1499 ✰ 20. 6 skilling Posthorn. Friskt merke med god tagging. Signert FCM. (3.250,-).   1.500,-

1500 ✉ 20. 12 skillings porto til Cuba. To stk. 6 skilling Posthorn på konvolutt til Havanna, stemplet 15.000,-
"Aalesund 17.1.1877". Transittstemplet "New York Feb 11".

                        1502

          1501

1501 ✉ 20. 6 skilling Posthorn på rekommandert brevomslag, fullstemplet "Bod 14.9.1877" i blått. Ved   2.000,-
siden "Molde 17.9.1877". En horisontal arkivbrett berører ikke merket.

1502 ✉ 20. 6 skilling Posthorn på bankokonvolutt (kr 30,-), annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet     800,-
"Gjethus 10/12 77". Transittstempel "Krania-Randsfjord III" og "Christiania 13.12.1877".

           1503                                  1504                             1505
1503 ❍ 20. 6 skill, rettvendt fullstemplet "Kongsvinger 22.11.1877".     700,-
1504 ❍ 20. 6 skilling Posthorn, rettvendt stemplet "Sandefjord 12.12.1877".     300,-
1505 ✁ 20,25. 6 skilling Posthorn og 10 øre skravert Posthorn på lite brevstykke, stemplet "Stavanger" i 1878.     500,-



 7720.- OG 21. NOVEMBER 2009                              KJELL GERMETEN A/S                               INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    77

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

  1507          1506                  1508

1506 ✉ 21. 7 skilling Posthorn på konvolutt til Tyskland stemplet "Tromsø 20.7.1874". Ankomststemplet.   2.000,-
1507 ❍ 21 I. 7 skilling Posthorn, vakkert stemplet "Drammen 21.5.1875".     500,-
1508 ❍ 21. 7 skilling Posthorn, nær rettvendt fullstemplet "Lærdal 19.11.1876".     400,-

Skilling Posthorn: Se også lot 3316.

SKRAVERT  POSTHORN

                 1510
1511

1509 ✉ 22. Tre stk. 1 øre skravert Posthorn på komplett trykksak, stemplet "Aalesund 13.11.1878".     500,-

1510 ✉ 22,23. 1 øre og tre stk. 3 øre skravert Posthorn på konvolutt til Søndfjord, stemplet "Bergen 16.11.79".   1.000,-

1511 ✉ 22,24,BK 3. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med to 1 ører og en 5 øre skravert Posthorn sendt til   1.000,-
Kjøbenhavn, stemplet "Christiania 5.8.79".

1512 ✉ 22,30,51 IIc. 1 øre og 50 øre skravert Posthorn sammen med 3 øre 20 mm på bankokonvolutt     500,-
(kr 600,-) stemplet "Christiania 17.10.92". "Nordbanernes Postexp" på baksiden.

Skravert Posthorn: Se også lottene 3317 og 3318.

1512

1509
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1513                 1514                     1515
1513 ❍ 22. 1 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Christiania 6.1.85".     500,-

1514 ✉ 23,28,P 3. 56 øres porto til Australia. 3 øre og 25 øre skravert Posthorn, begge i horisontale par på 10.000,-
konvolutt til Melbourne, stemplet "Christiania 1.11.1877". Ved siden stemplet "Returned unclaimed
from". Ankomststempel "Melbourne 6. Ja 78" på baksiden. Etter 11 år er brevet sendt i retur til Norge
og er ved ankomst påsatt en horisontal firestripe av 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet som er
stemplet "Christiania 8.9.89". Både 3 ørene og konvolutten har anmerkninger. Dette er tidligste kjente
brev til Australia og 10 år før det neste registrerte.

1515 ❍ 23. 3 øre skravert Posthorn, pent stemplet "Christiania Bypost 19.Mai 80" i lilla.   1.000,-
1516 ❍ 23. 3 øre skravert Posthorn. 50 merker montert som en rekonstruksjon av øvre halvdel av arket.   1.000,-

Noen med litt brune tagger.
1517 ❍ 23. 3 øre skravert Posthorn. 55 merker på plansje, hvorav 2 trestriper.   1.000,-

                 - 1519 - ex 1523                                                    - 1522 -
1518 ✰✰ 24 IIa. 5 øre skravert Posthorn i 6-blokk fra nedre, venstre hjørne av arket. (4.800,-).   1.500,-
1519 ✰✰ 24 IIa. 5 øre skravert Posthorn i fireblokk fra øvre, høyre hjørne av arket. (3.200,-).   1.000,-
1520 ✰ 24 IIIa. 5 øre skravert Posthorn med et nær usynlig spor etter hengsel. Sentrert til høyre. Oppgravert.     400,-

1521 ✉ 24 III. 5 øre skravert Posthorn på komplett trykksak til Portugal, stemplet "Bergen 21.2.82".     300,-
Ankomststempel på baksiden. En horisontal arkivbrett tangerer de nedre taggene. Merket
med noen brune flekker nede.

1522 ❍ 24 III. To 5 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Einingevik 20/5".     500,-

1523 ❍/✉  24. 5 øre skravert Posthorn. Ca. 200 merker, hvorav 24 par og 6 på brev, pent montert på albumark.   4.000,-

1520

1521 ->
1518
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                       1524

1525

1524 ✉ 25. 10 øre skravert Posthorn på brevomslag, annullert med håndskrevet "Darbo 23/1 78". Ved     500,-
siden stemplet "Krania Randsfjord I 23.1.1878" og "Christiania 24.1".

1525 ✉ 25. 10 øre skravert Posthorn på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet     300,-
"Fjeld 27/3 79", samt transittstempel "Bergen 27.3.79". "Skien" stemplet på baksiden.

1526

1526 ✉ 25. 10 øre skravert Posthorn på konvolutt, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet     500,-
"Gjethus 28/6 78" samt stemplet "Krania-Randsfjord III 29.6.1878" og "Christiania 30.6.78".

1527 ✉ 25. To 10 øre skravert Posthorn på dobbeltvektig brevomslag, annullert med blekkryss. Ved siden     500,-
håndskrevet "Herdla 15/5 81" (Herdalen).

1528 ✉ 25. 10 øre skravert Posthorn på brevomslag, annullert med blekkryss. Ved siden skrevet    500,-
"Osmundsvaag 23/3 78".

1529 ✉ 25. 10 øre skravert Posthorn på konvolutt, annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet     500,-
"Tranø 1/7 80". Transittstempel "Kløven 3.9.1880" på baksiden. Attest FCM.

    - 1530 -                                       1531                                                 1532
1530 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn i horisontalt par, annullert med håndskrevet "Drøbak 22.7.81".     500,-
1531 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Tverlandet 9/7 79".     500,-
1532 ❍ 25 I. 10 øre skravert Posthorn, pent stemplet "Melhuus 1.1.1878".     100,-
1533 ❍ 25 III. To komplette platerekonstruksjoner a 100 merker med primære og sekundære klisjeer.     500,-

Ex Wiegand-Hansen.

1529
1527

1528
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1535                      1536                            1537

1534 ✉ 26. 12 øre skravert Posthorn på konvolutt til Danmark, annullert med blekkryss. Ved siden     700,-
håndskrevet "Fane 23/3 77" samt stemplet "Bergen 23.3.1877". Ankomststempel på baksiden.

1535 ❍ 26. 12 øre skravert Posthorn, pent fullstemplet "Kabelvaag 15.1.82".     300,-
1536 ❍ 26. 12 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Drammen 14.12.83".     300,-
1537 (✰) 27. 20 øre skravert Posthorn med overtrykk "Specimen" i blått.     500,-

    1541
                      1538                       1540

1538 ❍ 27. 20 øre skravert Posthorn med håndskrevet dampskibsannullering "Orkla 16/6".     700,-

1539 ✉ 27. 20 øre skravert Posthorn på dobbeltvektig konvolutt, annullert med blekkryss. Ved siden     500,-
håndskrevet "Nakkerud 22/11". Konvolutten er noe brettet inn i sidene.

1540 ❍ 27. 20 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Singsaas 25.7.1881".     500,-

1541 ✉ 28. 25 øre skravert Posthorn på konvolutt til USA, vakkert fullstemplet "Lillehammer 3.12.1877".   1.000,-
Merket med meget god farge.

1542 ❍/✉  28. 25 øre skravert Posthorn. 10 merker og et brev. Noen med feil.   1.500,-

1534

1539

ex 1542

-- ex 1543 --
1543 ❍ 29 a/b. 14 stk. 35 øre skravert Posthorn i ulike nyanser fra mørkgrønn til lys grønn samt et par i   2.000,-

fin sjøgrønn nyanse. Meget fint referansemateriale. Et par merker med mindre feil.
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ex 1545 1544

        1546                   1547                                              1548  1549

1544 ✉ 29 b. 35 øre skravert Posthorn på banko-konvolutt (kr 232,39), stemplet "Christiania 6.4.92".     800,-

1545 ❍/✉  29,32,53. 35 øre skravert Posthorn. 41 merker hvorav to på brev, montert etter plater, nyanser,   2.000,-
typer og vannmerkestillinger.

1546 ❍ 29 a. 35 øre skravert Posthorn i sjøgrønn nyanse. Lettstemplet.     500,-
1547 ❍ 29 b. 35 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Bodø 1.11.94".     500,-
1548 ❍ 29 b. 35 øre skravert Posthorn med variant "Trekkspill", stemplet "Christiania".     500,-
1549 ❍ 29. 35 øre skravert Posthorn, fullstemplet "Christiania". Meget mørk grønnfarge.     200,-

               1551                                                - 1550 -
1550 ✰✰ 30. 50 øre skravert Posthorn i fireblokk fra øvre, venstre hjørne av arket. (5.000,-).   1.500,-

1551 ✉ 30,53 IV. 60 øres porto til Tyskland. 50 øre skravert Posthorn og 10 øre 20 mm på rekommandert,     700,-
dobbeltvektig brev til Berlin, stemplet "Bergen 24.8.91".

1552 ✉ 30,32,54. Kr 1,70 porto. 50 øre skravert Posthorn, 1 kr Oscar og 20 øre 20 mm på     500,-
bankokonvolutt (kr 1.500,-), stemplet "Østre Thoten 31.5.88".

1552
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              1560
     1559

           1558

1558 ✉ 31,52. 60 øre skravert Posthorn og 5 øre 20 mm på følgebrev, stemplet "Trondhjem 29.10.91".     500,-

1559 ✉ 31,52 IV. 60 øre skravert Posthorn og 5 øre 20 mm på følgebrev, stemplet "Christiania 27.4.93".     500,-

1560 ✉ 31,54 II. 80 øres porto. 60 øre skravert Posthorn og 20 øre 20 mm på følgebrev, stemplet     400,-
"Skien 28.12.89".

                              1557
1556

1553 ✉ 30,53 V,54 II. 80 øres porto innenlands. 50 øre skravert Posthorn sammen med 10 øre og     500,-
20 øre 20 mm på følgebrev, stemplet "Christiania 12.1.92".

1554 ✉ 30,53 VII,61. 65 øres porto. 50 øre skravert Posthorn, 10 øre 20 mm og 5 øre grovtagget     400,-
Centraltrykkeriet på følgebrev, stemplet "Christiania 8.5.95". Et par brune tagger.

1555 ❍ 30. 50 øre skravert Posthorn, rettvendt fullstemplet "Egersund 21.4.86".     300,-
1556 ❍ 30. 50 øre skravert Posthorn, pent fullstemplet "Drangedal 22.8.1885".     300,-

1557 ✉ 31. 60 øre skravert Posthorn på rekommandert dobbeltvektig konvolutt til USA, stemplet   3.000,-
"Trondheim 7.10.89". "New York 22.10.89" stemplet på baksiden.

1555

1553

1554
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             ex 1561                                         -- ex 1562 --

1561 ❍/✉  31. 60 øre skravert Posthorn. 21 merker og ett brev montert på 2 ark.   1.000,-
1562 ✰/✰✰ 22,24 IIa,29 b,30,31. 1 øre, 5 øre, 35 øre, 50 øre og 60 øre skravert Posthorn. 4 av hver. (6.500,-).   1.000,-

Skravert Posthorn: Se også lottene 3317 og 3318.

UTGAVENE  1878 - 1883

                                           1564

1563 ✉ 32,49 I,55. Kr 1,26 øres porto til Sveits. 1 kr Oscar, samt 1 øre og 25 øre 20 mm på følgeseddel   2.000,-
til Bern, stemplet "Bergen 8.11.92". Transittstemplet "Hamburg" på baksiden. En vertikal arkivbrett
berører ikke merkene.

1564 ✉ 32,54. 240 øres porto. To stk 1 kr Oscar og en 20 øre 20 mm på bankokonvolutt (kr 4.000,-),     700,-
stemplet "Namsos 25.7.89". Konvolutten med skade i nedre høyre hjørne.

1565 ✉ 32,34,55. 1 kr og 2 kr Oscar sammen med en 25 øre 20 mm på bankokonvolutt (kr 6064,25),     700,-
stemplet "Trondhjem 11.3.92". "Nordbanernes Postexp." stemplet på baksiden.

1563

1565
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    1567         1569              1570                                               1571

1566 ✉ 32,80. 125 øres porto innenlands. 1 kr Oscar og 25 øre fintagget Knudsen på følgebrev, stemplet     500,-
"Christiania 9.11.01".

1567 ❍ 32. 1 kr Oscar, rettvendt fullstemplet "Kongsberg 26.2.1883". Luksus.     500,-

1568 ✉ 33,36. 170 øres porto innenlands. 1,50 kr Oscar og 20 øre grovtagget Centraltrykkeriet på     500,-
følgebrev, stemplet "Christiania 5.11.97". 20 øren med liten brun flekk.

1569 ❍ 33. 1 1/2 kr Oscar, rettvendt fullstemplet "Stenkjær 30.7.98".     500,-
1570 ❍ 34. 2 kr Oscar, rettvendt fullstemplet "Levanger 29.9.1889".     400,-
1571 ❍ 34. 2 kr Oscar, rettvendt fullstemplet "Mandal 18.7.82".     500,-
1572 ❍ 34. 2 kr Oscar i 8-blokk, stemplet "Kristiania 13.3.99".     500,-

-- ex 1573 --
1573 ❍ 32/34. Oscar kronemerker. 10 serier i typesett og vannmerkestillinger.   1.500,-

ex 1575

1575 ❍/✉  32. 1 Kr Oscar. Typer og vannmerkestillinger samt ett bankobrev med porto kr. 3,62.   1.000,-

-- 1572 --

1566

1568
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                             ex 1575                                                    1576

1574 ❍/✉  33,34,47,52. 1 1/2 kr Oscar. 10 enkeltmerker montert etter typer og vannmerkestillinger. I tillegg   1.500,-
et bankobrev med porto kr 5,30, stemplet "Christianssund 2.7.90". Brevet med
noen kvalitetsanmerkninger.

1576 (✰) 35. 5 øre skravert Posthorn 1879. Påsatt nytt lim.   1.500,-

                  1577                                          1579

1577 ✉ 35. 5 øre skravert Posthorn 1879 i horisontalt par på brevomslag, pent stemplet   1.500,-
"Lilleelvedalen 20.12.1879". (2.500,-).

1578 ✉ 35. 5 øre skravert Posthorn 1879. 5 enkeltmerker og et brev med to merker.   1.000,-

1579 ✉ 35. 5 øre skravert Posthorn 1879 i horisontalt par på brev til Frederikshald, stemplet   1.000,-
"Chra 8 E Byp 18.11.79". En horisontal arkivbrett går under de nederste taggene.

                                  1580  1581

1580 ✉ 36. 10 øre skravert Posthorn 1879 på konvolutt, stemplet "Bodø 1.7.82".     500,-
1581 ❍ 36. 10 øre skravert Posthorn 1882, rettvendt fullstemplet "Namsos 2.12.82".     500,-
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                    1582
 -- 1583 --

1582 ✉ 38. Tre stk. 10 øre på bankobrev (kr 150,37), stemplet "Elverum 3.4.1883". "Nordbanernes Posteksp"     800,-
stemplet bak.

1583 ❍ 38. 10 øre Posthorn 1882 i horisontal 5-stripe, stemplet "Grimstad 6.12.1883".   2.000,-
1584 ❍ 38 xY. 10 øre Posthorn 1883 med stående vannmerke i den meget uvanlige stilling 7.   1.000,-

Lettstemplet. Et par korte tagger. Signert Aune.

1585 ❍ 38 yX. Fire 10 øre Posthorn 1882 på Bentse papir med ulike vannmerkestillinger.   3.000,-

                         1588     1589
   1586                1587

1586 ❍ 38 yX. 10 øre Posthorn 1882 på papir fra Bentse Brug, stemplet "Christiania 26.11.83". Et par     500,-
korte tagger i høyre side. Attest.

1587 ❍ 39 X. 20 øre brun 1882, rettvendt fullstemplet "Ødegaardens Verk 7.8.1883".     500,-

1588 ✉ 40 Ia. 20 øre blå på konvolutt til Hamburg, stemplet "Laurvig 14.10.1883". Ankomststempel på     600,-
baksiden. Noen svake aldersflekker.

1589 ✉ 40 Iay. 20 øre blå på konvolutt til Berlin, stemplet "Stavanger" i 1885.     700,-

1584
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    1596
                              -- ex 1597 --

1596 ✉ 42. 5 øre 21 mm i par på konvolutt, stemplet "Aal 2.1.1884".     200,-
1597 ❍ 42,43. 5 øre i 2 firestriper samt 10 øre 21 mm i 1 firestripe og 3 trestriper.   1.000,-

                               1590
                                                1595

1590 ✉ 40 IIy. 20 øre blå på bankokonvolutt (kr 31,00), pent stemplet "Melhuus 10.5.1885".   1.000,-

                            - 1591 -           1592                1593                  1594
1591 ❍ 40 Iax. 20 øre blå i par, annullert med hullstempel "Christianssand 15.6.84".     300,-
1592 ❍ 40 IIa. 20 øre blå, pent stemplet "Hol 15.12.1883".     300,-
1593 ❍ 40 IIa. 20 øre blå, rettvendt fullstemplet "Aadalen 13.12.1884".     500,-
1594 ❍ 40 II. 20 øre blå, pent fullstemplet "Skarnæs 24.3.1885".     300,-

21  MM  POSTHORN
1595 ✉ 42. 5 øre 21 mm i fireblokk på dobbeltvektig konvolutt, sendt fra Kristiania, stemplet   2.000,-

"Nordbanernes Postexp. 1.12.85" og sendt til "Stenviken jernbanestation Nordbanen". Konvolutten
er litt skadet oppe som sees lite og berører ikke merkene.
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     1598
                                           1601

1598 ✉ 43. 10 øre 21 mm på meget dekorativ Zier-konvolutt, stemplet "Sydbanernes Postexp. 10.7.84".   1.000,-

1599 ✉ 43. 10 øre 21 mm på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Dørrum 19/1 85".     700,-

1600 ✉ 43. 10 øre 21 mm på konvolutt, annullert med håndskrevet "Øie 21/7 84" i blått. Attest FCM.     500,-

1601 ✉ 43. 10 øre 21 mm på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet "Bureau de Mer de Norvege 17.8.1884". Ved     300,-
siden stemplet "T" og påskrevet "4" i rødt. Konvolutten er litt uforsiktig åpnet.

            1602                           1603                                     - 1604 -     1605
1602 ❍ 43. 10 øre 21 mm, annullert med håndskrevet "Søpostkontor nr. 3 24/11 8".     800,-
1603 ❍ 43. 10 øre 21 mm, annullert med håndskrevet "Sørtjos 19/2 85".     400,-
1604 ❍ 43. 10 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Trondhjem 20.1.85".   1.000,-
1605 ✰✰ 44. 12 øre mattgrønn. Luksus. Attest Enger. 25.000,-

                          1606                                                         1607
1606 ✰ 44. 12 øre mattgrønn. Meget friskt og letthengslet merke.   3.000,-
1607 ✰ 44. 12 øre mattgrønn, stemplet "Trondhjem 29.3.84". Attest FCM.   1.000,-

1599 ->

1600
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                1610
   1611                      1612

1608 ✉ 44. 12 øre mattgrønn på brevomslag til Sverige, pent stemplet "Christiania 17.3.84". Omslaget har   4.000,-
noen anmerkninger i øvre kant som ikke berører merket.

1609 ✉ 44. 12 øre mattgrønn på en litt medtatt konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet "Stavanger 21.7.1884".   2.000,-
Ankomststempel på baksiden.

1610 ✉ 22,44. Tre stk. 1 øre skravert Posthorn og 12 øre mattgrønn på trippelvektig trykksak.   3.000,-
(pakkeomslag fra J.W. Cappelen), stemplet "Christiania 21.5.84". Stor flekk etter fukt
berører ikke merkene.

1611 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, pent fullstemplet "Stavanger 29.4.1884".   1.500,-
1612 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, stemplet "Christianssand S 1.3.85".   1.000,-

Eksempel på hvordan enkelte brev kan monteres i albu met..........

1608

1609
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  1619

1618

      - 1617 -
1617 ❍ 45 II. 12 øre oransjebrun i fireblokk, pent stemplet "Christiania 21.10.87".   8.000,-

1618 ✉ 46. 20 øre 21 mm på konvolutt til Tyskland, annullert med linjestempel "Vanse" og ved siden   2.000,-
"Vanse 4/2". "Farsund 4.2.86" og "Hamburg" stemplet på baksiden.

1619 ✉ 46. 20 øre 21 mm på bankokonvolutt (kr. 1,89), annullert med blekkryss. Ved siden håndskrevet     500,-
"Tafjord 25/6 87". "Søndmøres Postexp. 26.6.87" på baksiden.

                                          1615
                                      1616

        1614
1614 ❍ 45 I. 12 øre brun, annullert med enrings "Hamar 28.7.1884".     300,-

1615 ✉ 45 I. 12 øre brun på konvolutt til Danmark, stemplet "Christiania 14.1.85". Ankomststempel på   2.000,-
baksiden. Del av konvoluttens klaff mangler.

1616 ✉ 45 II. 12 øre oransjebrun på konvolutt til Sverige, stemplet "Meråkerbanens Postexp. 30.11.84".   1.500,-
Svensk jernbanestempel på baksiden.

1613 ❍ 44. Fire 12 øre mattgrønn.   3.500,-
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   1627
             1628                                               1630

1627 ✉ 48 I. 2 øre Provisorie i 5-stripe på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet "Drammen 10.10.96".     200,-
1628 ❍ 48 I. 2 øre Provisorie, rettvendt fullstemplet "Elverum 17.12.1888".     100,-

1629 ✉ 48 II. 10 stk. 2 øre Provisorie på konvolutt til Paris, stemplet "Kristiania 4.6.95". Ankomststemplet.     300,-
1630 ❍ 48 II. 2 øre Provisorie, pent fullstemplet "Trysil 18.5.1891".     200,-

             1621  1622

1620 ✉ 46. 20 øre 21 mm på konvolutt til Sveits, stemplet "Christiania 30.7.85". Ankomststemplet.     400,-
1621 ❍ 46. 20 øre 21 mm, fullstemplet "Aaland 14.4.1887".     200,-
1622 ✰✰ 47. 25 øre 21 mm. Fargefriskt merke med god tagging. Garantistemplet Georg Buhler.   7.000,-

1623 ✉ 47. 25 øre 21 mm på konvolutt til USA, stemplet "Nordre Land 28.10.1884". Ved siden   1.000,-
"Christiania 30.10.84". "New York Nov 17 84 Paid" på baksiden.

                                     1624               1625                                          1626
1624 ❍ 47. 25 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Lyngen 14.2.1891".   1.000,-
1625 ❍ 47. 25 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Snaasen 22.1.1885".     500,-
1626 ❍ 47. 25 øre 21 mm, pent stemplet "Skudesnæs 28.11.84".     300,-

1620

1623

1629
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   1631   1632            1633

1631 ✉ 49 I,50,B 3. 5 øres helsakkonvolutt til Tyskland, oppfrankert med en 1 øre og 7 stk. 2 øre 20 mm,     500,-
stemplet "Bureau Reexp. Christiania 7.3.95". Ankomststempel på baksiden.

1632 ❍ 49 II. 1 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Porsgrund 18.4.95".     300,-

1633 ✉ 51 IIb. 3 øre 20 mm på konvolutt, stemplet "Skien 10.6.88". Merket er løftet av konvolutten for     400,-
kontroll og festet med hengsel og er noe oksydert.

    - 1634 -         1635               - 1636 -
1634 ✰✰/✰  51 IIIa. 3 øre 20 mm i fireblokk. De to nedre merkene er postfriske. Det øvre, høyre merke   2.000,-

er noe skittent.

1635 ✉ 51 IV,52 III,53 VI. 38 øres porto til Sverige. En 3 øre, en 5 øre og tre 10 øre 20 mm på     300,-
bankokonvolutt til Göteborg, stemplet "Christiania 9.9.92".

1636 ✰ 51 IV. 3 øre 20 mm i fireblokk. Et par korte tagger oppe.   1.000,-

               1637                                  1638                                              1639        1640
1637 ✰✰ 51 IV. 3 øre 20 mm med meget god sentrering.   1.500,-
1638 ❍ 51 IV. 3 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Hønefos 11.2.93".     300,-
1639 ✰✰ 52 III. 5 øre 20 mm. Meget friskt merke.   1.200,-
1640 ✰ 52 III. 5 øre 20 mm, forløper type 9.   1.000,-
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               1646

1645 ✉ 53 III. 10 øre 20 mm på telegramkonvolutt til Kongsvold, stemplet "Domaas 30.7.89". Øvre,   1.000,-
venstre hjørnetagg med brekk.

1646 ✉ 53 IV. 10 øre 20 mm på dekorativ reklamekonvolutt, stemplet "Kristiania 30.3.92".   1.000,-

1647 ✉ 53 V,54 III. 50 øres porto. 10 øre og et horisontalt par 20 øre 20 mm på følgebrev, stemplet     500,-
"Christiania 30.1.92".

                       1642
                                           1644

         - 1641 -                       1643
1641 ✰ 52 IV. 5 øre 20 mm i fireblokk.   1.000,-

1642 ✉ 52 IV,53 VI,54 IV. 65 øres porto. 5 øre, fire 10 øre og en 20 øre 20 mm på følgebrev,     400,-
stemplet "Skien 29.3.93".

1643 ❍ 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 12 1/2 x 13 1/2, stemplet "Christiania 25.?.93". En halv tagg.   3.000,-

1644 ✉ 53 I. 40 øres porto til Sverige. 10 øre 20 mm i horisontal firestripe på rekommandert konvolutt   2.000,-
til Gøteborg, stemplet "Trondhjem 12.2.90". To svenske stempler på baksiden.

1647

1645
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                  1648

1648 ✉ 53 VI vt1. 10 øre 20 mm variant "Utagget" i horisontalt par på konvolutt, stemplet "Larvik 23.5.92". 15.000,-
Merkene med gode marger. Konvolutten med en vertikal arkivbrett på venstre side som ikke
berører merkene.

1649 ✉ 53 VII. 10 øre 20 mm i horisontalt par på konvolutt til Madrid, stemplet "Kristiania 8.12.93". Ved     800,-
siden stemplet "T" og påskrevet "25 c". Ankomststempel på baksiden.

      1650            1651               1652                  1653                  1654
1650 ✰✰ 53 I. 10 øre 20 mm. Sentrert til høyre. (14.000,-).   5.000,-
1651 ❍ 53 I. 10 øre 20 mm, fullstemplet "Bryggen 4.5.1887".     100,-
1652 ❍ 53 II. 10 øre 20 mm, annullert med håndskrevet "Røvik 21/3-87" i lilla.     500,-
1653 ❍ 53 III. 10 øre 20 mm, annullert med håndskrevet "Veding 28/9 88".     500,-
1654 ❍ 53 VI. 10 øre 20 mm, annullert med håndskrevet "Næsodden 28/10 92".     500,-

1655 ✰ 53 V,VI. 10 øre 20 mm i par og trestripe. Stripen er meget frisk og letthengslet.   1.000,-

1656 ✰ 54 IIe vt1. 20 øre 20 mm, variant "Utagget" i horisontalt par. Meget gode marger. Attest Enger. 10.000,-

1649



 9520.- OG 21. NOVEMBER 2009                              KJELL GERMETEN A/S                               INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    77

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

                     -- 1658 --               1657

1657 ✉ 54 IIa. 20 øre 20 mm på dekorativ Norcap-konvolutt fra "S.S. Olaf Kyrre" til Frankrike, stemplet   2.000,-
"Trondhjem 12.7.89". Transitt- og ankomststempel på for- og bakside.

1658 ✰✰/✰ 55. 25 øre 20 mm i 25-blokk fra øvre, høyre hjørne. To merker med hengselspor. (14.000,-).   4.500,-

                            1659    1660
1659 ❍ 55. 25 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Valestrandsfossen 18.10.97".     300,-
1660 ❍ 55. 25 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Gausdal 19.7.99".     200,-

Fotostatkopier av objekter

I dagene før en auksjon mottar vi et
større antall forespørsler fra kunder
som ønsker tilsendt fotostatkopier av
diverse objekter.
Vi må ta alle forbehold og har ingen
mulighet til å rekke å oppfylle alle ønsker.

Vennligst begrens listen til de objektene
som er viktigst for deg og unngå å
notere lotter og samlinger som innehol-
der mengder med frimerker, kort og brev.

Sjansene for å vinne frem med bud øker
dramatisk om du kan komme på visnin-
gen selv.



96                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

UTGAVENE  1893 - 2009

                            1662
          1663       1667

1661 ✉ 58. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet på dekorativ konvolutt fra "S.S. Ragnvald Jarl, Det   1.000,-
Nordenfjeldske Dampskibsselskap", til England, stemplet "Aalesund 25.6.95". "Cambridge Ju 29 95"
på baksiden.

1662 ✉ 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet på konvolutt, annullert med håndskrevet "Enger 21/10 95".   1.000,-
På baksiden stemplet både "Gjøvik 22.10.95" og "Kolbu".

1663 ✰✰ 64 x. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet. Luksus.   8.000,-

                   - 1664 -                              - 1665 -                                       1666
1664 ✰✰ 67. 5 øre grovtagget Knudsen i fireblokk fra øvre, venstre hjørne av arket. (4.000,-).   1.500,-
1665 ❍ 69. 20 øre grovtagget Knudsen i fireblokk, stemplet "Christiania 14.2.98".     500,-
1666 ❍ 70. 25 øre grovtagget Knudsen, rettvendt fullstemplet "Kautokeino 29.8.1900".     500,-
1667 ✰✰ 71. 35 øre grovtagget Knudsen med arkrand i venstre side. (2.400,-).   1.000,-

1668 ✉ 73-77,79-84,89/91,92. Serie fintagget Knudsen (uten 15 øren), sammen med Krone Haakon 1907 og   1.000,-
15 øre Provisorie på rekommandert konvolutt til Tyskland, stemplet "Bergen 29.8.08".

1661

1668
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                      -- 1672 --           1673         - 1674 -
1672 ✰✰ 82. 35 øre fintagget Knudsen i 12-blokk fra øvre, venstre hjørne av arket med marginal   1.000,-

"1899-1900". (3.900,-).

1673 ✉ 83,103. 50 øre fintagget Knudsen i fireblokk og to 20 øre 1909 på følgebrev, stemplet "Vinje 14.6.11".     500,-
1674 ❍ 84 y. 60 øre fintagget Knudsen i fireblokk, stemplet "Christiania 3.7.06".     500,-

                                        1669               1670                                       1671
1669 ❍ 74 x. 2 øre fintagget Knudsen, vakkert stemplet "Notodden 24.1.05".     100,-
1670 ❍ 75. 3 øre fintagget Knudsen, rettvendt fullstemplet "Tønsberg 23.11.10". Luksus.     200,-
1671 ❍ 75. 3 øre fintagget Knudsen, vakkert stemplet "Fredriksværn 21.12.04".     100,-

                                           - 1676 -
                                                          1675

1675 ✉ 85/87. Kroneprovisoriene på rekommandert konvolutt til Tyskland, stemplet "Kristiania 1.3.06".   1.500,-
Transitt- og ankomststempel på baksiden.

1676 ✉ 85,87. 1 kr og 2 kr Provisorie på hver sin rekommanderte konvolutt, stemplet "Stavanger 2.9.05",   1.000,-
samt ankomststempel "Bru".
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                           -- 1677 --                 1678
1677 ✰✰ 85 I,86 II,87 I. Kroneprovisoriene i fireblokker, alle med arkrand i siden. De to øverste 1 kronene   5.000,-

med hhv. to korte tagger og brekk. (20.000,-).
1678 ❍ 87 I. 2 kr Provisorie, pent stemplet "Sarpsborg 28.8.07".     500,-

1679 ❍ 90,91. Haakon 1907. Kr 1,50 i firestripe samt 2 Kr i trestripe. Begge pent rundstemplet.   1.000,-

                1683
                  -- 1680 --                                                 - 1682 -

1680 ❍ 92. 15 øre Provisorie i 6-blokk, pent stemplet "Stenkjær 21.12.10". Meget god farge.     200,-

                     1681      1684
1681 ✰✰ 93. 1 kr Haakon 1909 med god sentrering. (4.700,-).   2.000,-
1682 ✰✰/✰ 94. 1 1/1 kr Haakon 1909 i fireblokk. Øvre, venstre merke med hengselspor.   1.500,-

1683 ✉ 94. 1,50 kr Haakon 1909 på bankokonvolutt (kr 2810,80), stemplet "Lom 6.1.11".   3.000,-
1684 ❍ 94. 1 1/2 kr Haakon 1909, rettvendt stemplet "Kristiania 9.5.12".   1.000,-
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                                      1685            1686                                    -  1687 -
1685 ❍ 108. 50 øre Posthorn, vakkert stemplet "Tørvikbygd 6.4.32".     100,-
1686 ✰✰ 110 I. 1 kr. Haakon 1910. Et fargefriskt merke med god tagging. Garantistemplet Moldenhauer BPP.   6.000,-
1687 ✰ 110 I. 1 kr Haakon 1910 i fireblokk. Letthengslet. Største kjente enhet. Attest Enger.   4.000,-

                     1688                                              - 1689 -          - 1690 -                       1691
1688 ❍ 116. 20 øre Eidsvold, annullert med håndskrevet "Aa i Lofoten".     300,-
1689 ✰✰/✰ 149. 35 øre Løve II i fireblokk. De nederste merkene er postfriske. (6.500,-).   1.500,-
1690 ✰✰ 155 I. Luftpost plate I i fireblokk. (4.400,-).   1.000,-
1691 ❍ 170. 100 øre Portoprovisorie, pent stemplet "Askim 11.12.34".     100,-

      1692

1692 ✉ 171. 200 øre Portoprovisorie i par på følgebrev, annullert med fingerbølstempel "Bergen P.P 28.6.33".     500,-

1693 ✉ 260. Legionmerket på konvolutt, annullert med maskinstempel "Bergen 1.9.41".   1.500,-

1694 ✉ 259. Legionmerket på konvolutt til Sverige, stemplet "Kongsvingerbanens Postexp.". Sensurstripe     800,-
påsatt baksiden.

1694

1693
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                                1695       - ex 1697 -
                                 - 1696 -

1695 ✉ 260. Universitetet på rekommandert konvolutt til Tyskland, stemplet "Oslo 23.2.42". Sensurstripe   1.000,-
og ankomststempel på baksiden.

1696 ✰✰ 205,206. 20 øre og 25 øre Løve med vannmerke og med V-overtrykk. Begge med garantistempel   4.000,-
Moldenhauer.

1697 ✰✰ 261-92. V-merkene med og uten vannmerke i fireblokker. 50 øre med vannmerke med   4.000,-
garantistempel "Berntsen". (18.652,-).

               ex 1698                                   1699             - 1700 -
1698 ✰✰ 266-293. Noen V-merker med og uten vannmerke. 50 øren er signert FCM.   1.000,-
1699 ✰✰ 272. 50 øre V med vannmerke. Attest Aune.   1.200,-
1700 ❍ 272. 50 øre V med vannmerke i horisontalt par fra øvre, høyre hjørne, stemplet "Oslo 15.7.41".   2.000,-

                                                1704
  1701           1702                                               1703

1701 ❍ 272. 50 øre V med vannmerke, lettstemplet "Oslo". Attest APS.   1.200,-
1702 ❍ 272. 50 øre V med vannmerke, pent stemplet "Oslo Tøyen 29.8.41".   1.500,-

1703 ✉ 292. 5 kr V på del av pakkeomslag, stemplet "Stavanger 22.10.41".     500,-

1704 ✉ 310. 30 øre Postforening i par på følgebrev, annullert med hjelpestempel "Skien 13.10.42".     100,-
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-- 1705 --
1705 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-
1706 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-
1707 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-
1708 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. Alle med arkrand oppe.   4.000,-

-- 1709 --
1709 ✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. 10 øren med en kort tagg og 30 øren med noe lite lim.   2.000,-
1710 ✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. Letthengslet. 60 øren med bøy.   1.500,-

                     - 1713 -            - 1714 -

1711 ✉ 333/38. Londonmerkene med overtrykk på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo Elisenberg   4.000,-
26.1.45".

1712 ✰✰ 806--811. Bruksmerker 1978 i fireblokker med de ulike papirtypene. Totalt 17 blokker.     500,-
1713 ✰✰ 941 II. 50 kr Olav på papir fra Harrison med blåhvit luminescens i 8-blokk fra nedre, venstre   1.500,-

hjørne av arket med både arknummer og trykningsdato.
1714 ✰✰ 941 y. 50 kr Olav i fireblokk fra øvre, høyre hjørne av arket på papir fra Harrison med blåhvit   1.000,-

luminescens. (4.400,-).

1711



102                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

TJENESTE-,  PORTO-  OG  RETURMERKER

      1715                 1716                  1717
1715 ✰✰ T 6b. 40 øre Tjenestemerke i grønlig blå nyanse. Sentrert til høyre. Uttalelse fra Enger. (12.000,-).   4.000,-

1716 ✉ 246,T 58,T 60. 1 kr Solkors, to 25 øre Offentlig Sak IV og en 20 øre Løve på følgebrev, stemplet     700,-
"Kristianssand P.P. 20.11.44".

1717 ✰✰ P 2. 4 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet. (1.600,-).     600,-

                           1718                        1719                                       - 1720 -
1718 ✰✰ P 3aX. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i rosa nyanse. (3.000,-).   1.000,-
1719 ✰✰ P 15 b. 40 øre "å betale" i mattblå nyanse med arkrand i venstre side. (3.000,-).   1.000,-
1720 ✰✰ R 1 y. "Som ubesørget" i fireblokk. Meget frisk og med god sentrering for utgaven. (10.800,-).   3.000,-

                        - 1721 -                                     - 1722 -
1721 ✰✰ R 1 y,2 y. "Som ubesørget" og "Som uindløst". (4.100,-).   1.500,-
1722 ✰ R 1y,2x. "Som ubesørget" og "Som uindløst", begge med overtrykk "Specimen" i sort. Begge     800,-

med attest L. Nielsen.

1723 ✉ R 1 y. "Som ubesørget" på helsakkonvolutt, stemplet "Christiania 12.1.82".   1.500,-

1723
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                                      1730

             1731

1730 ✉ R 2 x. "Som uindløst" i mørk grønn nyanse på helsakkonvolutt, annullert med blekkryss. Ved siden   1.500,-
stemplet "Chra 1E Byp 30.7.81" samt "Retour". På baksiden stemplet "Christiania 20.8.81",
"Averteret" samt påskrevet "Flyttet, men hvorhen vites ikke".

1731 ✉ R 2 x. "Som uindløst"  i mørk grønn farge på helsakkonvolutt, annullert med blekkryss. Ved siden   1.500,-
håndskrevet "Hitteren 27/11 81" samt stemplet "Christiania 20.10.81".

Tjenestemerker: Se også lottene 3034, 3035, 3036 og 3327.

 1724
            1728      - 1726 -

1724 ✉ R 1y. "Som ubesørget" på helsakkonvolutt, annullert med blekkryss. På baksiden stemplet   1.200,-
"Tromsø 21.7.92".

                          1725                                              1727                                      - 1729 -

1725 ✁ R 1 y. "Som ubesørget" på lite brevstykke, stemplet "Christiania". (3.600,-).   1.200,-
1726 ✰✰ R 2 y. "Som uindløst" i fireblokk fra øvre venstre hjørne av arket. (5.600,-).   2.000,-
1727 ✰ R 2x v1. "Som uindløst" variant "Som ubesørget". Sentrert ned. (3.750,-).   1.000,-
1728 ✰✰ R 2 y,2 y v1. "Som uindløst" i vertikalt par fra nedre, høyre hjørne av arket, der nedre merke   2.000,-

har variant "Som ubesørget". Splittet i nedre taggerad. (6.400,-).
1729 ✰ R 2 y v1. "Som uindløst" variant "Som ubesørget" i horisontalt par. (5.000,-).   1.500,-
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                           1732                                                       1733
1732 (✰) R 2 x vt1. "Som uindløst" variant "Utagget" med gode marger. En ørliten tynn flekk.   1.500,-
1733 ✁ R 2x v1. "Som uindløst" variant "Utagget" på lite brevstykke, rettvendt fullstemplet   3.000,-

"Christiania". Attest L. Nielsen.

FRIMERKEHEFTER

        1734                                    -- 1735 --

1734 ✉ 76,77. 5 øre og 7 stk 10 øre fintagget Knudsen på følgebrev, stemplet "Skien 1.4.10" der 10 ørene   2.000,-
kommer fra frimerkehefte nr. 3 eller 4 (FH 3/4).

1735 FH 11,13 II,18 IIddA. 4 stk. med 15 øre Posthorn, 3 stk. med 20 øre Løve II og 9 stk. med   2.000,-
20 øre Løve uten vannmerke (5.025,-).

1736                    -- 1737 --
1736 FH 13. 240 øre. Komplett hefte med 20 øre Løve II.     500,-
1737 FH 17 IA,18 IB,19 IB. Tre komplette hefter, alle med små anmerkninger og påskrifter. (NK 4.750,-).   2.000,-
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-- ex 1738 --
1738 ✰✰/✰  99,100,102,103. 5 øre, 10 øre, 15 øre og 20 øre Posthorn i 2 hefteblokker a 6 merker av hver   2.000,-

valør. Den ene 20 øre blokken er i et hefte.

1739 ❍/✉/✰✰/✰ Deler fra en heftesamling. Stort sett Posthorn 1909.   2.000,-

FØRSTEDAGSBREV

1740 ✉ 101. 12 øre Posthorn i fireblokk på rekommandert konvolutt, stemplet "Kristiania 31.5.18". 20.000,-
Kun et par tilsvarende brev er registrert.

                                                1742
1741 BF 114/16. Eidsvoldjubileum i komplett serie på konvoluttforside, annullert med maskinstempel (rek) 15.000,-

"Kristiania 10.5.14".

1742 ✉ 130/36. Polmerkene i komplett serie på konvolutt, maskinstemplet "Oslo 1.4.25". En svak   2.000,-
fuktskjold i øvre del. Konvoluttens klaff mangler.

1741
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1744
                        1743

1743 ✉ 137/40. Svalbard i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet "Østervaag-Bjørnøy 24.8.25".   8.000,-

1744 ✉ 137/40. Svalbard i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 18.8.25".   8.000,-

                                                1745                   ex 1746

1745 ✉ 159/32. Ibsen på rekommandert konvolutt, stemplet "Fåberg 20.3.28".   1.000,-

1746 ✉ 159/62. Ibsen. Hver valør i fireblokk på hver sin uadresserte konvolutt, stemplet "Oslo 20.3.28".     400,-

1747 ✉ 163-169. 1 øre t.o.m 50 øre Portoprovisorie på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 25.1.29". 10.000,-
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                                           -- 1749 --                            1750

1748 ✉ 172/75. Abel på konvolutt, stemplet "Fredrikstad 6.4.29" (4.500,-).   2.000,-

1749 ✉ 172/75. Abel på 4 konvolutter, stemplet "Trondhjem 6.4.29". 30 øren er alene på konvolutten, de     600,-
øvrige med to merker.

1750 ✉ 177/80. Hellig Olav i komplett serie på konvolutt, maskinstemplet "Oslo 1.4.30".   2.000,-

1748

  1751                              1752

1751 ✉ 185/88. Bjørnson i komplett serie på konvolutt, vakkert annullert med fingerbølstempel   1.000,-
"T.heim Br 8.12.32". En horisontal arkivbrett berører ikke merkene og sees lite.

1752 ✉ 185/88. Bjørnson i komplett serie på Bjørnson-postkort, stemplet "Oslo 8.12.32".     800,-
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                                       1753

1753 ✉ 185/88. Bjørnson på uadressert konvolutt, stemplet "Åsgårdstrand 8.12.32".     800,-

1754 ✉ 189/92. Holberg i komplett serie på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 20.11.34". Nede på   5.000,-
konvolutten er påskriften "De øvrige først poststemplet 23/11 34 H" (Hellum).

                                                   1755

1755 ✉ 217/19. Turistmerker med vannmerke på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 20.4.38".     400,-

1756 ✉ 217/19. Turistmerker med vannmerke på konvolutt, stemplet "Oslo 20.4.38".     400,-

1757 ✉ 223/24. Nordkapp II på rekommandert konvolutt, stemplet "Nordkapp Le Cap Nord 20.6.38" (1.600,-).     600,-

1758 ✉ 243. 12 øre Posthorn på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 2.1.41".     200,-

1754

1756
1758

1757
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1763

1759 ✉ 260. Universitetet i fireblokk på uadressert konvolutt med FDC stempel.     400,-

1760 ✉ 261--87. 12 forskjellige merker på to konvolutter, stemplet "Oslo 15.8.41".   3.000,-

1761 ✉ 289-92. Krone V merker på konvolutt, stemplet "Oslo 14.8.41". Et par brune tagger. (5.000,-).     200,-

1762 ✉ 293. 10 øre Hvit V på konvolutt, stemplet "Oslo Br. 16.8.41".     700,-

1763 ✉ 333/38. Londonmerkene på sensurert konvolutt, stemplet "Norsk Skipspost Marinen 1 Jan 1943-23".     300,-

1764 ✉ 394. 25 øre Haakon i grå farge på uadressert konvolutt, maskinstemplet "Oslo 24.10.51". (4.000,-).   1.500,-

1759

1761

<- 1762

1764
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                                      1768
            1769

1765 ✉ 396. 30 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 1.10.51". (900,-).     400,-

1766 ✉ 396. 30 øre Haakon i firestripe på uadressert konvolutt, stemplet "Holmenkollbakken 1.10.51".     500,-

1767 ✉ 397,399-401. 30 øre, 35 øre, 45 øre, 50 øre og 55 øre Haakon på uadressert konvolutt,     500,-
stemplet "Oslo 10.2.51".

1768 ✉ 401. 55 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 28.1.52". (3.200,-).   1.500,-

1769 ✉ 431. 25 øre Haakon i grønn farge på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo Majorstua 16.2.56". (1.400,-).     600,-

                                              ex 1770
                               1771

1770 ✉ Nordkapp IV og to ulike Olav, begge fra 1962. FDC. (2.550,-).   1.000,-

1771 ✉ 469/73. Olav kronemerker på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 12.1.59".     400,-

1765
<- 17661767
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   1774

1772 ✉ T 48. 5 øre Solkors i fireblokk på konvolutt, stemplet "Fosser i Høland 14.10.42".     700,-

1773 ✉ T 53. 25 øre Solkors på konvolutt, stemplet "Fosser i Høland 1.12.43".   1.500,-

1774 ✉ T 65,66. 50 øre og 200 øre Offentlig Sak på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo Torshov 1.11.47".   5.000,-

1775 ✉ Samling FDC 1938-60, inkludert noen få dubletter. Enkelte med mindre anmerkninger. (38.130,-).  10.000,-

1776 ✉ Samling Norske FDC i album.   2.500,-

- ex 1777 -

1777 ✉ 12 FDC fra 1943 til 1964. Bl.a 8 med Olav øremerker. (8.380,-).   2.500,-

1778 ✉ Noen norske FDC i album. Bl.a noen Olav øremerker. Også noen brev/kort.   1.000,-

- ex 1779 -

1779 ✉ Samling FDC med fireblokker i tre album, samt noe løst.   1.000,-

1780 ✉ 6070 norske FDC fra ca. 1965-2008. 10.000,-

1773
1772
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HELSAKER / STEMPLER

                       1784
                                 1781

1781 ✉ 2 skilling Brev-Kort, stemplet "Chra 6F Byp. 1.6.76" og sendt lokalt.   7.000,-

1782 ✉ 7. 5 øres Brev-Kort, annullert med håndskrevet "Ask 11/7 1879".     300,-

1783 ✉ 10 øres Brevkort, annullert med trerings "100" (Nattruten på Nordbanernes Posteksp.) og     100,-
sendt til Østerrike. Ankomststemplet.

1784 ✉ 5 øres Brev-Kort, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Kværndalen 4/5 87".     300,-
På baksiden "Kværndalen pr. Elverum".

                                           1785                              1786

1785 ✉ 24. 5 øres Brev-Kort, annullert med det ovale stempelet "Ole Tellefsen Dampskibet Lyngøer" i lilla.   1.500,-
Ved siden "Arendal 15.10.86".

1786 ✉ 33. 3 øres dobbelt Brevkort. Ubrukt.   5.000,-

1782

1783
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                                  1787

1787 ✉ 30. 5 øres Brev-Kort, annullert med det private dampskibsstempelet "S/S Midthordland" i lilla i   1.000,-
Oktober 1890.

1788 ✉ K 2. 3 skilling helsakkonvolutt, annullert med blekkstreker samt håndskrevet "Sparbo 27/1 82".     500,-

1789 ✉ BK 3,42. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med en 5 øre 21 mm, stemplet "Stai 4.11.1884".     300,-

                                        1792

1790 ✉ 77. 10 øre Posthorn i trestripe på følgebrev, annullert med firerings "39" (Ommefossen, TE).     300,-
Ved siden stemplet "Sauland 17.10.06".

1791 ✉ 100. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med firerings "54" (Manaasgrænd, TE). Ved siden     300,-
stemplet "Næsland 21.6.17".

1792 ✉ 5 øres brevkort annullert med firerings "173" (D/S Rolf). Ved siden stemplet "Lofthus 1.10.18".   1.000,-

1793 ✉ 145. 20 øre Løve II på konvolutt, annullert med firerings "393" (Vaagsli, TE). Ved siden "Edland 9.4.34".     300,-

1789

1788

1790

1791

1793
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 1794                   1795

1794 ✉ 141. 10 øre Løve II på konvolutt, annullert med firerings "785" (Somma, BU). Ved siden     200,-
"Randsfj.-Banernes Postexp. 30.12.29".

1795 ✉ 77. 10 øre fintagget Knudsen på dobbelpostkort (Aalesund 5 dage efter Branden) til til Østerrike,     500,-
annullert med hjelpestempel "Søpostkontoret III Posteksp. 15.7.05". Østerrikske portomerker er
påsatt ved siden. Ankomststemplet. Noen aldersflekker.

                                                                      1800                 1801

1796 ✉ 5 øre Posthorn og 20 øre Løve på konvolutt, annullert med oblatstempel "4098" (Meråkerbanen).   1.000,-

1797 ✉ 245,380. 15 øre Løve og to 10 øre UPU på konvolutt, annullert med oblatstempel     800,-
"339" (Meråkerbanen, 8 pkt) i lilla farge.

1798 ✉ 354. 25 øre Løve på konvolutt, stemplet "Meråkerbanen B 7.7.49" (7 pkt).     300,-

1799 ✉ 179. 20 øre Hellig Olav på konvolutt, stemplet "Eidsfossbanen 21.7.30" (7 pkt).     300,-

1800 ✉ 118. Tre 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Hønefoss-Ål B 29.6.23" (9 pkt).     700,-

1801 ✉ 246. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Arendal-Nelaug 10.8.46" (7 pkt).     300,-

1802 ✉ 335. 20 øre London på konvolutt, stemplet "Oslo-Hamar 8.1.46 T303" (8 pkt).     400,-

1796
1797

<- 17981799

<- 1802
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                         1805

1803 ✉ 506. 45 øre Bjerknes på konvolutt, stemplet "Skien-Brevik 28.5.62 T2101" (8 pkt.).     400,-

1804 ✉ 15 øres Brevkort, stemplet "Reinsvold-Skreia 28.7.22" (7 pkt).     300,-

1805 ✉ 5 øres Brev-Kort, annullert med hullstempel "Nordbanernes Postexp 3.10.82" (8 pkt).     500,-

1806 ✉ 5 øres Brev-Kort, annullert med trerings "296" (Nordbanen, 6 pkt) i august 1885.     300,-

1807 ✉ 102. 15 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Nordbanernes Posteksp. II F 19.6.20" (7 pkt).     500,-

1808 ✉ 100. To 10 øre Posthorn på konvolutt, pent stemplet "Nordbanernes Posteksp II I 25.11.21" (7 pkt).     500,-

                                                                         1810
                                         1809

1809 ✉ 100. 5 stk. 10 øre Posthorn på følgebrev, annullert med det provisoriske stempelet     500,-
"Bandakslid 31.12.13". Et lite hull gjennom midtre merke.

1810 ✉ 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH "Selsverket" (OP, 7 pkt). Ved siden stemplet     300,-
"Otta 17.4.43".

1811 ✉ 97,118. 3 øre brevkort oppfrankert med en 2 øre og to 5 ører, annullert med KPH     300,-
"Sogn Lasterute" (nr.2, 7 pkt). Ved siden stemplet "Bergen 1.7.50".

1811

1803

1804

1806

1808

1807
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     1814
                                    1813

1812

1812 ✉ 100. 9 stk. 10 øre Posthorn på følgebrev, vakkert annullert "Pakkepost fra     500,-
Frederikshald Fr.Hald 14.11.10". Luksus.

1813 ✉ 102a,105. 15 øre og to 30 øre Posthorn på følgebrev, annullert med rullestempel     500,-
"Pakkepost fra Haugesund. H.Sund 11.2.14" i lilla.

1814 ✉ 105. 30 øre Posthorn på følgebrev, annullert med rullestempel "Pakkepost fra Kristiania H     500,-
Kr-A.H 15.3.11" i lilla.

-- ex 1815 --

1815 ✉ 6 følgebrev, alle annullert med firkantet pakkepoststempel: Porsgrund, Larvik (2 stk), Skien og   1.000,-
Drammen (2 stk i ulike farger).

                                      1816                      - 1817 -

1816 ✉ 73. 10 stk. 1 øre fintagget Knudsen på postkort, vakkert stemplet "2 me Conference Internat.     300,-
Scient. Contre La Lepra, Bergen 16-19 Au 09" og ved siden "Feltpostkontor No 5 18.8.09". Kortet
med noen mindre merker etter montering.

1817 ❍ 26,42,44,45,52. 5 posthornmerker, alle annullert med stempelet "Fra Norge".   1.500,-
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-- ex 1818 --
1818 ❍ Samling stempler på ca 1750 røde 10 ører med både stolpe- og antikva-skrift. Både enrings- 10.000,-

og torings-stempler inkludert noen fra reisende postekspedisjoner. Alt i 3 selvlagete album
sortert etter Amt. Blandet kvalitet og vi anbefaler et gjennomsyn..

-- ex 1819 --

1819 ✉ Speider. 6 norske og et fra Ungarn 1949 til 1958.     500,-

KRIGSPOST

1820                        1821

1820 ✉ 200. Fire 5 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Kvalsund 8.4.40" og sendt til Setedalsbanen.   1.000,-
Hvit sensurstripe "Åpnet av postkontrollen" i venstre side. Ved siden stemplet "Retur". På
baksiden "Kåfjord 9.7.40".

1821 ✉ Victoria-oblat på Feldpostkonvolutt, stemplet "Feldpost" og sendt lokalt i Trondheim.     800,-

We invite you to consign
We invite you to take advantage of the fine opportunity to
sell in one of the best markets for stamps in the world. There
is no government tax on stamp sales in Norway.

Please do not submit items unless you are confident that
they are suitable. Contact us first if you are in doubt of their
appropriateness. We provide free evaluation and we can give
you an advance against the selling price.



118                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

ex 1824
                      1823

1823 ✉ One 4 c and two 5 c on registered cover cancelled "Little Norway Jun 21 43".   1.000,-

1824 ✉ Diverse krigspost, brev/kort i to album. Også en bok om britiske feltpoststempler.   2.000,-

BYPOST / LOKALPOST

1825 ✉ Aalesund Bypost nr 2. 3 øre brun på rosa papir på konvolutt, stemplet "Aalesund Bypost 4.11.1884".   4.000,-
Konvolutten har et par kvalitetsanmerkninger i venstre side som ikke berører merket.

1822 ✉ 202. 10 øre Løve i par på konvolutt, stemplet "Lom 13.4.40" og sendt til Øyer. På baksiden     700,-
sensuretikett "Kontrollert" fra Lillehammer. I tillegg et portofritt postkort med sensurstempel
"Kontrollert". Stedsnavn og dato i 1940 er klippet av sensuren.
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1826 ✰ Aalesund Bypost nr. 1 P1-P4. 3 øre 1880 i de fire registrerte prøvetrykkene samt et ikke   7.500,-
registrert i svart farge på blålig papir. De fire er Ex. Pihl.

   1827
                                   - 1829 -            - 1830 -

1827 ✉ Aalesund Bypost nr. 6. 3 øre rød på fraktbrev (fra "Ole Bull"), stemplet "Aalesunds Bypost   5.000,-
26.5. 1885". En vertikal arkivbrett berører ikke merket og synes lite. Merket med en kort hjørnetagg.

1828 ✉ Arendal Bypost BK 1c. 3 øres Brev-Kort stemplet "Arendals Bypost 1891".   1.200,-
1829 ✰ Arendal Bypost nr. 5. 5 øre på 7 øre i fireblokk.   1.500,-
1830 ✰ Arendal Bypost nr. 6. 5 øre på 10 øre i vertikal 6-blokk.   2.000,-

1828

                                 - 1831 -                   1832
1831 ✰/(✰) Arendal Bypost nr. 6 vo5. 5 øre på 10 øre 1885. To merker (montert sammen), begge med   1.000,-

variant "Ekstra avtrykk av ramme i blått". Det ene merket med feil.
1832 ✰ Arendal Bypost nr. 9 vt4. 7 øre blå/brun, variant "Utagget". Kraftig horisontal brekk.   1.500,-

1833 ✁ Arendal Bypost nr. 9,10. 7 øre blå/brun og 10 øre rød/grønn på hvert sitt brevstykke, begge   1.000,-
stemplet "Arendals Bypost".
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                         -- 1834 --    - 1835 -
1834 ✰ Bergen Bypost I nr.1 P 1. 2 skilling i mørk brun farge i horisontal 10-blokk (halvark). Største   5.000,-

kjente enhet.
1835 ✰ Bergen Bypost II nr. 2. 2 skilling rosa i vertikal 6-blokk. Litt gulig i papiret. Gode marger.   1.500,-

                                                             -- 1836 -- -  1837 -
1836 ✰ Christianssund Bypost I nr. 1/4. 2 øre, 4 øre, 7 øre og 10 øre 1878. Fire pene merker.   4.500,-
1837 ❍ Christiansund Bypost I nr. 5. To stk. 4 øre svart, det ene annullert med linjestempel, det andre   2.500,-

med toringsstempel.

                     1839                     ex 1838
1838 (✰) Christiansund Bypost I. 15 P2/P3, 16 P2. 11 prøvetrykk fra 1879. Hhv. 2, 4 og 5 stk.   1.000,-

1839 ✉ 14. 4 skill 4 på komplett brev, stemplet "Drammen 19.8.1870". Ved siden stemplet "Drammen   7.500,-
Bypost 19.8.70" i blått.

1840 ✉ Drammen Bypost I nr. 3 IIa. 1 skilling 1869 trykket direkte på brevomslag (Kapteinsbrev, med   4.000,-
avsender og datering fra Rotterdam 1. januar 1871 på baksiden), stemplet "Drammen Bypost" der
datoen 26/3 71" er skrevet med blekk. To litt kraftige vertikale arkivbretter.

1840
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           - 1841 -                                   1843              1842
1841 ✰ Drammen Bypost I nr. 4 Sx. Brevmerke og kontrolmerke i 8-blokk med de fire   1.500,-

typene. Hengselforsterket.

1842 ✉ Drammen Bypost I nr. 5 S1. 2 skilling Brevmerke på brevomslag, pent stemplet "Drammen   7.500,-
Bypost 7.9.69". En horisontal arkivbrett berører ikke merket.

1843 ✰ Drammen Bypost I nr. 7Iy. 2 skilling grønnblå på matt grågrønt papir. Meget brede marger.   1.000,-

      1846
                   1844                       1847

1844 ❍ Drammen Bypost I nr. 7 IV ay. 2 skilling grønnblå på blekrosa papir, pent stemplet "Drammen   1.000,-
Bypost". Gode marger.

1845 BF Drammen Bypost I nr. 13b. 2 skilling 1874 slått rett på brevfronten, annullert med blekkstreker.   4.500,-
Ved siden stemplet "Drammen Bypost 16/1 76".

1846 ✉ Drammen Bypost I nr. 25 bz. 3 øre 1884 slått direkte på konvolutt, stemplet "Drammen   7.500,-
Bypost Hagen". Unikat.

1847 ❍ Drammen Bypost I nr. 6 U. 2 skilling fiolett, pent stemplet "Drammen Bypost 29.5.69" som er   2.500,-
tidligste kjente dato. Tre gode marger, litt smal oppe.

1848 ✉ Drammen Bypost I. Ufrankert brevomslag, til Drammens Blad, stemplet "Drammen Bypost 25.3.70".   2.000,-

1848

1845



122                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

- 1849-     1850             1851
1849 (✰)/✰Drammen Bypost II nr. 1x, 1y, 1U. Tre ulike 2 skilling 1875. Et merke med horisontal brekk.   3.000,-
1850 ❍ Drammen Bypost II nr. 1x. 2 skilling 1875 annullert med del av det uvanlige stempelet   3.000,-

"Eckholts Bypost" i blått. Ex. Pihl.
1851 ❍ Drammen Bypost II nr. 1x. 2 skilling 1875 annullert med del av "Eckholts Bypost" i rødt. Ex. Pihl.   4.000,-

                         1853
                 1852                                            - ex 1854 -

1852 ❍ Drammens Expressbureau 10 øre Sykkelmerke, annullert med lilla stempel. Merket har flere feil,   1.000,-
bl.a. et hull. En papirbit er pålimt bak.

1853 ✉ Hammerfest Bypost nr. 1. 4 øre grå på et ikke sendt korrespondansekort, stemplet "Hammerfest     500,-
Bypost".

1854 ✰ Holmestrand Bypost nr. 4 N2/N3, 5 P1 TB, To prøvetrykk 3 øre og 5 stk. 5 øre hvorav to     500,-
Tete- Beche par.

                         -- 1855 --                            - 1857 -
1855 ✰✰ Holmestrand Bypost nr. 2. 5 øre gull på gulig papir i 8-blokk. Klisjeene er noe uryddig trykket på arket.   1.000,-

1856 ✉ Holmestrand Bypost BK nr 1a. 3 øres Brev-Kort, stemplet "Holmestrands Bypost" i lilla farge.   3.000,-
Kortet er datert "17/11 89" på baksiden. Dette er den eneste kjente brukte av denne helsak.

1857 ✰ Horten Bypost nr. 4. 5 øre mørk blå i fireblokk.   3.000,-

1856
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1858 ✰ Kragerø Bypost nr. 4 P 26-30. Prøvetrykk av 10 øren i 5 ulike farger.   3.000,-

-- ex 1859 -- (Utsnitt av arkene)
1859 ✰✰/✰ Namsos Bypost nr 5, 6. 2 øre og 4 øre Provisorie 1889 i helark a 25 (noe hengselforsterket).     500,-

I tillegg noen vanlige merker fra Namsos, Levanger og Steinkjær i ark og arkdeler.

                 1860        1861            -- 1862 --
1860 ❍ Tromsø Bypost nr. 1 p1. Prøvetrykk av 3 øre 1881 i brun farge, stemplet "Tromsø Bypost".   2.000,-
1861 (✰) Tromsø Bypost nr. 1 P2. Prøvetrykk av 3 øre 1881 i grønn farge. To meget brede marger.   2.000,-
1862 ❍ Tromsø Bypost nr. 3. Fire stk. 8 øre grønn 1881 med ulike stempler.     500,-

     1863                   1864                         -- ex 1865 --
1863 ❍ Tromsø Bypost nr. 3 P2. Prøvetrykk av 8 øre i lys grønn farge, stemplet "Tromsø Bypost".   2.000,-
1864 (✰) Tromsø Bypost nr. 4 P4. 2 øre 1882. Prøvetrykk i vinrød farge i vertikal trestripe. Meget bred   4.000,-

marg i begge sider. En horisontal brekk mellom midtre- og nedre merke.
1865 ✰/❍Tromsø Bypost. 5 stk. forfalskninger av 5 øre provisorie 1883.     500,-
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    1866                                         - 1867 -                                             - 1869 -
1866 (✰) Tromsø Bypost nr. 6 P1. 5 øre 1883, prøvetrykk i grå farge på tykt papir.   2.000,-
1867 (✰) Tromsø Bypost nr. 6 P2, 7 P2. Prøvetrykk av 5 øre og 8 øre i horisontalt par i lilla farge på tykt   4.000,-

papir. Eneste kjente par.

   1870       1871        -- 1868 --
1868 ✰ Tromsø Bypost nr. 5 t1/4. 5 øre Provisorie 1883, de fire ulike typene.   3.000,-
1869 (✰) Tromsø Bypost nr. 7 P3, P4. To prøvetrykk av 8 øre 1883 i hhv. blå og oransjebrun farge.   3.000,-
1870 (✰) Tromsø Bypost 14 P1. 25 øre lilla/grønn i utagget prøvetrykk på stripet papir. Et par brekker som   1.000,-

ikke sees fra forsiden.

1871 ✉ 77. Tromsø Bypost 12. 10 øre Posthorn på postkort til Tyskland, stemplet "Tromsø 11.7.02". Ved siden     700,-
påsatt et 5 øres Bypostmerke stemplet "Tromsø Bypost" i blått. Ankomststemplet. Noen aldersflekker.

1872 ✰✰ Trondhjem Bypost nr. 42 U. 2 øre blå utagget i helark 50 a merker. (12.500,-).   1.500,-
1873 ✰✰ Trondhjem Bypost nr. 51. 2 øre gul i helark a 100 merker.   2.000,-

                                                   1874                            -- 1875 --

1874 ✉ Tønsberg Bypost nr. 6 Ba. 1 øre gråbrun på konvolutt stemplet "Tønsberg Bypost".   2.500,-
1875 ❍ Tønsberg Bypost nr. 6 b. 1 øre gråbrun i 20-blokk, stemplet "Tønsberg By-post 1884". En uvanlig     300,-

enhet, men noe slitt.
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                                        1877

1876 ✉ Tønsberg Bypost nr. 7Aa. 3 øre brun på konvolutt, annullert med torings "Tønsberg By-post".   1.500,-

1877 ✉ Tønsberg Bypost nr. 8Ba. 5 øre grønn på konvolutt, stemplet "Tønsberg Bypost 27. Mai 90".   1.500,-

1878 ✉ Tønsberg Bypost nr. 11. 3 øre Provisorie på vakker konvolutt, stemplet "Tønsberg Bypost   4.000,-
21. Dec 85". Ex. Pihl.

                               - 1879 -                               1880
1879 ❍ 2 skilling og 4 skilling, begge annullert med håndskrevet "Thjem 2/4 75". Begge med brekk   4.000,-

gjennom merket.
1880 ❍ 4 skilling rød, annullert med håndskrevet "Støren 1/11-71".     800,-
1881 ✰/❍/(✰)Norske Bypostmerker i album.     300,-

1876

1878

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på
fremvisningen av objektene. Det er ofte helt
nødvendig for å kunne ha noen sjanse til å vinne
frem med bud. Både torsdag og fredag før auksjonen
har vi en rimelig effektiv og veltrimmet stab som
vil hjelpe deg. Har du mulighet til å komme torsdag,
er det en fordel.  Utover fredagen kommer det
mange tilreisende, og vi må ofte ty til kølapper.
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POLARPOST

(For- og bakside)

1882 ✉ 68, Spitsbergen nr 1. Dekorativt Bade-kort påsatt et 10 øre Spitzbergenmerke stemplet     800,-
"Spitzbergen Eisfjord 5.8.96". Ved siden en 10 øre Posthorn, stemplet "Trondhjem 12.8.96".
I tillegg to ulike Spitzbergen-stempler. Kortet med hjørnebrekk.

                                                1883                           1884

1883 ✉ 79, Spitsbergen nr 1,2. Tre stk. 20 øre Posthorn samt 10 øre og 20 øre Spitzbergenmerke på   1.000,-
konvolutt til Frankrike der frimerkene er stemplet "Tromsø 25.8.06" de andre "Bellsund" i lilla.
Ankomststempel på baksiden.

1884 ✉ 77. E 1. 10 øre Posthorn på Bade-kort, stemplet "Tromsø 10.9.00". Ved siden påsatt et 10 øre     700,-
Spitzbergen-oblat som er stemplet "Expedition nach Franz Joseph-Land 26.Aug 1900 Capt. W. Bade"
og "Nordliches Eismeer 25.8.00". Ankomststemplet i Sveits.

Den nedlagte, russiske gruvebyen Grumant. Spitsbergen, juli 2009.
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                             1885          1886

1885 ✈ North Pole Mail-kort, signert "Hj. Riiser-Larsen" og stemplet "Luftpost med Norge,   1.500,-
Svalbard-Nordpolen- Alaska 11-14/5 1926". Tysk merke på baksiden.

1886 ✉ 127. 20 øre Løve I på konvolutt, stemplet "Østervaag-Bjørnøy 26.8.23". Brev og postkort medfølger.   1.000,-

1887 ✉ 130,131,136. 2 øre, 3 øre og 25 øre Polmerke på rekommandert Postkort, stemplet   1.000,-
"Østervaag-Bjørnøy 14.8.25".

1887

(For- og bakside)

1888 ✉ Nordcap-kort fra "S.S Ragnvald Jarl", brukt i 1904. På baksiden påsatt en 10 øre grovtagget,     500,-
pent stemplet "Hardanger-Søndhordlands Posteksp. A 14.6.04".

                                 1889

1889 ✉ 254. 1,20 Air mail  1927 on postcard, cancelled "Spedizione Aerea di soccorso Dirigiblle "Italia""   1.000,-
and beside "Esplorazione Polare Nobile Dirigibble "Italia" 1928".

1890 LIT Italiensk brosjyre/hefte om monumentet til ære for Nobile/Luftskibet Italia i Tromsø med den     500,-
personlige Ex Libris til Humberti Nobilis innklistret. I tillegg noen nyere kort.

1891 ✉ 788. Amerikansk 4 c merke på dekorativ, uadressert konvolutt fra MacGregor Arctic Expedition,   1.000,-
stemplet "Newark Oct 5 1938".

1891
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-- ex 1892 --
1892 ✰/(✰)Roald Amundsen-oblater, 10 ulike. Et oblat er uten lim og med kort tagg.   2.000,-

- ex 1893 -

1893 ✉ 8 covers with stamps/cancellation from Byrd Expedition II, one from Byrd Expedition 1928/30 and   1.000,-
one Canadian cover cancelled "Port Harrison Au 2.38".

LUFTPOST / HAVARIPOST / DIVERSE

                           1897

1894 ✈ 100. 10 øre Posthorn på postkort, stemplet "Kristiania 20.6.20" og "Befordret pr. Nationens   1.000,-
Flyvepost Kr-Sand-Kr-A 19-21-Juni 1920" i rødt.

1895 ✈ 102b. 15 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Kristiania 20.6.20" og "Befordret pr. Nationens   1.000,-
Flyvepost Kr-Sand-Kr-A 19-21-Juni 1920" i rødt.

1896 ✈ 10 øres Brevkort til Kristiania, stemplet "Kristiansand 13.3.1920". Ved siden påskrevet "1. Luftpost".   1.000,-

1897 ✈ 107. 10 øres Brevkort oppfrankert med 40 øre Posthorn, stemplet "Bergen 16.8.20" og sendt til   1.000,-
Sandnes. Ved siden stemplet "Stavanger 16.8.20" og "Sandnes 16.8.20" samt påskriften
"Pr Flyvepost" og stempel "Luftpost".

1894

1895

1896
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                                          1898                               1899

1898 ✈ 118,155,178. 5 øre Posthorn, 5 stk. Luftpost I og to 15 øre Hellig Olav på rekommandert     500,-
konvolutt til Brasil, stemplet "Trondheim 8.9.32". Ved siden "Luftschiff Graf Zeppelin 6.
Sydamerikafahrt 1932". Transitt- og ankomststempel.

1899 ✈ 145,153. 290 øres porto til Argentina. To 20 øre og fem 50 øre Løve II på luftpostkonvolutt til     500,-
Buenos Aires, stemplet "Åndalsnesruten 3.10.35" og på baksiden "Dovrebanen N 4.10.35".

- ex 1900 -

1900 ✈ 3 bedre luftpostbrev fra 1926 (2 stk.) og 1939.   1.000,-

                                          1902

1901 ✈ 119. 7 øre Posthorn på Solberg-konvolutt, stemplet "Bergen 16.8.35". Signert med fullt navn     300,-
nede til venstre. I tillegg et postkort med bilde av flyet.

1902 ✈ 202. Danmark/Grønland. 10 øre Bølgelinje i trestripe på Thor Solberg-konvolutt, stemplet   1.000,-
"København 6. Sept 1935". Ved siden linjestempel "Angmagssalik" (Grønland) og signatur
"Thor Solberg" i grønt.

1903 ✈ 195. Island. 20 aur Gullfors på Solberg-kort, stemplet "Reykjavik 6.8.35". Signatur "Thor Solberg"   1.000,-
på baksiden.

1903

1901
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  1904                              1905

1904 ✈ 109. New Foundland. 3 c Queen Mary on Solberg card, cancelled with grid and "Cartwright   1.000,-
Lab. Jul 2 35".

1905 ✈ 202,212. 10 øre Løve og 45 øre Luftpost II på rekommandert konvolutt til Sverige, stemplet "Bergen     400,-
1.6.39" og ved siden "Luftpostruten Bergen-Oslo 1-6-1939 1ste tur" i rødt. "Oslo 1.6.39" på baksiden.
Adressatens navn er overstrøket.

-- ex 1906 --

1906 ✈ 35 luftpostbrev i album, de fleste er norske.   3.000,-

                                        ex 1908                                  1909

1907 ✈ 18 førsteflyvninger. Bl.a to stk. Solberg (1935) hvor det ene med amerikansk merke.   1.000,-

1908 ✈ Ca. 45 norske luftpostbrev fra ca. 1927 til 1950.     500,-

1909 ✉ Konvolutt stemplet "Haugesund 20.2.28". Ved siden "Post bjerget fra forlist skib". Frimerker er falt   1.000,-
av. Selvfølgelig noe medtatt.

ex 1907
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1910 ✰✰/✰ Nymans prøvetrykk av 3 skilling Oscar i 3 ulike farger på stripet papir. Den grå med kort   1.000,-
hjørnetagg og hengselspor.

-- ex 1911 --
1911 (✰) 1 øre "at betale". 9 trykk i ulike farger og på et par forskjellige papirtykkelser.     300,-

-- ex 1912 --
1912 ✰✰/✰/(✰)Noen få norske frimerkeforslag, essays eller maskinprøvetrykk.   2.000,-

-- ex 1913 --
1913 ❍ OFKs frimerkeforslag i store mengder. I tillegg noe annet i innstikksbok.   1.000,-

1914 (✰) Grieg. To frimerkeforslag henholdsvis i rødt og sort.     300,-
1915 ✰ OFK frimerkeforslag. To ulike 5 ører. Den ene i et helark a 20 merker i rød farge, det andre i tre     500,-

helark a 20 merker i fargene rød, grønn og blå.
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1916 ✉ Kontiki-brev. Ufrankert konvolutt, påsatt tre frimerker fra Fransk Polynesia, stemplet     700,-
"Papeete Ile Tahiti 26.8.47". Ved siden et T-stempel.

-- ex 1919 --
1919 Sigarettmerker. 12 hefter fra Conrad Langaard.     300,-

AUTOGRAFER

ex 1920

1920 ✍ Soccer autographs. 13 postcards from the 1960ies, 12 different European countries and   2.000,-
Israel sent to FIFA representative. Many famous names.

-- ex 1917 --

1917 ✉/✰  Telegrammerker. Tre telegram og 7 løse merker fra Telegrafverket.     500,-
1918 ❍ Liten bunke med kvitteringer fra 1902-1910. Alle med norske stempelmerker.     200,-
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NORDEN
DANMARK  MED  OMRÅDER

                           2001                                                2002
2001 ❍ 2. 2 RBS Thiele. Tre gode og en litt smal marg.   1.500,-

2002 ✉ 8,15. 24 skillings porto til Frankrike. 8 skill 1858 og 16 skill Krone Cepter på konvolutt, annullert   2.500,-
med nummerstempel "1" og ved siden "Kiøbenhavn 12.8". Transitt- og ankomststempel i 1865 på
for- og bakside. 16 skillingen fra 1. trykk mangler noen tagger i venstre
side. Attest L. Nielsen. (DAKA 12.000.).

2003 ✉ 26,28. To komplette brev fra Aalborg til Norge i hhv. 1873 og 1874. Det ene med et horisontalt par     500,-
av 4 skilling og det andre med en 2 skilling og en 4 skilling tofarget. Noen mindre
anmerkninger. (DAKA 3.000.).

2004 ✈ 10. 5 øre Bølgelinje på postkort, stemplet "Roskilde 12.5.14". Ved siden stemplene "Børnehjælps     300,-
Dagen 12. Maj 1914" og "Besørget med Danmark 1ste Flyvepost 12. Maj 1914". Et lite
monteringsmerke på baksiden.
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-- ex 2005 --
2005 ❍ Samling Danmark til 1980 i et Davoalbum. Bl.a en meget god avdeling Grønland. Også noe 10.000,-

Færøyene og DVI.

-- ex 2006 --
2006 ❍ Samling Danmark til 1970, samt dubletter på ark. Kvaliteten er meget blandet.   6.000,-

-- ex 2007 --
2007 ❍ Samling Danmark til 1965 i album.   6.000,-

-- ex 2008 --
2008 ❍ En samling Danmark til 1980 i et Leuchtturmalbum.   5.000,-

-- ex 2009 --

2009 ✈ 5 danske Førsteflyvninger fra 1914-1948.   1.000,-
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2010 ✰✰ DVI. 40 bit 1905 i helark a 100 merker, samt Island Tjeneste 50 aur "I Gildi" i 100 løse merker. (22.500,-).  1.000,-
2011 ✰✰ Færøyene. Engroslott fra før 1990. Pålydende verdi = DKK 19.400.   1.000,-

2012 ❍/✉/✰✰ En samling Færøyene til 1990.     700,-

-- ex 2013 --
2013 ❍ 17-25. "Danmark befriet" inkludert begge overtrykksfarger i god kvalitet. Attest Grønlund. (18.500,-).   3.000,-
2014 ❍ Samling Grønland 1915-2000 i album, samt noen dubletter i innstikksbok.   1.500,-

ISLAND

  2015                                                               - 2017 -
2015 ❍ 15 a. 20 aur ultramarin, rettvendt fullstemplet "Reykjavik 4.3". Fotoattest Nielsen. Prakteksemplar.   4.000,-
2016 ✈ 162-164. Zeppelin 1931 i komplett serie på rekommandert konvolutt til Norge, stemplet     500,-

"Reykjavik 30.6.31". Ved siden et trekantet stempel "Luftschiff Graf Zeppelin Islandfahrt 1931".
2017 ❍ 165/67. "Hopflug Itala" i komplett serie. 5 kr.og 10 kr. med fotosert. Nielsen. (43.000,-). 12.000,-

-- ex 2018 --
2018 ❍/✰/✰✰Samling Island til 1970. I tillegg noe Østerrike og Ghana.   6.000,-

-- ex 2019 --
2019 ❍/✰  Islandssamling til 1990 i et Schaubekalbum. Også noe Finland.   4.000,-

2016
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2020 ❍/✰/✰✰ Island. Tre små samlinger samt noen løse merker.   2.000,-
2021 ✰/✰✰  11 prøvetrykk/fargeprøvetrykk til Alltingutgaven. I tillegg 2 utaggete par og noen mindre varianter.   1.000,-

SVERIGE

2022 ✰✰ 126 v/35 v. Serie Landstorm III med overtrykk i feil valører. Meget god kvalitet. (19.600,-).   8.000,-

2023 ✰✰ 136/38 v1. Luftpost 1920-serien, variant omvendt overtrykk. (15.000,-).   4.000,-

-- ex 2024 --
2024 ❍ Samling Sverige til 1970 i to bind. De eldste utgavene er noe utbygd..   8.000,-

-- ex 2025 --
2025 ✰✰/✰ Samling Sverige ca. 1915-60.   1.000,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du
hadde vært villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid
på visningen og se på mange alternativer. På hver auksjon er
det gode kjøp å gjøre for den som er godt forberedt og har
notert mange alternative bud.
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-- ex 2026 --

2026 ✈ Samling svenske Luftpostbrev/Førsteflyvninger. De fleste fra 1940-årene. I tillegg noen fra andre land.   2.000,-

2027 � Swedish Letter Rates to foreign destinations 1855-1895. (1986).   1.000,-

FINLAND

2028 ❍ 1 II. 5 kopek 1856 annullert med blekkstreker samt "Helsingør". Stor tynn flekk i øvre høyre hjørne.     800,-

                 2029                                                                     2031
2029 (✰) 18. 32 penni. Prøvetrykk i et utagget, horisontalt par.     500,-

2030 ✉ 18. 32 p on complete letter to Norway, cancelled "Wiborg 15.8.1876". "Finska Ångb. Postex. Edition"     700,-
and "Stockholm K.E" on reverse. (5.000,-).

2031 ❍ 19 LC 2 z. 1 mn på tykt papir, rettvendt fullstemplet "Tammerfors 1.10.83".     800,-

2030
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AUSTRIA

- ex 2101 -
2101 ✰✰ 772/75. The 1946 Renner issue in "Kleinbogen". Some small spots on reverse. (E 2.300.).   3.000,-

-- ex 2102 --
2102 ❍ 1-21. Austria. The first "Feldpost" set. Very fine (E 450).   1.000,-

-- ex 2103 --
2103 ❍/✰  A comprehensive collection Austria to 1945 on album pages. 12.000,-
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-- ex 2104 --
 2104 ❍ Cancellations on Austrian stamps. Approx. 10 classics with hungarian cancellations as well as     500,-

some 70 Levant issues. The condition is mixed.

CZECHOSLOVAKIA

-- ex 2105 --
2105 ✰ Czechoslovakia. The Eastern Silesia issue 1920 # 5 A and various unissued values. All signed Mahr   2.000,-

or Mikulski.

FRANCE

-- ex 2106 --
2106 ❍/✰  A collection France to 1945. Very comprehensive and including Bl. 1-3. The condition of the 12.000,-

classics are mixed.

Our auctions usually have less than 10% of the lots unsold.  These lots are available for the starting
price plus the premium.
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GERMANY  AND  AREAS

                ex 2108
                - 2107 -

2107 ✰ 13b. Bavaria. 18 Kr 1862 in a superb marginal corner block of four. (E 1.100.).   2.000,-

2108 ✉ 18,19. 1/2 Gr and a horizontal pair of 1 Gr on complete letter to Norway, cancelled "Bremen 9.9.72"     500,-
in blue. "Christiania Omk 12.9.1872" on reverse. Also a letter with a single 2 1/2 Gr.

                                                   2112                                              - 2111 -

2109 ✉ Germany. A receipt for a registered Zeppelin cover to Buenos Aires issued in Germany and     500,-
stamped "Bodense 1. okt. 1931".

2110 ✉ The "David Chamberlain" propaganda card "Wert keinen pfennig" genuinly cancelled "Sarrebourg     500,-
Moselle 14.8.40". Some stains.

2111 ✰✰ 5. The Tunis Fieldpost stamp in a horizontal pair. (E 1.400.).   1.500,-

2112 ✉ 19 VII. 3 mk black overprint with variety "thin N", on registered domestic envelope, cancelled   4.000,-
"Berlin" in 1948. (E 10.000).

2110

2109



 14120.- OG 21. NOVEMBER 2009                              KJELL GERMETEN A/S                               INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    77

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

                                           -- 2113 --                              -- ex 2114 --
2113 ✰✰ Germany. The private feldpost labels for Denmark. Cert. Nielsen. (E 900.).   1.000,-
2114 ✰✰ 123/38. Posthorn 1951 in a complete set of 16. (E 2.500.).   4.000,-

-- ex 2115 --

2115 ✰✰/❍/✉  A very comprehensive collection German Reich 1933 to 1945, including multiples, covers etc. 60.000,-
Nicely mounted in 7 albums. Please inspect.
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-- ex 2116 --
2116 ❍/✰  A collection German Reich to 1945. Mixed ondition. 10.000,-

-- ex 2117 --
2117 ❍ Collection Germany 1872-1962 in album. A fine range of stamps, but some cancellations are doubtful.   8.000,-

2118 ✉ 32. 5 Mk Deutsche-Sudwestafrika on registered cover cancelled "Rehoboth 12/6 06 Deutsche   1.000,-
Sudwest-Afrika"
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-- ex 2119 --

2119 ✉ A collection Germany postal stationery to 1990 mounted in 10 albums. 20.000,-

-- ex 2120 --
2120 ✰✰/✰  A collection Sovjet zone and DDR in two stockbooks. Many nice items.   5.000,-
2121 ❍/✰✰/✰ A collection Germany 1946-51. Also some Memel, and a negligible range of colonies.   3.000,-

2122 ✉/❍/✰✰ Some German inflation covers and  small collections BRD and Berlin.   1.000,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen! Vi har en veltrimmet stab som
finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok

tid til visningen.
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-- ex 2123 --
2123 ✰/✰✰/❍ Small lot mainly Wagner 1933. A mint set and some 12 items from booklet   1.500,-

production. Also four essays.

GREAT  BRITAIN  AND  COLONIES

          2126                           2127

2124 ✉ The Mulready envelope One penny with paper fold paper fold. Cancelled with Malteser cross in red. red.   1.000,-

2125 ✉ A Mulready letter sheet with pre-printed adress, used 6th of January 1841. Stains and two creases.     700,-
2126 ❍ 2. One penny black. A fine copy.     700,-
2127 ✰✰ 623. Post Office Savings Bank 2 1/2 d. Imperforated and with the black print to the right. Printers waste.    100,-

-- ex 2128 --
2128 ❍ A collection Great Britain to 1910 in album. A lot of material but in very mixed condition.   8.000,-

2124

2125
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- ex 2129 -
2129 ❍ A collection Great Britain to 1948. Very mixed condition..   6.000,-
2130 ❍/✰/✰✰ A selection Great Britain 1900-1960 in a small album.   1.000,-

2131 ❍/✰/✉ Australian stamps, letters/FDC in two boxes.   2.000,-
2132 ❍ Australian States. A collection of postmarks on album pages.   1.000,-

-- ex 2133 --
2133 ✰ A collection Bermuda 1937-52 on 3 pages.   2.000,-
2134 ❍/✰British New Guinea. A selection on pages.     750,-

2135 ❍ 1. British East Africa. Half Anna in a superb strip of three, nicely cancelled "Mombasa" (L 600+).   2.500,-

-- ex 2136 --
2136 ✰ 120--140. The 1897 Jubilee issue less 1, 2, 3 and 10 c. The 50 c and 1 S are defective, the other   6.000,-

values are in fine condition but all with paper hinge remains.
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-- ex 2137 --
2137 ✰✰/❍/✰  Canada. Collection in 18 albums. The main value are an enormous face value. Also some 20.000,-

stamps from Canadian area.

-- ex 2138 --
2138 ❍/✰  Canada. A stock of pre-cancels in album.   3.000,-

-- ex 2139 --
2139 ❍/✰✰  Canada. A duplicated selection of OHMS perfins officials.   2.000,-
2140 ✰✰/✰/❍ Canada. A stock of postage dues.   1.500,-

2141 ❍/✉   Canada. A selection of Railway cancellactions on Q.V. Also a 10 c 1859 on cover.   1.000,-

-- ex 2142 --
2142 ✰✰ Canada. 7 different Revenues in blocks of four.     500,-
2143 ✰✰ Cyprus. A collection 1960-2005 in a Leuctturmalbum in two volumes. Complete less the issues   2.500,-

1987-91. Also Turkish Cyprus (lacking 1987-92) and some unsorted issues.
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-- ex 2144 --
2144 ✰ A collection Falkland Islands 1937-52 on album pages.   1.000,-

                                                        2145                                          2148
2145 ✰ 41a. Grenada 4 d on 2 sh with variety "Upright d". (L 750.).   2.000,-

-- ex 2146 --
2146 ✰ A collection Hong Kong 1937-49 on album pages.   1.000,-

                                   - 2147 -   2149
2147 ✰✰ O 57. Chamba State. An interpanneau block of four of the 1 R with slight double overprint. Not   2.000,-

listed in S.G.
2148 ✰✰ O 16. Sorouth/Sarkari. 1 Anna on 4 Anna 1948. (L 425.).   2.000,-

2149 ✉ New Zealand. 1/2 d Newspaperstamp in a horozontal strip of 5 on envelope to England, cancelled   3.000,-
"N.Z. Kajapoi 10 No 92". "Plymouth" and "Bradford De24 92 Yorks" postmarks on reverse.

2150 ✈/✉  New Zealand. A collection air mail covers in album, including two crash covers "Singapore 13.3.54".     700,-
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                  - 2151 -                                 - 2152 -
2151 ❍ 108 b. North Borneo. 18 c in horizontal pair, vertically imperforated between the stamps. Cancelled   1.000,-

with bar cancellation. (S.G. for bar cancellations = L 350.)
2152 (✰) 33. St. Vincent "1/2" on 6 d in an unsevered pair.   1.000,-

-- ex 2153 --
2153 ❍/✰A collection Sierra Leone on stocksheets.   2.000,-

2154 ❍/✰/(✰) Turks and Caicos Island. A range of 2 1/2 to 4 d overprints 1881. Some ragged perforations as   8.000,-
to be expected, but a scarce group.

Photocopies
Due to the high demand we cannot accommodate all
requests for photocopies. Please limit your requests
to the most important items.

It is impossible for us to make copies of numerous
pages from collections, stockbooks and lots
containing covers and postcards, etc.

The best way to satisfy your need is to come to Oslo
and see for yourself.
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-- ex 2155 --
2155 ✰ A collection British Commonwealth countries A to N in two albums. We are presenting Bermuda, 10.000,-

Falkland and Hong Kong as separate country collections.
2156 ❍/✰Collections Mauritius and Seychelles in two albums.   2.000,-
2157 ❍/✰Collection Bahamas, Ceylon, Montserrat and Rhodesia in albums.   2.000,-
2158 ❍/✰/✰✰A range of British Commomwealth in stockbook.   2.000,-
2159 ❍/✰A range of Commonwealth stamps on pages.   2.000,-
2160 ❍/✰Some omnibus issues 1937-53. Also a selection of Canada in two small albums.   1.000,-
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GREECE

2161 ✁ A block of four of the 20 lepta small Hermes head and a block of ten of the 25 lst Olympic   1.000,-
issue, one stamp in each block is defective. Rare as multiples.

2162 ✰✰ Greece. A collection 1962-2004 in a Leuctturmalbum in two volumes. Not complete. Also some   1.500,-
unsorted new issues.

HOLLAND

2163 ❍ 1. 5 c 1859. One single and one pair, fine used. Also a vertical strip of four with close cut in margin.   1.000,-

2164 ✁ 1. One 5 c in a horizontal pair with a biscepted on a small piece, cancelled "Utrecht 2.2".   1.000,-

2165 ❍ 2. 10 c 1852. One single, one pair and a strip of three.     800,-
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                        2167

2166 ✉ 3. 15 c in a horizontal pair on entire to Norway, cancelled with ink and "Harlingen 9.5.1858". A lot   4.000,-
of postal numbers and "Svinesund" cds on front. Two german cancellations on reverse. Very nice.

2167 ❍ 3. 15 c 1852 in a horizontal strip of 4, cancelled "Franco". Wide margins at all sides.   4.000,-

2168 ❍ 3. 15 c 1852. One single, one pair and a horizontal strip of three. Very fine.   2.500,-

2169 ✉ 1/3. 3 covers in mixed condition.     800,-

2170 ❍ 1/3. The 1852 set, all with sheet margin.   1.200,-

2171 ❍ 1/3. The 1852 set, all cancelled "Eindhoven".     600,-

2166
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2172 ❍ 1/3. The 1852 set, all cancelled "Purmerende".   1.000,-

2173 ❍ 1/3. The 1852 set, cancelled "Zutphen".     800,-

2174                        2175

2174 ✉ 6. 30 c postage to France. Two 15 c 1864 issue (Utrecht printing) on cover from Delfshaven to   1.500,-
Amiens in 1866, cancelled "Franco".

2175 ✉ 6. 15 c 1864 (Harlem print) on a very fine cover to London 1867. Transitt and arrival postmark at front.     800,-

2176 ✁ 1,3,6,12. Two very attractive pieces. The first with 5 c and two pairs of 15 c 1852. The second   1.200,-
with 15 c 1864 and 25 c 1867. (Minor imperfections).

-- ex 2177 --
2177 ✰/✰✰/o A collection Holland to 2008 in 3 stockbooks. Nearly complete. 10.000,-
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2178 ❍/✰✰/✰  A collection Holland to 2005 in an album in 3 volumes. Nearly complete but in mixed condition   2.500,-
before 1890. In addition a number of booklets and pairs from booklets 1965 to 1991.

2179 ❍/✰  A collection Holland to 1970 in a Stender album.   1.000,-

2180 ✉ 26 ufrankerte brev, alle sendt fra Holland til Norge 1845 til 1865.     500,-

IRELAND

-- ex 2181 --
2181 ✰✰/✰/❍ A comprehensive collection Ireland to 2009 included some booklets in 3 stockbooks.   7.000,-

Nearly complete.
2182 ✰ Ireland. A selection 1922-59 in a presentation booklet.     700,-

ITALY  AND  AREAS

2183 ✉ Sardinia. 11c,12b,13d. 10 c, 20 c and 40 c on letter to Christiania, Norway cancelled 10.000,-
"Torino 6 Feb 58" and "Sardaicne 8 Feb 58". At side two French postmarks and a Norwegian
(Sandøsund) on reverse. The margins are from good to touching. Two creases do not affect the stamps.

 - 2184 -                                                        2185
2184 ✰✰ Italy. Air mail stamps 1,20 lire in pair privately overprinted 1928. The reverse shows the overprint   1.000,-

in tete-beche arrangement.
2185 ❍ 361. Italy. The Balbo-flight, lightly cancelled.   1.000,-
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-- ex 2186 --
2186 ❍/✰  A collection Italy to 1945 in album.   6.000,-

LICHTENSTEIN
2187 ✰✰ Liechtenstein. A complete collection 1961-2004 in a Leuchtturmalbum in two volumes. Also some   1.000,-

unsorted new issues.

ex 2188

2188 ✉ 390. Liechtenstein 1960 Cept. 20 FDC`s. (E 1.400).   1.000,-

LUXEMBOURG

- ex 2189 -
2189 ✰/✰✰/❍ A collection Luxembourg to 2009 in stockbook. Some forgeries of the classics, otherwise fine   5.000,-

to very fine.
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POLEN

      -- 2190 --                                     - 2191 -
2190 ✰✰ 135/36. The "Posen" provisional in a superb block of four. Signed Richter. (E 1.800.).   3.000,-
2191 ✰✰ 135/36. The "Posen" provisional. Both stamps are Signed Richter. (E 450.).     800,-

RUSSIA  WITH  AREAS

-- ex 2192 --
2192 ❍/✰/✰✰ A large range of Russian stamps with a lot of rare items. Please inspect! 50.000,-

2193 ✉ Transcaucasia. A registered cover to Berlin franked with 680.000 roubles in December 1923!   2.000,-



156                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

-- ex 2194 --

2194 ✉ Collection covers from Russia and Russian areas, including the Baltic. Approx. 1000 in all and  50.000,-
many of them are really nice.

2195 ✉ 12 letters/covers from Russia/Balticum 1880-1900.   1.000,-

-- ex 2196 --
2196 ❍/✰  Siberia- Far Eastern Republic. A study collection on 12 pages. Interesting!   2.000,-

SPAIN

    2197
             -- 2198 --

2197 ✉ 69. A 12 cuantos 1865 issue on cover from Valencia to France in 1865 where a 5 c for postage due   1.000,-
was afixed at side. Arrival postmark at reverse.

2198 ✰/✰✰ 45--59. Six items 1860 to 1864. The block of 4 of "un real" with two stamps unmounted mint.   1.500,-
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                                 - ex 2205 -                                                - ex 2203

2199 ✉ 159. Two 25 c King Alfons on cover to Norway in 1877. Sent from Cadiz cancelled with grid.     500,-
 "Madrid" cds on reverse. A vertical crease goes through the stamp at right.

SWITZERLAND
2200 ✰✰/❍/✰ A collection Switzerland to 1962 in a Leuchtturmalbum.   3.000,-
2201 ❍ Switzerland. A lot of duplicates in stockbook. Some better postage dues spotted.   2.000,-
2202 ❍/✰/✰✰ Switzerland. Collection 1940-90 on pages. Nearly complete.   1.500,-
2203 ❍/✰  A small range of Switzerland classics on stocksheets. Mixed condition.   1.500,-
2204 ❍/✰  Switzerland. Duplicates in stockbook.   1.000,-

TURKEY
2205 ✰/✁ 985/99. Two sets "Sufragette" issue 1935. A mint set and one on small pieces.   1.800,-

COUNTRIES  OVERSEA / "GENERAL  COLLECTIONS"

2199

BELGIAN  CONGO
2301 ❍/✰  Belgian Congo. A collection on album pages.     800,-

BHUTAN
2302 ✰✰ Bhutan. A small range of sets from the early 1960ies.     400,-

Tigers Nest monastry, Bhutan.



158                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

BRAZIL

2303 ❍ 1,2. Brazil 30 reis and 60 Reis 1843. Fine copies.   1.000,-

CHINA

-- ex 2304 --
2304 ✰✰/(✰) 1--902. Peoples Republic of China. Complete to Sept. 3rd 1965, less the 1950-51 definitives 15.000,-

perf. 14, and the 5 expensive items presented as single lots. All the early items are reprints. (E 12.000).

- ex 2305 -
2305 (✰) 100/105. The 1951 definitives. Unmounted and with no gum as issued. (E 8.000). 15.000,-
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          2306                                  2308
2306 ✰✰ Bl. 10. The 10 anniversary of the Peoples Republic. Slight dents in gum and paper. The gold is   4.000,-

unblemished. (E 2.000).

-- ex 2307 --
2307 ✰✰ 648B/55B. The "Mei lan-fang" set imperforated. Some tiny gum disturbances but no   8.000,-

creases. Very fine. (E 2.800).
2308 ✰✰ Bl. 8. The "Mei lan-fang" miniature sheet. The gum is slightly disturbed at left and has two   7.000,-

lines from the production. A very fine copy.

                      2309                                        -- ex 2310 --
2309 (✰) Bl. 9. The Roses miniature sheet 1964 in superb condition (E 1.500).   3.000,-
2310 ✰✰ China. A small collection with a few stamps from the 1960-ies. Then a range 1970-74.   3.000,-
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-- ex 2311 --
2311 (✰)/✰✰ A collection China 1946-48, please inspect.   2.000,-
2312 ❍ A selection of PRC from the 1950-60ies in a stockbook.   1.000,-

2313 ✉/(✰) 13 FDC`s from the early 60-ies, (partly incomplete sets) as well as three presentation folders.     500,-
2314 ❍/✰  Collection China in album.     500,-
2315 ❍/✰/(✰) Some stamps from China in envelopes.     300,-

-- ex 2316 --

2316 ❍/✰/(✰)/✉  A collection China and some Locals in album and on pages. Some very rare stamps included 40.000,-
as the 5 c Dragon from the 1882 issue unused, no gum. Please inspect.
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ETHIOPIA

-- ex 2317 --
2317 ❍/✰/✰✰ Ethiopia. An interesting selection on 6 stocksheets.   4.000,-

2318 ❍/✰✰/✰/✉  Ethiopia. An accumulation in stockbooks, including some FDC`s.   1.000,-

GUATEMALA
2319 ❍/✰/✉ A collection Guatemala to 1940 in album.   5.000,-

ISRAEL

- ex 2320 -
2320 ✰✰ Israel. Almost complete collection 1948-60. Only a few modern issues have tabs.   1.000,-
2321 ❍/✰✰ Israel. A large stockbook with issues 1948-60.   4.000,-

LEBANON

2322 ✰✰ 116 a. Lebanon. The 05 c on 10 c with inverted overprints in a block of 24 (30). The top row is missing   3.000,-
the country name and denomination. A spectacular item.

-- ex 2323 --
2323 ✰ Lebanon. A small range of overprint varieties on page. (Small gum fault on the blue Olympic stamp).   2.000,-
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2324 ✰✰/(✰) Lebanon. 16 imperforated stamps as illustrated.   3.000,-

2327
2325 ✰ 35 a. Lebanon. (Yvert Air mail 35 a). Fine mint. (E 550).   1.500,-
2326 ✈ A 35 a. The overprint error on fine FFC to Paris in 1938.   1.000,-

2327 ✈ 36 A. Lebanon 15 pi on 25 pi type II on FFC 1938 with 2 other stamps.   2.500,-
(Maury # 36 II cat. E 1.400 for a used single).

2328 ✰✰ 92 A. Lebanon. The unissued 7 p 50 on 3 p 1927, (Maury # 92 A). Photo cert. Caphila. (E 350 for mint).   1.000,-

2326

2325

2328
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          - ex 2329 -                                        ex 2330
2329 ✰✰ Lebanon. The 1947 Red Cross issue in imperforated blocks of four. Only 400 sets were issued.   1.500,-
2330 (✰) Lebanon. Block 8y, 9, 13, 16 and 17. Very fine. (E 930.).   2.000,-

MEXICO

            ex 2332

2331 ✉ 40 I. 1 real 1867 on entire cancelled "Franco Mexico 18 (dec) 1867". A rarity on cover.   2.000,-

SYRIA
2332 ✰✰/(✰) Syria. 10 different miniature sheets 1947-57 and two from Lebanon (E 1.245). In addition the   2.500,-

illustrated sheet which is not priced in Michel. Also two “uncatalogued items” from 1958.

URUGUAY
2333 ❍/✰  A collection Uruguay in stockbook.     500,-

2331
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U.S.A.

          2335                                          2334

2334 ✉ 11. 3 c Washington on lady’s envelope, cancelled with ink and "Walton Aug 13 N.Y" at side.     500,-
2335 (✰) 121. The 30 c 1869 issue, reperforated at top and regummed.   3.000,-

2336 ✰ C 13/15. The 1930 Zeppelin set. The $ 1,30 is missing some gum in the upper right corner. ($ 1.525).   3.000,-

2337 ✉ "Around the world" air letter, cancelled "Air Mail Field, Newark, N.J Jul 15 1939.     700,-

VENEZUELA
2338 ✉ Stampless cover cancelled "La Guayra 6.sept 77" to Bordeaux. "Ligne A" on reverse. "12" (decimes)     500,-

postage due on front. Photo cert. P. Holcombe.

ZANZIBAR

2337

2338

2339 ✉ Zanzibar. France 25 c in a horizontal strip of three on registered cover to Germany, cancelled   3.000,-
"Zanzibar 26 Jun 04". A very scarce item!
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2340 ✉ 1--10. Zanzibar. 9 values from the first issue on a registered cover to France, cancelled   2.000,-
"Zanzibar 5 Mars 98".

GENERAL  COLLECTIONS

-- ex 2401 --
2401 ❍/✰  A collection of first issues in album.   4.000,-

-- ex 2402 --
2402 ❍/✰/✰✰ A collection stamps from many countries on stockcards. Many nice items. 70.000,-



166                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

-- ex 2403 --
2403 ❍ A general collection in two old albums. The condition is very mixed.   6.000,-
2404 ❍ A box with stamps from many countries on stocksheets.   2.500,-
2405 ❍/✰/✰✰ A mixed lot including a mint collection Iceland.   2.000,-
2406 ❍/✰/(✰)/✰✰ A small mixture on stockcards.   2.000,-

-- ex 2407 --
2407 ❍/✰  A collection of first issues in album.   2.000,-
2408 ❍/✰✰/✰/(✰) Lite salgslager Norge og Island i to kartotekesker, montert på innstikkskort.   2.000,-
2409 ❍/✰/✰✰ German Reich on pages. Also some DDR etc, and a collection U.N. New York to 1981.   1.500,-
2410 ❍ An old album with some better Scandinavia.   1.500,-
2411 ❍ A general collection to 1900, notably Great Britain and Holland.   1.500,-
2412 ❍/✰/✰✰  Remainders lot France and Norway.   1.500,-
2413 ❍/✰  A general range in an old Schaubek album.   1.000,-
2414 ✰✰/❍ Collection UN Wien to 2004 in two volumes. Some used Austria in stockbook.   1.000,-
2415 ❍ Samlinger fra Finland, Åland, Færøyene og Island, samt noen svenske dubletter.   1.000,-
2416 ❍/✰  A general range in 3 small boxes. Interesting.   1.000,-

2417 ✉/❍  Covers and postal stationery from Germany and other countries. Also some Commonwealth.   1.000,-
2418 ❍/✰  A collection Latin America on pages.   1.000,-
2419 ✰✰/✰ A selection Asia and Africa in stockbook.   1.000,-
2420 ❍ Collections France, Saar and Switzerland.   1.000,-

2421 ❍ 2. Sverige, 4 nyanser av 4 skill B:co samt 10 kop. Finland med blekkryss.   1.000,-
2422 ✈ 18 air mail covers. Some are "crash-mail" from airplane accidents.   2.000,-

2423 ✈ Crash mail KLM from 21.4.1947 (Kastrup), when the Swedish King Gustav Adolf lost his life.     500,-
2424 ❍/✰/✰✰ A general collection in two volumes. Also some duplicates.     500,-

2425 ✰✰/✉/❍ Mixed lot invites exploration. 25.000,-

Send oss din E-mail-adresse!
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon.
Etter hvert kan den bli vel så viktig som
postadressen. Sørg for at vi er oppdatert med din
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra
vår internettside www.germeten.no eller direkte til
germeten@online.no
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BIG  BOXES / ENGROS  LOTS
2426 ✰✰/❍ **/B/o Mixed lot. Mostly Norway before 1945 and some Iceland etc.   2.500,-

2427 ✰✰/✉   Nyere norske frimerker i 3 kasser. Pålydende verdi = ca. kr. 18.000,-. I tillegg merker fra   4.000,-
Sveits og fra noen andre land.

2428 ❍/✰✰  Norske og nordiske frimerker i Lechtturmalbum og permer. Alt i 2 kasser.   4.000,-

2429 ❍/✰/✰✰/✉ Tre rotekasser hele verden, best er Irland.   3.000,-

2430 ❍/✰/✰✰/✉  Various stamps and letters in 6 big boxes. Some nice items.   3.000,-

2431 ✰✰/✉/❍ A large lot modern philately from subscription. Mainly Canada, Great Britain and Scandinavia.   5.000,-
2432 ❍/✰✰/✰  Norge og utenlandske frimerker i kasser.   4.000,-
2433 ✰✰ Year books and year sets Canada, Great Britain and China in two boxes.   2.500,-

2434 ❍/✰✰/✉  Norske brev/kort og noen pent stemplete norske merker. I tillegg en samling Færøyene til   2.000,-
2001, der pålydnende verdi er ca. 10.000,-, samt noen danske og svenske årssett.

2435 ❍/✰✰/✰  Samlinger fra bl.a Norge, Finland, Danmark, Sveits, England og USA. I tillegg noen dubletter   2.000,-
og årssett.

2436 ❍/✉/✰✰Norske og utenlandske frimerker i 3 esker.   1.000,-

2437 ✉/❍/✰✰  Norgessamling samt nyere FDC og dubletter hovedsakelig fra Norge og Færøyene. Alt i 2 kasser.   1.000,-
2438 ❍/✰/✰✰  Norge og utland i to kasser.   2.000,-

2439 ✰✰/✉/❍  Årssett, FDC og dubletter i to flyttekasser. Bl.a 1350 norske FDC og ubrukte norske merker   1.000,-
med pålydende verdi = kr. 9.450,-.

2440 ❍/✰✰/✉/✰Diverse Norge og utland i 3 esker. I tillegg noen eldre utenlandske mynter.   1.000,-

2441 ✉/❍/� Rhinen med sideelver. Postkort, frimerker, stempler og litteratur med tilknytning til   1.000,-
Rhinen. En fin start for en temasamling.

2442 ✰✰/✉/❍  Norske og noen utenlandske frimerker, FDC og brev. Noen FDC fra før 1964, ellers mye   1.000,-
vanlig. Alt i 3 kasser.

2443 ❍/✉/✰✰  Dubletter, FDC og særstempler. Hovedsakelig fra Norden og Holland. Noen lyspunkter.   1.000,-

2444 ✉/✰✰/❍  Norske frimerker, FDC/særstempler, samt dubletter Venezuela. Alt i en kasse.     500,-

2445 ❍/✰✰/✉/✰  Norge og utland i to kasser.     500,-
2446 ❍ Norske og utenlandske frimerker i et stort antall permer, samt i noen   5.000,-

pergamynkonvolutter. Alt i 10 kasser.

2447 ❍/✰/✰✰/✉  Norske og utenlandske frimerker i flere permer. Alt i tre kasser.   1.000,-
2448 ❍/✰  Store mengder frimerker fra mange land. Alt i 13 kasser.   1.000,-
2449 ❍/✰  Diverse utenlandske frimerker i 14 album.   1.000,-
2450 ❍/✰/✰✰ Utenlandske frimerker fra mange land i 2 kasser.   1.000,-

2451 ✰✰/❍/✉/✰ Nyere frimerker i album og løst i 3 kasser. Bl.a. fra Norge, Sverige og FN.   1.000,-

2452 ✰✰/✉/❍ Moderne filateli i 3 esker.   2.000,-

Auksjonene våre regnes som et av de
viktigste medier for omsetning av postkort
i Norge.
Utbudet av postkort vil naturligvis variere
fra auksjon til auksjon. Enkelte ganger
omsetter vi postkort for flere hundre tusen
kroner. Stort sett er det større samlinger
og lotter som presenteres, men vi gjør
gjerne unntak for enkeltobjekter hvis de
er virkelig bra. Innleverte enkeltkort er
som regel del av en større innlevering,
fordi vi jo også må tenke på
lønnsomheten.

Kom på visningen vår og be om å få se
på postkortene som skal selges på
auksjonen. Vi tror du vil bli positivt
overrasket. Det er på visningen at
grunnlaget for suksess i auksjonssalen
legges!

Postkort er topp!

Se våre postkortsider på Internett: www.germeten.no/postkort
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NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS
UBRUKTE  HELARK,  SAMLINGER  OG  LOTS

3001 ✰✰/✰ 16 II. 1 skilling Posthorn i halvark a 50 merker. 8 merker med hengsel, noen få merker med   1.000,-
svake tagger.

3002 ✰✰/✰ 16--19. Diverse skilling Posthornmerker i mindre enheter. (16.500,-).   2.500,-

                     -- 3003 --             -- 3004 --
3003 ✰✰ 21 II. 7 skilling Posthorn med brunlig lim i 20-blokk fra nedre, venstre del av arket. (22.000,-).   7.000,-
3004 ✰✰ 104. 25 øre Posthorn 1909 i vertikal 15-blokk med arkrand oppe. Litt ujevn tagging i   6.000,-

høyre side. (27.000,-).
3005 ✰✰ 141--54. Løve II i helark, uten de 4 dyreste. Ett ark av 10, 14 og 35 øre, 2 ark av de andre. (73.500,-). 12.000,-
3006 ✰✰ 193/96,218. Nansen I i helark a 50 merker, samt 100 stk. 20 øre Turist med vannmerke. (26.500,-).   5.000,-
3007 ✰✰ 223/24,229/32. Nordkapp II og Løve kronemerker. 50 serier av hver. (19.500,-).   3.500,-
3008 ✰✰ 225/28. Maud i hel- og halvark. Hhv. 930, 960, 930 og 880 merker. (Ca. 31.400,-).   2.500,-
3009 ✰✰ 237--52. Posthorn og Løvemerker 1940-41 i enheter. (40.500,-).   4.500,-
3010 ✰✰ 254-258. Hålogaland og Redningsselskapet. 100 merker av hver. Noen har feil. (Ca. 11.100,-).   1.500,-
3011 ✰✰ 255/58. Redningsselskapet. 400 serier i helark. (40.000,-).   6.000,-
3012 ✰✰ 259. Legion i helark a 100 merker. HB/HC. (65.000,-).  22.000,-
3013 ✰✰ 259. Legionmerket i halvark a 50 merker. (37.500,-).   8.000,-
3014 ✰✰ 259,260. 10 stk. Legion og 21 stk. Universitetet. (18.000,-).   4.000,-
3015 ✰✰ 259,260. Legionmerket i par, samt 10 stk. Universitetet. (6.500,-).   1.200,-
3016 ✰✰ 261--292. Noen V-merker i helark. Bl.a. 3 øre og 10 øre med vannmerke samt 5 kronen. Alle   7.000,-

arkene har monteringsmerker i margen. Enkelte merker har feil. (67.850,-).
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3017 ✰✰ 272. 50 øre V med vannmerke i helark a 100 merker. (350.000,-).                                                      100.000,-
3018 ✰✰ 274/92. V-merker uten vannmerke i helark. (79.300,-). 10.000,-
3019 ✰✰ 289-92. Krone V-merker i 25 blokker. (13.875,-).   1.800,-
3020 ✰✰ 350--438. Haakon øremerker i ulike antall. (ca. 68.000,-).   9.000,-
3021 ✰✰ 353,358. 5 Kr Haakon i helark a 100 merker samt 80 øre Løve i halvark a 50 merker. (43.750,-).   7.000,-
3022 ✰✰ 357. 55 øre Løve 1946 i helark. HA. (32.500,-).   5.000,-
3023 ✰✰ 359/69. Postjubileum i helark. (29.500,-).   5.000,-
3024 ✰✰ 398,400,402,431,433. Haakon øremerker i helark a 100 merker. 45 øre blå, 55 øre gul, 60 øre,   3.500,-

25 øre grønn og 40 øre fiolett. (18.700,-).
3025 ✰✰ 428/30. Norwex 1955 i helark a 100 merker. HA. (34.500,-).   8.000,-
3026 ✰✰ 428/30. Norwex 1955 i helark a 100 merker. HA. (34.500,-).   8.000,-
3027 ✰✰ 432,460,468,469,525,529. 35 øre Haakon, 45 øre, 90 øre og 1 kr Olav samt 60 og 90 øre 10.000,-

Bruksmerke i hhv. 650, 2075, 85, 1145,1750 og 1300 stk. (126.145,-). I tillegg noen 35 øre
Geofysisk år og noen med feil.

3028 ✰✰ 453--473. Olav øre og kronemerker i arkdeler og noen få enkeltmerker. Ingen 5 kr. (39.290,-).   6.000,-
3029 ✰✰ Flyktning 1960. 300 serier i helark a 100. HB. (49.500,-).   8.000,-
3030 ✰✰ 636/38. Olav kronemerke med fosfor. 100 serier i helark. HB. (16.200,-).   2.000,-
3031 ✰✰ 637. 1 1/2 kr Olav med fosfor. 600 merker, men kun 520 er innregnet. (65.000,-).   8.000,-

3032 ✰✰ 643. 2 kr Olav i et helark a 100 merker og et halvark a 50. Begge med trykningsdato "20.11.74". HB.     200,-

PS!  Arket består av 100 merker!



170                                 KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 77                                  20.- OG 21. NOVEMBER 2009

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

3033 ✰✰ 695-699,757/59. 200 serier Interjunex, Polarskuter og Svalbard. HA. (22.200,-).   4.000,-
3034 ✰✰ T 9,22. 580 stk. 2 øre Offsettrykk og 190 stk. 7 øre Boktrykk. (31.400,-).   3.000,-
3035 ✰✰ T 48/58,67. 100 serier Solkors og 100 stk. 25 øre Provisorie (17.400,-).   2.000,-
3036 ✰✰ T 75--107. Noen tjenestemerker i enheter. (8.800,-).   1.000,-
3037 ✰✰ Norske merker fra ca. 1999 til 2006 i helark. Pålydende verdi = kr. 50.330,-. 20.000,-
3038 ✰✰ Norske ark fra 1997 til 2005. Pålydende verdi = kr. 44.566,-. 17.000,-
3039 ✰✰ Ett parti ark fra 1980 og 1990-årene. Pålydende verdi = kr. 42.160,-. 15.000,-
3040 ✰✰ Norske ark fra ca. 1930 til 1946. Litt ujevne antall. (90.600,-). 12.000,-
3041 ✰✰ 225--425. Arklot Norge 1939-55. Tildels ukomplette utgaver. (15.150,-).   1.500,-
3042 ✰✰ Motivhefter og mindre enheter. Pålydende verdi = kr. 7.760,-.   2.500,-
3043 ✰✰ Norske merker fra ca. 1965-85 i variabel kvalitet. Pålydende verdi = kr. 5.200,-.   1.500,-
3044 ✰✰ Ark fra 1980 og 1990-årene. Pålydende verdi = kr. 30.700,-. I tillegg et parti eldre merker med 12.000,-

katalogverdi = kr. 18.470,-.
3045 ✰✰ Norske ark fra 1975 til 1983. Mye Bygning bruksmerker. Pålydende verdi = kr. 32.340,-. 10.000,-
3046 ✰✰ Moderne norske merker i blokker. Pålydende verdi = kr. 31.400,-. 10.000,-

-- ex 3047 --
3047 ✰✰ Norske fireblokker fra 1863 til 1980. Flere fine innslag. (45.045,-). 10.000,-
3048 ✰✰ Ark og noen halvark fra 1941-51. (56.800,-).   8.000,-
3049 ✰✰ Norske ark og et par halvark fra 1888 til 1937, inkludert et ark Luftpost I pl. II.   7.500,-
3050 ✰✰ Ark og arkdeler fra ca. 1930-49. (58.500,-).   7.500,-
3051 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1969-74. (57.800,-).   7.000,-
3052 ✰✰ Norske ark fra 1980-tallet. Pålydende verdi = kr. 17.973,-.   6.000,-
3053 ✰✰ Norske moderne merker i blokker. Pålydende verdi = kr. 16.230,-. Også noe stemplet.   6.000,-
3054 ✰✰ En fin lott postfriske merker fra perioden 1914-43. (42.300,-). Også noen få stemplete merker.   6.000,-
3055 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1970- og 80-årene. Pålydende verdi = kr. 15.935,-.   6.000,-
3056 ✰✰ Norske ark og arkdeler fra ca. 1975-1983. Pålydende verdi = kr. 16.545,-. I tillegg årbok 1991.   6.000,-
3057 ✰✰ Norske merker i helark. De fleste fra 1975 til 1985. Pålydende verdi = kr. 18.950,-.   5.000,-
3058 ✰✰ Norske frimerker fra ca. 1920-60 i fem små arkivesker, inkludert noen stemplete.   5.000,-
3059 ✰✰/❍  Norske ark fra 1960 årene (37.050,-). I tillegg noen få stemplede ark. (9.500,-).   5.000,-
3060 ✰✰ Norske helark fra 1967 til 1975. (35.950,-).   5.000,-
3061 ✰✰ Norske årssett 1976 til 2006 i eske. Pålydende verdi = kr 23.077,-.   9.000,-
3062 ✰✰ Norske årssett fra 1974 til 2008. Stort sett 4 av hver. Pålydende verdi = kr. 17.190,-.   5.000,-
3063 ✰✰ Årssett 1977-2007 samt dublett av "2000" i to album.   1.500,-
3064 ✰✰ Noen norske årssett, inkludert noen tidlige. Litt blandet kvalitet.   1.500,-
3065 ✰✰ Motivhefter fra før 1990 i eske. Pålydende verdi = kr. 5.388,-.   2.000,-
3066 ✰✰ Norske årssett og hefteårssett fra 1978 til 1999. Pålydende verdi = kr. 8.310,-.   2.500,-

3067 ✰✰/✉ Årbøker 1991/2006 (3 av hver) og noen I tillegg 275 FDC. frimerkehefter. Pålydende   3.500,-
verdi = kr. 11.676,-.

3068 ✰✰ Ark og arkdeler fra ca. 1950-65. (34.500,-).   4.000,-
3069 ✰✰ Ark og store arkdeler av ståltrykkmerker fra 1970 til 1975. Pålydende verdi = kr. 11.960,-.   4.000,-
3070 ✰✰ Norske ståltrykkmerker fra perioden 1967 til 1970. Pålydende verdi = kr. 12.054,-.   3.500,-
3071 ✰✰ Arkdeler hovedsakelig fra 1930 og 40 årene, inkludert mange 50 øre Løve med   3.500,-

vannmerke. (Ca. 19.600,-). Også noen moderne merker med pålydende = kr. 4.735,-.
3072 ✰✰ Ark og arkdeler fra før 1964, bl.a. mange 45 øre Olav der vi har regnet 750 stk. prima. (23.500,-).   3.500,-

I tillegg noen moderne merker med pålydende verdi = kr. 4.555,-. Også 6 utenlandske ark.
3073 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1960 årene. Katalogverdi ca. 87.000,-, inkludert noen ark som er gulnet.   3.000,-

3074 ✰✰/✉ Sterkt dupliserte ark og årssett fra 80-årene. Pålydende verdi = kr. 8.552,-. I tillegg   3.000,-
47 FDC Falkberget.

3075 ✰✰ 355--85. Noen arkdeler 1946-50. Bl.a noe Skogselskap og Kielland. (23.960,-).   3.000,-
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3076 ✰✰ Norske ark fra 60-70 årene. (18.200,-).   2.000,-
3077 ✰✰/✰  Norske postfriske og ubrukte merker inkludert en del i sekunda kvalitet. Alt i en skoeske.   2.000,-
3078 ✰✰ Norske merker fra ca. 1920-53. (22.300,-).   2.000,-
3079 ✰✰ Noen ark og arkdeler, bl.a. fra 1970/71. (17.400,-). I tillegg noen nyere med pålydende verdi = kr. 650,-.   2.000,-
3080 ✰✰ Norske merker fra 1970-årene i mindre enheter. Pålydende verdi = kr. 6.215,-.   1.500,-
3081 ✰✰ Diverse marginalblokker 1898-1926. Litt blandet kvalitet. (10.550,-).   1.500,-
3082 ✰✰/✰ Norske ark og noe få hefter fra ca. 1982 til 1988. Pålydende verdi = kr. 18.242,-   7.000,-
3083 ✰✰ Tjenestemerker i innstikksbok. Som regel en eller to 4-blokker av hver. (21.000,-). I tillegg en bok   2.500,-

med vanlige merker fra 1965 til 1975.
3084 ✰✰ Norske merker fra ca. 1955-1970 med vekt på Olav bruksmerker. (39.800,-). I tillegg noen nyere   5.000,-

merker med pålydende verdi = kr. 2.500,-.
3085 ✰✰ Diverse norske merker 1909-41 på plansjer, de fleste i enheter. (Ca. 45.000,-).   5.000,-
3086 ✰✰/❍/B To kasser med moderne Norge. Bl.a. ubrukte med pålydende verdi = kr. 29.000,-.   5.000,-
3087 ✰✰ Norske motivhefter, årssett og noen ark. Pålydende verdi = kr. 11.950,-.   4.500,-
3088 ✰✰ Noen norske ark fra 1959 til 1975. (36.550,-).   4.500,-
3089 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1969-1974. (42.850,-).   4.500,-
3090 ✰✰ Helark fra 80 årene, en del duplisert. Pålydende verdi = kr. 12.057,-.   4.000,-

-- ex 3091 --
3091 ✰/✰✰  Norgessamling til 2009 i to bind. Bra besatt etter 1898.   5.000,-

-- ex 3092 --
3092 (✰)/✰/✰✰ Norgessamling til 1970 i album.   4.000,-

-- ex 3093 --
3093 ✰/✰✰ Norgessamling 1905-57. De aller fleste merkene er innpakket i cellofan.   3.000,-
3094 ✰✰ Komplett samling 1940-91 i 4 bind fra Norsk Verdi. (20.950,-).   3.000,-
3095 ✰✰/✰ Norgessamling 1940-87, inkludert noen fireblokker.   2.000,-

Faste kjøpere og innleverere vil motta
auksjonskatalogene våre gratis og automatisk.
Andre interesserte kan tegne et abonnement
på kataloger og korresponderende resultatlister
gjeldende for 3 auksjoner fremover.
Inntil videre er prisen kr 220,- hvilket er
betydelig mindre enn selvkost.
Beløpet kan innbetales kontant eller
til vår konto 1600 49 59 144.
Visste du forresten at katalogene våre er blitt
et samleområde i seg selv?
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BREVPARTIER

-- ex 3201 --

3201 ✉ Brev og kort, tildels montert i album. Flere fine innslag.   5.000,-

3202 ✉ Ca. 750 brev fra hele verden. Flere fine innslag.   5.000,-

-- ex 3203 --

3203 ✉ Drøyt 100 norske brev og kort. Flere fine innslag.   1.000,-
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-- ex 3204 --

3204 ✉ Noen brev og kort i eske. Svak kvalitet.   1.000,-

3205 ✉ Norske og utenlandske brev i skoeske. Bl.a noen skillingsbrev.   1.000,-

3206 ✉ Noen hundre frankerte følgebrev fra ca. 1896 til ca. 1920. Flere fargerike frankeringer.   1.000,-

3207 ✉ Noen hundre frankerte følgebrev fra 1930- og 1940- årene.   1.000,-

3208 ✉ Postale blanketter, følgebrev og brev i eske. Nær alt er i fra Norge.   1.000,-

3209 ✉ Et par hundre norske brev. Litt svak kvalitet.   1.000,-

3210 ✉ Norske brev fra ca. 1850 til 1890. Både frankerte og ufrankerte. Flere pene innslag.   1.000,-

3211 ✉ 26 brev, alle frankert med frimerker fra 20 mm utgavene.   1.000,-

-- ex 3212 --

3212 ✉ Drøyt 50 følgebrev, de fleste fra 1940-årene. Alle sendingene er ilagt ekstra porto. I tillegg 4   1.000,-
med Fortollingsavgift samt 6 sendt som Ilpakke,

3213 ✉ Diverse eldre norske brev, frankerte og ufrankerte. Bl.a. to med 4 skilling Våpen 1855.   1.000,-

3214 ✉ Utenlandske og norske brev i skoeske. Mange er sendt med luftpost eller er Førsteflyvninger.   1.000,-
Bare noen av de utenlandske brevene er sendt til Norge.

3215 ✉ Norske brev i eske. Noen pene bankobrev fra ca. 1910.   1.000,-

3216 ✉ Polkort. 22 stk, hvorav 5 er frankert med Kroneprovisorier.   1.000,-

3217 ✉ 19 ufrankerte brev/brevomslag fra ca. 1840 til 1870, alle med håndskrevet stedsnavn.   1.000,-

3218 ✉ 26 ufrankerte brev/brevomslag fra ca. 1845 til 1865, alle med håndskrevet stedsnavn.   1.000,-

3219 ✉ Norske brev i skoeske. Bl.a noen innslag fra 2. verdenskrig.   1.000,-
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ex 3220

3220 ✈ 8 norske luftpostbrev fra 1927 til 1939. Bl.a en "Horten-Harwich".   1.000,-

3221 ✉ Nær 600 norske følgebrev fra ca. 1900 til 1920. Flere fine frankeringer.   1.000,-

3222 ✉ Nordiske brev fra ca. 1940 til 1990. Mange filatelistiske.   1.000,-

3223 ✉ Norske og utenlandske brev og FDC fra ca. 1945 til 1970. Mange ulike avsenderland. I tillegg   1.000,-
noen frimerker.

3224 ✉ Diverse norske og utenlandske brev i 3 album. Noen bedre innslag.   1.000,-

--  ex 3225 --

3225 ✉ Noen norske og utenlandske brev i skoeske.   1.000,-

-- ex 3226 --

3226 ✉ Liten bunke med krigsrelatert materiale. Noe bra og noe i svak kvalitet.   1.000,-

3227 ✉ Ca. 100 feltpostbrev med innhold fra tysk soldat i hhv. Narvik og Kirkenes under krigen.     500,-
Primært Fpnr. 08261 og 18405.

3228 ✉ 40,46,47. Tre brev: 20 øre blå 1883 til England, 20 øre 21 mm samt 25 øre 21 mm begge til   1.000,-
Amerika. Alle med linjestempel "Vanse" og alle med anmerkninger. I tillegg 16 brev.
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3229 ✉ Norske og noen utenlandske brev i skoeske.   1.000,-

3230 ✉ Norske og utenlandske brev i skoeske.   1.000,-

3231 ✉ Noen norske og utenlandske brev i skoeske.   1.000,-

-- ex 3232 --

3232 ✉ Noen konvolutter med maskinstempler med tekst fra ca. 1960 til 1965.   1.000,-

3233 ✉ Noen få norske og utenlandske brev.     900,-

- ex 3234 -

3234 ✉ Ca. 80 konvolutter, hvorav noen er frankert med heftemerker og noen er annullert med fireringsstempel.    700,-

3235 ✉ 41 brev fra menge land, alle sendt til Røde Kors i Geneve i perioden 1940 til 1950.     500,-

3236 ✉ 6 ufrankerte brev fra ca. 1840 til 1870. Alle med håndskrevet sted : "Brevig", "Kragerø",     500,-
"Omlid", "Risør", "Søgne" og "Tvedestrand".

3237 ✉ 3 konvolutter og et kort med stemplene :"Fra Tog", "Fra Skib", "Fra Landpost" og "Fra Brevkassen".     400,-

3238 ✉ Noen hundre brev i eske. Stort sett helt vanlige.     300,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon!
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer
å få mer ved salg på annen måte!
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NORSKE  STEMPLEDE  SANLINGER  OG  LOTS

-- ex 3301 --

3301 ❍/✁  Omfattende Norgessamling til 1975 i 6 permer. Meget godt utbygd med varianter, nyanser, 20.000,-
plater og enheter.

-- ex 3302 --
3302 ❍ Mange skillingsmerker i innstikksbok. 20.000,-
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-- ex 3303 --
3303 ❍ Norske merker fra før 1909 i innstikksbok. 10.000,-

-- ex 3304 --
3304 ❍/✰✰/✰  Norgessamling til 2008 i et Safealbum i 4 bind. Mange merker både brukt og ubrukt. Mange av 10.000,-

de nyere merkene med pene stempelavtrykk.

-- ex 3305 --
3305 ❍ Norske posthornmerker fra før 1900 i innstikksbok. Mange fine innslag. 10.000,-

-- ex 3306 --
3306 ❍/✰/✰✰ Bedre norske merker på plansjer.   8.000,-
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-- ex 3307 --
3307 ✰✰/✰/❍ Norske dubletter i to innstikksbøker. Blandet kvalitet.   8.000,-

-- ex 3308 --
3308 ❍ Skillingsmerker i innstikksbok. Noen pene og noen med feil.   8.000,-

-- ex 3309 --
3309 ❍ Norgessamling til 1965 i album. Gjennomgående god kvalitet.   7.000,-

-- ex 3310 --
3310 ❍ Norgessamling til 2009 i et egenmontert album.   7.000,-

-- ex 3311 --
3311 ❍ Norgessamling 1855 til 1988 i et Leuchtturmalbum.   5.000,-
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-- ex 3312 --
3312 ❍/✰✰/✰ En duplisert Norgessamling til 2007 i et Leuchtturmalbum i tre bind.   6.000,-

-- ex 3313 --
3313 ❍/✰✰  Norgessamling til 1977 i et Schaubekalbum.   5.000,-
3314 ❍ 8,14. 4 skill og 4 skill 4 i hhv. 68 og 70 stk.   1.500,-

-- ex 3315 --
3315 ❍ 11/15. Skilling Våpen 1867. 50 serier i stort sett god kvalitet. 10.000,-
3316 ❍/✰16/21. Skilling Posthorn. 25 serier, dog bare 24 stk. 6 skillinger. Diverse plater. Noen med   5.000,-

toringsstempel.
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-- ex 3317 --

3317 ❍/✉  22/31. En utbygd samling skravert Posthorn. Mye fint materiale. 15.000,-

-- ex 3318 --
3318 ❍ 23--31. Skravert posthorn. Dubletter på 8 albumark.   3.000,-

3319 ❍/✉  35-38. Posthornmerker fra 1879 til 1883 på albumark.   3.000,-
3320 ❍/✰/✰✰ Norske frimerker, inkludert to samlinger i album.   5.000,-

3321 ❍/✉/✰/✰✰ Norske merker fra 1867-1885 montert på albumark.   5.000,-
3322 ❍/✰✰/✰ Posearkiv fra perioden 1855 til ca. 1990. Mange fine innslag selv om kvaliteten varierer.   5.000,-

ex 3323
3323 ❍/✰/✰✰ Norske merker fra 1855 til 1970 på plansjer.   4.000,-
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-- ex 3324 --
3324 ❍ Norske skillingsmerker på plansjer. Bl.a 22 stk. 4 skilling Våpen 1855.   4.000,-

-- ex 3325 --
3325 ❍/✰/✰✰ Norgessamling til 1980 i et Schaubekalbum.   4.000,-

-- ex 3326 --
3326 ❍/✰/✰✰ Norske frimerker, bypostmerker, oblater etc. i flere album.   4.000,-

-- ex 3327 --

3327 ❍/✉/✁ Samling tjenestemerker i egenmontert album. Mange fine brev og flere enkeltmerker med   4.000,-
pene stempelavtrykk.
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3328 ✰✰/✉  Diverse norske ark og arkdeler bl.a 50 serier Turist med vannmerke. 30 ørene med noe gulnet lim.   3.000,-
Også en eske med postkort.

-- ex 3329 --
3329 ❍/✰  Norgessamling 1882 til 1941 på albumark. I tillegg noen pergamynkonvolutter med stolpeskriftmerker.   3.000,-
3330 ❍/✰/✰✰  Norgessamling til 1982 i et Leuchtturmalbum.   3.000,-

-- ex 3331 --
3331 ❍ Posthornmerker og noen få skillingsmerker i innstikksbok. Flere pene innslag.   3.000,-

-- ex 3332 --
3332 ❍ Norgessamling til 1988 i album.   3.000,-

-- ex 3333 --
3333 ❍/✰✰/✰  Norgessamling 1855 til 1999 i et Leuchtturmalbum.   3.000,-
3334 ❍/✰✰/✰  Norgessamling til 2007 i et Safe-album i tre bind. Noe duplisert.   3.000,-

-- ex 3335 --
3335 ❍/✰/✰✰  Norgessamling til 1966 i et Leuchtturmalbum.   3.000,-

3336 ❍/✁/✉  Innstikkark med stempler, varianter etc. Også noen merker fra England.   2.000,-

-- ex 3337 --
3337 ❍ Norgessamling i album. Rimelig fyldig, men en del med feil.   2.000,-
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3338 ❍/✰/(✰) Norgessamling til 1970. Blandet kvalitet.   2.000,-

3339 ❍/✉/✰✰ Norgessamling 1855 til 1983 i et Davoalbum. I tillegg noen eldre dubletter, noen få brev   2.000,-
samt noen ubrukte enheter fra 1940- og 50 årene.

-- ex 3340 --

3340 ✉/✁/❍ "Tur-stempler". Samling av brev, brevklipp og noen enkeltmerker. Ex. W. Gunkel.   2.000,-
3341 ❍/✰/✰✰ Norske frimerker til ca. 1980 i 3 album og på et par plansjer.   2.000,-

3342 ❍/✉/✰/✰✰ Norske frimerker og brev/FDC i 6 permer. Inkludert noen bedre FDC.   2.000,-
3343 ❍ Norske merker med tilleggsverdi til 1965 i liten eske.   2.000,-
3344 ❍ Stolpeskriftmerker i to arkivesker. Usedvanlig grundig sortert.   2.000,-

-- ex 3345 --
3345 ❍/✰/✰✰  Norgessamling til 1980 i Davoalbum.   2.000,-

3346 ❍/✰✰/✉ Norske frimerker i to esker. Bl.a en del nyere postfriske merker og FDC.   2.000,-
3347 ❍/✰  Norgessamling til 1932 på 6 albumark.   1.500,-

3348 ✰✰/✉  Norske merker fra 70- og 80 årene med pålydende verdi = kr. 4.100,- (inklusiv 2 årssett 1973).   1.500,-
I tillegg en eske med SAS Førsteflyvninger.

3349 ❍ Norgessamling og noen nordiske dubletter i album og innstikksbok.   1.500,-
3350 ❍ En samling varianter i album, en påbegynt typesamling stolpeskriftmerker samt litt annet.   1.000,-
3351 ❍ Norsk massevare i to kofferter.   1.000,-
3352 ❍/✰/✰✰ Norske frimerker i 2 kladdebøker og en innstikksbok.   1.000,-
3353 ❍/✰✰  Posearkiv Norge i flere arkivesker. Bl.a. 1350 stk. 30 øre Snorre.   1.000,-
3354 ❍/✰✰/B Frimerker i stor eske. Hovedsakelig moderne filateli. I tillegg to 500 kr sedler montert i en ramme.   1.000,-

-- ex 3355 --
3355 ❍/✰/✰✰ Norgessamling til 1970 i album.   5.000,-

3356 ✉/❍/✁ Rotekasse der det er noen bedre stempler på merker og brev, ellers rimelig brevmateriale etc.   1.000,-
3357 ❍ 54. Drøyt 200 stk. 20 øre 20 mm i innstikksbok.   1.000,-
3358 ❍ Norske merker på plansjer. Noe bra iblant.   1.000,-

3359 ❍/✰✰/✉  Norge og litt utland i eske. Bl.a nyere norske hefter med pålydende verdi = kr. 1.805,-.   1.000,-

3360 ✰/✉/❍ Norske varianter (Bl.a. 5 serier med Norwex 55) samt noen brev.   1.000,-
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3361 ❍ 415/17,445/47. Nordkapp IV og V. 10 serier av hver. Lettstemplet. (5.350,-).   1.000,-
3362 ❍ Norgessamling. Tynt besatt i et meget omfattende, selvlaget album.   1.000,-
3363 ❍ Posthornmerker 1880-1920 i poser og bunter.   1.000,-

3364 ✉/✰✰  Noen norske FDC fra 1940-tallet (ca. 3.800,-). I tillegg diverse Regjeringsjubileum 1955 hvor   1.200,-
ca. 1000 stk. 30 ører og 400 stk. 55 ører er i god kvalitet.

-- ex 3365 --
3365 ❍/✰✰  Blandet lot med noen blåskillinger og noen varianter.   1.000,-

-- ex 3366 --
3366 ❍/✰✰/✰/(✰) Norske merker på plansjer og i album. Bl.a.   6.000,-
3367 ❍/✰  To norgessamlinger. En til 1960 og en til 1944.   2.000,-

This is the end of our auction # 77.
We hope you have had a pleasant
time with us and we hope your
expectations have been fulfilled.
Our next auction will take place at
the SAS Hotel in Oslo on
April 24. 2010.

We look forward to seeing you
again there.

Thank you for your attention!

Vår 77. frimerkeauksjon er slutt.
Vi håper du har hygget deg, og vi
takker for interessen du viste oss
og vårt arrangement. Det ville
glede oss om auksjonen også
innfridde dine forventninger.

Vår neste auksjon finner sted i
SAS-hotellet i Oslo fredag 23.-
og lørdag 24. april 2010.

Vi håper vi får se deg igjen da!
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  20. og 21. novem
ber  2009

katalogpris:  
kr  70,-

Fredag 20. -  og
lørdag  21.  november 2009 

SAS  Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30   OSLO
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